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安全上のご注意
ご使用の前に「安全上のご注意」をよく
お読みのうえ、正しくお使いください。
この「安全上のご注意」は製品を安全に
正しく使用していただき、あなたや他の
人々への危害や財産への損害を未然に防
止するために、重要な内容を記載してい
ます。お読みになった後は、お使いにな
る方がいつでも見られる所に必ず保管し
てください。
表示と意味は次のようになっています。

A 警告

この表示を無視して、誤っ
た取り扱いをすると、人が
死亡または重傷を負う可能
性が想定される内容を示し
ています。

A 注意

この表示を無視して、誤っ
た取り扱いをすると、人が
傷害を負う可能性が想定さ
れる内容および物的損害の
発生が想定される内容を示
しています。

お守りいただく内容の種類を、次の絵表
示で区分し、説明しています。

絵表示の例

I

L記号は、注意（警告を含む）
を促す内容を告げるものです。
図の中や近くに具体的な注意内
容（左図の場合は感電注意）が
描かれています。

E

F記号は、禁止の行為（して
はいけないこと）を告げるもの
です。図の中や近くに具体的な
禁止内容（左図の場合は分解禁
止）が描かれています。

K

D記号は、行為を強制するこ
と（必ずすること）を告げるも
のです。図の中や近くに具体的
な強制内容（左図の場合は電池
を取り出す）が描かれています。

A 警告

E
分解禁止

分解したり、修理や改造を
しないこと
感電したり、異常動作をし
てケガの原因となります。

G
接触禁止

C
すぐに修理
依頼を

落下などによって破損し、
内部が露出したときは、露
出部に手を触れないこと
感電したり、破損部でケガ
をする原因となります。
カメラの電池を抜いて、販
売店またはニコンサービス
機関に修理を依頼してくだ
さい。

K
電池を取る

C
すぐに修理
依頼を

熱くなる、煙が出る、こげ臭
いなどの異常時は、速やかに
カメラの電池を取り出すこと
そのまま使用すると火災、
やけどの原因となります。
電池を取り出す際、やけど
に充分注意してください。
電池を抜いて、販売店また
はニコンサービス機関に修
理を依頼してください。

J
水かけ禁止

水につけたり、水をかけたり、
雨にぬらしたりしないこと
発火したり感電の原因とな
ります。

F
使用禁止

引火、爆発のおそれのある
場所では使用しないこと
プロパンガス・ガソリンな
ど引火性ガスや粉塵の発生
する場所で使用すると、爆
発や火災の原因となります。

F
見ないこと

レンズまたはカメラで直接
太陽や強い光を見ないこと
失明や視力障害の原因とな
ります。

A 注意

I
感電注意

ぬれた手でさわらないこと
感電の原因になることがあ
ります。

F
放置禁止

製品は幼児の手の届かない
ところに置くこと
ケガの原因になることがあ
ります。

A
使用注意

逆光撮影では、太陽を画角
から充分にずらすこと
太陽光がカメラ内部で焦点を
結び、火災の原因になること
があります。画角から太陽を
わずかに外しても火災の原因
になることがあります。

A
保管注意

使用しないときは、レンズ
にキャップをつけるか太陽
光のあたらない所に保管す
ること
太陽光が焦点を結び、火災
の原因になることがありま
す。

A
移動注意

三脚にカメラやレンズを取り
付けたまま移動しないこと
転倒したりぶつけたりしてケ
ガの原因になることがありま
す。

F
放置禁止

窓を閉め切った自動車の中
や直射日光が当たる場所な
ど、異常に温度が高くなる
場所に放置しないこと
内部の部品に悪い影響を与
え、火災の原因となること
があります。

各部の名称（図 1）
① フードキャップ※

② フード※

③ レンズ着脱指標
④ CPU信号接点
※別売です。

カメラへの取り付け方・取り外し方
カメラへの取り付け方・取り外し方については、カメラの説明書をご覧ください。

フード（別売）の使い方
画像に悪影響を及ぼす光線をカットし、レンズ面の保護にも役立ちます。図 2の
ように取り付けてください。

その他の設定
次の設定は、カメラ側で行ってください。
絞り値
フォーカスモード

レンズのお手入れと取り扱い上のご注意
フード（別売）をレンズに装着した状態で、フードだけを持たないでください。
CPU信号接点は汚さないようにご注意ください。
レンズ面の清掃は、ホコリを拭う程度にしてください。指紋がついたときは、柔
らかい清潔な木綿の布に無水アルコール（エタノール）または市販のレンズクリー
ナーを少量湿らせ、レンズの中心から外周へ渦巻状に、拭きムラ、拭き残りのな
いように注意して拭いてください。
シンナーやベンジンなどの有機溶剤は絶対に使用しないでください。
レンズ表面の汚れや傷を防ぐためには、NCフィルターをお使いいただけます。
また、レンズのフードも役立ちます。
レンズをケースなどに入れるときは、必ずレンズキャップと裏ぶたを取り付けて
ください。
レンズを長期間使用しないときは、カビやサビを防ぐために、高温多湿のところ
を避けて風通しのよい場所に保管してください。また、直射日光のあたるところ、
ナフタリンや樟脳のあるところも避けてください。
レンズを水に濡らすと、部品がサビつくなどして故障の原因となりますのでご注
意ください。
ストーブの前など、高温になるところに置かないでください。極端に温度が高く
なると、外観の一部に使用している強化プラスチックが変形することがあります。

付属アクセサリー
40.5mmスプリング式レンズキャップ  LC-N40.5
裏ぶた  LF-N1000

使用できるアクセサリー
40.5mmネジ込み式フード  HN-N101
34mm ネジ込み式フードキャップ  HC-N101

（40.5mm ネジ込み式フード HN-N101専用）
40.5mmネジ込み式フィルター
セミソフトケース  CL-N101

仕様
型式：1マウントレンズ
焦点距離：10 mm
最大口径比：1：2.8
レンズ構成：5群 6枚（非球面レンズ 2枚）
画角：77°
最短撮影距離：撮像面から 0.2 m
絞り羽根枚数：7枚（円形絞り）
絞り方式：自動絞り
絞りの範囲：f/2.8̶11
アタッチメントサイズ：40.5 mm（P=0.5 mm）
寸法：約 55.5 mm（最大径）× 22 mm（レンズマウント基準面からレンズ先端まで）
質量：約 77 g

仕様、外観の一部を、改善のため予告なく変更することがあります。
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※

Thank you for your purchase of a 1 NIKKOR 10mm f/2.8 lens. Before using this product, 

please carefully read both these instructions and the camera manual.

Note: 1 NIKKOR lenses are exclusively for Nikon 1 interchangeable lens format digital 

cameras. The angle of view is equivalent to a 35 mm format lens with a focal length 

about 2.7 × longer.

For Your SafetyFor Your Safety

 CAUTIONS

Do not disassemble. Touching the internal parts of the camera or lens could re-
sult in injury. In the event of malfunction, the product should be repaired only by a 
qualifi ed technician. Should the product break open as the result of a fall or other 
accident, remove the camera battery and/or disconnect the AC adapter and then 
take the product to a Nikon-authorized service center for inspection.
Turn the camera off  immediately in the event of malfunction. Should you no-
tice smoke or an unusual smell coming from the equipment, immediately unplug 
the AC adapter and remove the camera battery, taking care to avoid burns. Con-
tinued operation could result in fi re or injury. After removing the battery, take the 
equipment to a Nikon-authorized service center for inspection.
Do not use in the presence of fl ammable gas. Operating electronic equipment 
in the presence of fl ammable gas could result in explosion or fi re.
Do not look at the sun through the lens or the camera viewfi nder. Viewing 
the sun or other bright light source through the lens or viewfi nder could cause per-
manent visual impairment.
Keep out of reach of children. Failure to observe this precaution could result in injury.
Observe the following precautions when handling the lens and camera:

Keep the lens and camera dry. Failure to observe this precaution could result in 
fi re or electric shock.
Do not handle the lens or camera with wet hands. Failure to observe this precau-
tion could result in electric shock.
Keep the sun well out of the frame when shooting backlit subjects. Sunlight fo-
cused into the camera when the sun is in or close to the frame could cause a fi re.
If the lens will not be used for an extended period, attach the front and rear lens 
caps and store the lens out of direct sunlight. If left in direct sunlight, the lens could 
focus the sun’s rays onto fl ammable objects, causing fi re.

Do not carry tripods with a lens or camera attached. You could trip or acciden-
tally strike others, resulting in injury.
Do not leave the lens where it will be exposed to extremely high tempera-
tures, such as in an enclosed automobile or in direct sunlight. Failure to ob-
serve this precaution could adversely aff ect the lens’ internal parts, causing fi re.
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Parts of the LensParts of the Lens  (Figure1)(Figure1)
q Hood cap *

w Lens hood *

e Lens mounting mark

r CPU contacts

*Optional.

Attachment and RemovalAttachment and Removal
See the camera manual.

Using an Optional Lens HoodUsing an Optional Lens Hood
Lens hoods protect the lens and block stray light that would otherwise cause fl are or 

ghosting. Attach the hood as shown in Figure 2.

Other SettingsOther Settings
Use the camera to:

Adjust aperture

Control focus

Lens CareLens Care
When using an optional lens hood, do not pick up or hold the lens or camera using 

only the hood.

Keep the CPU contacts clean.

Use a blower to remove dust and lint from the lens surfaces. To remove smudges and 

fi ngerprints, apply a small amount of ethanol or lens cleaner to a soft, clean cotton 

cloth or lens-cleaning tissue and clean from the center outwards using a circular mo-

tion, taking care not to leave smears or touch the glass with your fi ngers.

Never use organic solvents such as paint thinner or benzene to clean the lens.

The lens hood or NC fi lters can be used to protect the front lens element.

Attach the front and rear caps when the lens is not in use.

If the lens will not be used for an extended period, store it in a cool, dry location to 

prevent mold and rust. Do not store in direct sunlight or with naphtha or camphor 

moth balls.

Keep the lens dry. Rusting of the internal mechanism can cause irreparable damage.

Leaving the lens in extremely hot locations could damage or warp parts made from 

reinforced plastic.

Supplied AccessoriesSupplied Accessories
40.5 mm snap-on Front Lens Cap LC-N40.5

Rear Lens Cap LF-N1000

•

•

Compatible AccessoriesCompatible Accessories
40.5 mm screw-on Hood HN-N101

34 mm screw-on hood cap HC-N101 (for HN-N101 40.5 mm screw-on hood only)

40.5 mm screw-on fi lters

Semi-soft Case CL-N101
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Specifi cationsSpecifi cations
Type: 1 mount lens

Focal length: 10 mm

Maximum aperture: f/2.8

Lens construction: 6 elements in 5 groups (including 2 aspherical lens elements)

Angle of view: 77°

Minimum focus distance: 0.2 m (0.7 ft) from focal plane

Diaphragm blades: 7 (rounded diaphragm opening)

Diaphragm: Fully automatic

Aperture range: f/2.8–f/11

Filter-attachment size: 40.5 mm (P=0.5 mm)

Dimensions: Approx. 55.5 mm diameter × 22 mm (distance from camera lens mount fl ange)

Weight: Approx. 77 g (2.8 oz)

Nikon reserves the right to change the specifi cations of the hardware described in this 

manual at any time and without prior notice.
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図1/Figure 1/Abbildung 1/Figure 1/Imagen 1/Figur 1/
Рисунок 1/Figuur 1/Figura 1/Figura 1/Figura 1

Vielen Dank, dass Sie sich für ein 1-NIKKOR 10 mm 1:2,8 entschieden haben. Bitte lesen 

Sie vor der Verwendung dieses Produktes sowohl diese Anleitung als auch das Hand-

buch der Kamera sorgfältig.

Hinweis: 1-NIKKOR-Objektive sind ausschließlich für Digitalkameras mit Wechselobjek-

tiven vom Format Nikon 1 ausgelegt. Der Bildwinkel entspricht dem eines Objektives 

mit einer etwa 2,7-mal längeren Brennweite an einer Kleinbildkamera.

Für Ihre SicherheitFür Ihre Sicherheit

 SICHERHEITSHINWEISE

Nehmen Sie das Objektiv nicht auseinander. Berühren Sie niemals Teile im 
Gehäuseinneren; Sie könnten sich verletzen. Im Falle einer Fehlfunktion sollte das 
Produkt auschließlich von einer fachkundigen Person repariert werden. Falls das Ge-
häuse der Kamera einmal durch einen Sturz oder andere äußere Einwirkungen be-
schädigt wird, entfernen Sie Akku oder Netzadapter und wenden sich zur Reparatur 
an Ihren Fachhändler oder an den Nikon-Kundendienst.
Schalten Sie die Kamera im Falle einer Fehlfunktion unverzüglich aus. Bei 
Rauch oder ungewohnter Geruchsentwicklung, für die Kamera, Objektiv oder 
Netzadapter die Ursache sind, sollten Sie sofort den Netzadapter vom Stromnetz 
trennen und den Akku aus der Kamera entnehmen, um möglichen Verbrennungen 
vorzubeugen. Geben Sie dabei acht, dass Sie sich nicht verbrennen. Der fortgesetzte 
Betrieb könnte zu einem Brand oder zu Verletzungen führen. Bringen Sie nach Ent-
nahme des Akkus die betroff enen Geräte zur Inspektion zum Nikon-Kundendienst.
Benutzen Sie die Kamera nicht in der Nähe von brennbarem Gas. Der Betrieb 
von Elektrogeräten in der Nähe von brennbarem Gas könnte zu einer Explosion oder 
zu einem Brand führen.
Richten Sie Objektiv oder  Kamera niemals direkt auf die Sonne, wenn Sie 
durch den Sucher bzw. durch das Objektiv schauen. Schauen Sie niemals durch 
den Sucher oder das Objektiv direkt in die Sonne oder eine andere helle Lichtquelle  
- das helle Licht kann bleibende Schäden am Auge verursachen.
Achten Sie darauf, dass Sie Kamera und Zubehör außerhalb der Reichweite 
von Kindern aufbewahrt werden. Ein Nichtbeachten dieser Vorsichtsmaßnahme 
kann zu Verletzungen führen.
Beachten Sie die folgenden Vorsichtsmaßnahmen beim Umgang mit Kame-
ra und Objektiv:

Halten Sie Objektiv und Kamera stets trocken. Ein Nichtbeachten dieser Vorsichts-
maßnahme kann zu einem Brand oder einem Stromschlag führen.
Bedienen Sie die Kamera oder das Objektiv nicht mit nassen Händen. Ein Nichtbe-
achten dieser Vorsichtsmaßnahme kann zu einem Stromschlag führen.
Halten Sie die Sonne aus dem Bildfeld, wenn Sie Motive im Gegenlicht fotografi eren. 
Wenn sich die Sonne im Bildausschnitt oder in unmittelbarer Nähe des Bildausschnittes 
befi ndet, werden die einfallenden Sonnenstrahlen durch das Linsensystem wie von 
einem Brennglas gebündelt und können einen Brand im Kameragehäuse verursachen.
Wird das Objektiv für längere Zeit nicht verwendet, bringen Sie den vorderen und hinteren 
Objektivdeckel an und bewahren Sie das Objektiv an einem Ort ohne direkte Sonnenein-
strahlung auf. Wird es in direktem Sonnenlicht aufbewahrt, könnte das Objektiv die Son-
nenstrahlen wie ein Brennglas auf brennbare Gegenstände fokussieren und entzünden.

Tragen Sie Stative nicht mit aufgesetzter Kamera oder aufgesetztem Objek-
tiv. Andernfalls besteht die Gefahr, dass Sie stolpern und fallen oder andere Per-
sonen damit verletzen.
Bewahren Sie das Objektiv nicht an Orten auf, an denen es extrem hohen 
Temperaturen ausgesetzt ist, wie beispielsweise in einem geschlossenen 
Auto oder direkt in der Sonne. Andernfalls können die Bauteile im Inneren des 
Objektivs beschädigt werden und es kann zu einem Brand kommen.
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Objektivkomponenten (Abbildung 1)Objektivkomponenten (Abbildung 1)
q Deckel für Gegenlichtblende *

w Gegenlichtblende *

e Markierung für die Ausrichtung des Objektivs

r CPU-Kontakte

*optional

Ansetzen und Abnehmen des ObjektivsAnsetzen und Abnehmen des Objektivs
Informationen zum Ansetzen und Abnehmen des Objektivs fi nden Sie im Kamerahandbuch.

Verwendung der optionalen GegenlichtblendeVerwendung der optionalen Gegenlichtblende
Gegenlichtblenden schützen das Objektiv und verhindern, dass einfallendes Streulicht 

den Bildkontrast mindert und Blendenfl ecke oder Geisterbilder erzeugt. Bringen Sie die 

Gegenlichtblende wie in Abbildung 2 gezeigt an.

Weitere EinstellungenWeitere Einstellungen
Nehmen Sie folgende Einstellungen an der Kamera vor:

Wahl der Blende

Die Scharfeinstellung

Pfl ege des ObjektivsPfl ege des Objektivs
Halten oder heben Sie das Objektiv oder die Kamera nicht an der angesetzten Ge-

genlichtblende.

Halten Sie die CPU-Kontakte sauber.

Verwenden Sie einen Blasebalg, um Staub und Verunreinigungen vom Objektiv zu 

entfernen. Um Schmierfl ecke und Fingerabdrücke zu entfernen, bringen Sie eine 

kleine Menge Ethanol oder Objektivreiniger auf ein weiches, sauberes Baumwolltuch 

oder ein Objektivreinigungstuch auf und reinigen Sie das Objektiv mit Kreisbewe-

gungen von der Mitte nach außen. Achten Sie dabei darauf, dass keine Schmierfl ecke 

verbleiben und dass Sie das Glas nicht mit den Fingern berühren.

Verwenden Sie niemals organische Lösungsmittel wie Verdünner oder Waschbenzin 

zur Reinigung des Objektivs.

Zum Schutz der Frontlinse kann die Gegenlichtblende oder ein Klarglasfi lter (NC) ver-

wendet werden.

Bringen Sie den vorderen und den hinteren Objektivdeckel auf dem Objektiv an, 

wenn Sie es nicht benutzen.

Wenn das Objektiv für längere Zeit nicht verwendet wird, lagern Sie es an einem kühlen, 

trockenen Ort, um Schimmel und Korrosion zu vermeiden. Bewahren Sie das Objektiv 

nicht direkt in der Sonne oder mit Mottenkugeln aus Naphtha oder Kampfer auf.

Halten Sie das Objektiv stets trocken. Eindringendes Wasser von Bauteilen im Objekti-

vinneren führen und das Objektiv irreparabel schädigen.

Bewahren Sie das Objektiv nicht an heißen Orten auf. Ansonsten können sich Teile aus 

verstärktem Kunststoff  verformen oder beschädigt werden.

Im Lieferumfang enthaltenes ZubehörIm Lieferumfang enthaltenes Zubehör
Vorderer Objektivdeckel LC-N40.5 mit Schnappverschluss (40,5 mm)

Hinterer Objektivdeckel LF-N1000

•
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Kompatibles ZubehörKompatibles Zubehör
Gegenlichtblende HN-N101 mit Schraubgewinde (ø 40,5 mm)

Deckel für Gegenlichtblende HC-N101 mit Schraubgewinde (ø 34 mm; nur für 

Gegenlichtblende HN-N101 mit Schraubgewinde)

40,5-mm-Schraubfi lter

Objektivbeutel CL-N101

•
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Technische DatenTechnische Daten
Typ: Objektiv mit 1-Bajonettanschluss

Brennweite: 10 mm

Lichtstärke: 1:2,8

Optischer Aufbau: 6 Elemente in 5 Gruppen (einschließlich 2 asphärischer Linsen)

Bildwinkel: 77°

Naheinstellgrenze: 0,2 m von der Sensorebene gemessen

Blendenlamellen: 7 (abgerundet)

Blendensteuerung: Vollautomatisch

Blendenbereich: 2,8–11

Filtergewinde: 40,5 mm (P=0,5 mm)

Abmessungen: ca. 55,5 mm × 22 mm (Durchmesser × Länge ab Bajonettaufl age)

Gewicht: ca. 77 g

Änderungen und Irrtümer vorbehalten.
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1 NIKKOR 10mm f/2.8

このたびは 1ニッコールレンズをお買い上げくださいまして、誠にありがとうご
ざいます。ご使用の前に、この使用説明書およびカメラの説明書をよくお読みの上、
正しくお使いください。
このレンズはレンズ交換式デジタルカメラ（Nikon 1）専用です。撮影画角は、
35mm判換算で約 2.7倍の焦点距離に相当する画角になります。

•

図2/Figure 2/Abbildung 2/Figure 2/Imagen 2/Figur 2/
Рисунок 2/Figuur 2/Figura 2/Figura 2/Figura 2

ewq r

Nous vous remercions d’avoir acheté un objectif 1 NIKKOR 10mm f/2.8. Avant d’utiliser ce 

produit, veuillez lire attentivement à la fois ces instructions et le manuel de l’appareil photo.

Remarque : Les objectifs 1 NIKKOR sont destinés exclusivement aux appareils photo nu-

mériques à objectif interchangeable Nikon 1. Son angle de champ est équivalent à 

celui d’un objectif 24×36 mm doté d’une focale environ 2,7 × plus longue.

Pour votre sécuritéPour votre sécurité
 ATTENTION

Ne pas démonter. Toucher les parties internes de l’appareil photo ou de l’objectif 
peut provoquer des blessures. En cas de dysfonctionnement, le produit devra être 
réparé par un technicien qualifi é uniquement. Si le produit s’ouvre à cause d’une chute 
ou de tout autre accident, retirez l’accumulateur de l’appareil photo et/ou débranchez 
l’adaptateur secteur et confi ez le produit à un centre Nikon agréé pour le faire vérifi er.
Mettre immédiatement l’appareil hors tension en cas de dysfonctionne-
ment. Si vous détectez de la fumée ou une odeur inhabituelle provenant de l’équi-
pement, débranchez immédiatement l’adaptateur secteur et retirez l’accumulateur 
de l’appareil photo, tout en prenant soin de ne pas vous brûler. Poursuivre son uti-
lisation peut provoquer un incendie ou des blessures. Après avoir retiré l’accumula-
teur, confi ez l’équipement à un centre Nikon agréé pour le faire vérifi er.
Ne pas utiliser en présence de gaz infl ammable. L’utilisation d’équipement électroni-
que en présence d’un gaz infl ammable peut provoquer une explosion ou un incendie.
Ne pas regarder le soleil avec l’objectif ou le viseur de l’appareil photo. Re-
garder le soleil ou toute autre source lumineuse intense avec l’objectif ou le viseur 
peut provoquer des troubles de la vision irréversibles.
Tenir éloigné des enfants. Le non-respect de cette précaution peut provoquer 
des blessures.
Suivre les précautions ci-dessous lors de la manipulation de l’objectif et de 
l’appareil photo :

Tenir l’objectif et l’appareil photo au sec. Le non-respect de cette précaution peut 
provoquer un incendie ou un choc électrique.
Ne pas manipuler l’objectif ou l’appareil photo avec des mains mouillées. Le non-
respect de cette précaution peut provoquer un choc électrique.
Ne pas inclure le soleil dans le cadrage lors de la prise de vue de sujets en contre-
jour. La concentration de la lumière du soleil dans l’appareil photo lorsque le soleil 
est dans ou à proximité du champ de l’image peut provoquer un incendie.
Si vous n’avez pas l’intention d’utiliser l’objectif pendant une période prolongée, 
fi xez les bouchons avant et arrière et rangez l’objectif hors de la lumière directe 
du soleil. Si l’objectif est laissé en contact direct avec la lumière du soleil, les rayons 
peuvent toucher des objets infl ammables, provoquant ainsi un incendie.

Ne pas porter un trépied sur lequel un objectif ou l’appareil photo est fi xé. 
Vous risqueriez de trébucher ou de frapper accidentellement des personnes, provo-
quant ainsi des blessures.
Ne pas laisser l’objectif là où il serait exposé à des températures élevées, 
comme une voiture fermée ou à la lumière directe du soleil. Le non-respect 
de cette précaution peut avoir des répercussions sur les parties internes de l’objectif, 
pouvant provoquer un incendie.
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Parties de l’objectif (Figure 1)Parties de l’objectif (Figure 1)
q Bouchon de parasoleil *

w Parasoleil *

e Repère de montage de l’objectif

r Contacts du microprocesseur

*Optionnel.

Fixation et retraitFixation et retrait
Reportez-vous au manuel de l’appareil photo.

Utilisation d’un parasoleil optionnelUtilisation d’un parasoleil optionnel
Le parasoleil protège l’objectif et bloque la lumière diff use pouvant causer de la lumière 

parasite ou une image fantôme. Fixez le parasoleil comme indiqué dans la Figure 2.

Autres réglagesAutres réglages
Utilisez l’appareil photo pour :

Régler l’ouverture

Contrôler la mise au point

Entretien de l’objectifEntretien de l’objectif
Si vous utilisez un parasoleil optionnel, ne prenez pas ou ne tenez pas l’objectif ou 

l’appareil photo en saisissant uniquement le parasoleil.

Maintenez les contacts du microprocesseur propres.

Utilisez une souffl  ette pour enlever la poussière et les peluches sur la surface de l’ob-

jectif. Pour eff acer les taches et les traces de doigt, imprégnez un morceau de tissu 

propre en coton avec une petite quantité d’éthanol ou de nettoyant pour objectif ou 

utilisez une lingette de nettoyage d’objectif, et nettoyez avec un mouvement circu-

laire à partir du centre vers l’extérieur, tout en prenant soin de ne pas laisser de taches, 

ni de toucher le verre avec vos doigts.

N’utilisez jamais de solvants organiques comme un diluant à peinture ou du benzène 

pour nettoyer l’objectif.

Le parasoleil ou les fi ltres NC peuvent être utilisés pour protéger la lentille frontale.

Fixez les bouchons avant et arrière si vous n’utilisez pas l’objectif.

Si vous n’avez pas l’intention d’utiliser l’objectif pendant une période prolongée, rangez-

le dans un endroit frais et sec pour éviter la moisissure et la rouille. Ne le rangez pas à la 

lumière directe du soleil ou avec des boules antimites de naphtaline ou de camphre.

Tenez l’objectif au sec. La formation de rouille sur le mécanisme interne peut causer 

des dégâts irréparables.

Laisser l’objectif dans des endroits extrêmement chauds peut endommager ou défor-

mer les éléments composés de plastique renforcé.

Accessoires fournisAccessoires fournis
Bouchon avant d’objectif encliquetable 40,5 mm LC-N40.5

Bouchon arrière d’objectif LF-N1000

•

•

Accessoires compatiblesAccessoires compatibles
Parasoleil à vis 40,5 mm HN-N101

Bouchon de parasoleil à vis 34 mm HC-N101 (destiné uniquement au parasoleil à vis 

40,5 mm HN-N101)

Filtres à vis 40,5 mm

Étui semi-souple CL-N101

•

•

•

•

CaractéristiquesCaractéristiques
Type : Objectif à monture 1

Focale : 10 mm

Ouverture maximale : f/2.8

Construction optique : 6 lentilles en 5 groupes (dont 2 lentilles asphériques)

Angle de champ : 77°

Distance minimale de mise au point : 0,2 m à partir du plan focal

Lamelles de diaphragme : 7 (diaphragme circulaire)

Diaphragme : Intégralement automatique

Plage des ouvertures : f/2.8–f/11

Diamètre de fi xation pour fi ltre : 40,5 mm (P=0,5 mm)

Dimensions : Environ 55,5 mm de diamètre × 22 mm (distance à partir du plan d’appui de la 

monture d’objectif de l’appareil photo)

Poids : Environ 77 g

Nikon se réserve le droit de modifi er les caractéristiques du matériel décrit dans ce 

manuel à tout moment et sans préavis.
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Gracias por adquirir un objetivo 1 NIKKOR 10mm f/2.8. Antes de utilizar este producto, 

lea detenidamente estas instrucciones y el manual de la cámara.

Nota: Los objetivos 1 NIKKOR son de uso exclusivo con las cámaras digitales Nikon 1 de 

formato de objetivo intercambiable. El ángulo de visión equivale a un objetivo con un 

formato de 35 mm con una distancia focal de alrededor de 2,7 × superior.

Por su seguridadPor su seguridad

 PRECAUCIONES

No desarmar. Tocar las piezas internas de la cámara o el objetivo podría resultar en 
lesiones. En caso de mal funcionamiento, el producto debe ser reparado solamente 
por un técnico cualifi cado. Si el producto llegara a romperse debido a una caída o 
accidente, quite la batería de la cámara y/o desconecte el adaptador de CA y después 
lleve el producto a un servicio técnico autorizado de Nikon para inspeccionarlo.
Apague inmediatamente la cámara en caso de mal funcionamiento. Si llegara 
a notar humo o un olor inusual proveniente del equipo, desconecte inmediatamente 
el adaptador de CA y quite la batería de la cámara, procurando evitar quemaduras. 
Si continúa operando el equipo podría causar fuego o lesiones. Después de quitar la 
batería, lleve el equipo a un servicio técnico autorizado de Nikon para inspeccionarlo.
No lo use en presencia de gas infl amable. Operar equipo electrónico en la pre-
sencia de gas infl amable podría resultar en una explosión o incendio.
No mire hacia el sol a través del objetivo o del visor de la cámara. Ver el sol u otra fuente 
de luz brillante a través del objetivo o del visor podría ocasionar daños oculares permanentes.
Manténgalo lejos del alcance de los niños. De no tener en cuenta esta precau-
ción podría resultar en lesiones.
Tenga presentes las siguientes precauciones al manipular el objetivo y la cámara:

Mantenga seco el objetivo y la cámara. De no tener en cuenta esta precaución 
podría resultar en un incendio o descarga eléctrica.
No manipule el objetivo ni la cámara con las manos mojadas. De no tener en cuen-
ta esta precaución podría resultar en descargas eléctricas.
Mantenga el sol fuera del fotograma al disparar a sujetos a contraluz. La luz del sol 
enfocada en la cámara cuando el sol se encuentra en o cerca del fotograma podría 
ocasionar un incendio.
Si el objetivo no se va a usar por un periodo largo de tiempo, coloque la tapa del 
objetivo delantera y trasera y mantenga el objetivo lejos de la luz solar directa. Si lo 
deja a la luz solar directa, el objetivo podría enfocar los rayos del sol sobre objetos 
infl amables, ocasionando un incendio.

No transporte el trípode con un objetivo o con la cámara instalada. Podría 
caerse o golpear accidentalmente a otros, ocasionando lesiones.
No deje el objetivo donde esté expuesto a temperaturas extremadamente altas, 
como en un automóvil cerrado o a la luz solar directa. De no tener presente esta precau-
ción podría afectar adversamente las piezas internas del objetivo, ocasionando un incendio.

•

•

•

•

•
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•

Partes del objetivo (Imagen 1)Partes del objetivo (Imagen 1)
q Parasol de rosca *

w Parasol de objetivo *

e Marca de montaje de objetivo

r Contactos de CPU

*Opcional.

Colocación y extracciónColocación y extracción
Consulte el manual de la cámara.

Uso de un parasol opcionalUso de un parasol opcional
Los parasoles protegen el objetivo y bloquean la luz directa que de otro modo provo-

caría destellos o fantasmas. Instale el parasol tal y como se indica en la imagen 2.

Otros ajustesOtros ajustes
Utilice la cámara para:

Ajustar el diafragma

Enfoque de control

Cuidado del objetivoCuidado del objetivo
Al utilizar un parasol opcional, no agarre ni levante el objetivo o la cámara mediante 

el parasol.

Mantenga los contactos CPU limpios.

Use un soplador para quitar el polvo y la pelusa de la superfi cie del objetivo. Para qui-

tar tizna y las huellas dactilares, aplique una pequeña cantidad de etanol o limpiador 

para objetivo en un paño de algodón limpio o en un papel de limpieza de objetivo y 

limpie del centro hacia afuera usando movimientos circulares, teniendo cuidado de 

no dejar manchas ni de tocar el cristal con sus dedos.

Nunca use solventes orgánicos como el disolvente de pintura o benceno para limpiar 

el objetivo.

El parasol o los fi ltros NC se pueden usar para proteger el elemento delantero del objetivo.

Cuando no vaya a utilizar el objetivo, coloque las tapas delantera y trasera.

Si el objetivo no se va a usar durante un periodo prolongado de tiempo, guárdelo en 

un lugar frío y seco para evitar la formación de moho y corrosión. No lo guarde a la luz 

solar directa o con bolas para polilla de alcanfor o de naftalina.

Mantenga el objetivo seco. La oxidación del mecanismo interno puede ocasionar 

daños irreparables.

Dejar el objetivo en lugares extremadamente calientes podría averiar o deformar las 

piezas hechas de plástico reforzado.

Accesorios suministradosAccesorios suministrados
Tapa frontal a presión del objetivo de 40,5 mm LC-N40.5

Tapa trasera del objetivo LF-N1000

•

•

Accesorios compatiblesAccesorios compatibles
Parasol de tornillo de 40,5 mm HN-N101

Parasol de rosca de 34 mm HC-N101 

(exclusivamente para el parasol de rosca HN-N101 de 40,5 mm)

Filtros con rosca de 40,5 mm

Estuche semiblando CL-N101

•

•

•

•

Especifi cacionesEspecifi caciones
Tipo: Objetivo con montura 1

Longitud focal: 10 mm

Diafragma máximo: f/2.8

Construcción de objetivo: 6 elementos en 5 grupos (incluyendo 2 elementos de objetivo aesférico)

Ángulo de visión: 77°

Distancia de enfoque mínima: 0,2 m (0,7 pie) a partir del plano focal

Cuchillas del diafragma: 7 (apertura de diafragma redondeada)

Diafragma: Completamente automático

Alcance de apertura: f/2.8–f/11

Tamaño de accesorio del fi ltro: 40,5 mm (P=0,5 mm)

Dimensiones: Aprox. 55,5 mm de diámetro × 22 mm (distancia a partir de la brida de montura 

del objetivo)

Peso: Aprox. 77 g (2,8 onzas)

Nikon se reserva el derecho de cambiar las especifi caciones del hardware descritas en 

este manual en cualquier momento y sin previo aviso.
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Tack för att du köpt ett 1 NIKKOR 10mm f/2.8-objektiv. Innan du använder produkten, 

läs noggrant både dessa instruktioner och kamerans handbok.

Observera: 1 NIKKOR-objektiv är endast till för Nikon 1-digitalkameror med utbytbart ob-

jektiv. Bildvinkeln motsvarar ett objektiv med 35 mm-format med en brännvid ungefär 

2,7 × längre.

För din säkerhetFör din säkerhet

 FÖRSIKTIGHETSÅTGÄRDER

Plocka inte isär. Att röra vid de interna delarna i kameran eller objektivet kan leda till skador. 

Vid fel ska produkten endast repareras av en kvalifi cerad tekniker. Skulle produkten öppnas 

upp p.g.a. ett fall eller annan olycka, ta bort kamerabatteriet och/eller koppla bort nätadap-

tern och ta sedan med produkten till en Nikon-auktoriserad serviceverkstad för inspektion.

Stäng omedelbart av kameran om något fel uppstår. Om rök eller en onormal 

lukt kommer från utrustningen, koppla omedelbart ur nätadaptern och ta bort ka-

merabatteriet. Var försiktig så att du inte bränner dig. Fortsatt användning kan leda 

till brand eller skador. Efter att du tagit ur batteriet, ta med utrustningen till en Nikon-

auktoriserad serviceverkstad för inspektion.

Använd inte i närheten av lättantändlig gas. Att använda elektronisk utrustning 

i närheten av lättantändlig gas kan leda till explosion eller brand.

Titta inte mot solen genom objektivet eller kamerans sökare. Att titta mot 

solen eller annan stark ljuskälla genom objektivet eller sökaren kan leda till perma-

nenta synskador.

Håll utom räckhåll för barn. Om denna försiktighetsåtgärd inte följs kan det leda 

till skador.

Observera följande försiktighetsåtgärder när objektivet och kameran hanteras:

Håll objektivet och kameran torr. Om denna försiktighetsåtgärd inte följs kan det 

leda till brand eller elektriska stötar.

Hantera inte objektivet eller kameran med våta händer. Om denna försiktighetsåt-

gärd inte följs kan det leda till elektriska stötar.

Håll solen långt utanför bilden när motiv fotograferas i motljus. Solljus som fokuse-

ras in i kameran när solen är i eller nära bilden kan orsaka brand.

Om objektivet inte ska användas under en längre tid, sätt fast det främre och bakre 

objektivlocket och förvara objektivet skyddat från direkt solljus. Om det lämnas i direkt 

solljus kan objektivet fokusera solens strålar på brännbara föremål och orsaka brand.

Bär inte stativ med ett objektiv eller kamera monterade. Du kan orsaka skador 

om du ramlar eller oavsiktligt slår i någon.

Lämna inte objektivet där det kan utsättas för extremt höga temperaturer, 

så som i en stängd bil eller i direkt solljus. Om denna försiktighetsåtgärd inte 

följs kan det skada objektivets inre delar och orsaka brand.
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Objektivets delar (Figur 1)Objektivets delar (Figur 1)
q Motljusskyddslock *

w Motljusskydd *

e Objektivets monteringsmarkering

r CPU-kontakter

*Säljs separat.

Montering och borttagningMontering och borttagning
Se kamerans handbok.

Använda motljusskydd (säljs separat)Använda motljusskydd (säljs separat)
Motljusskydd skyddar objektivet och blockerar ljusstrålar som annars skulle orsaka 

linsöverstrålning eller ghost-eff ekt. Montera skyddet så som det visas i Figur 2.

Andra inställningarAndra inställningar
Använd kameran för att:

Justera bländare

Kontrollera fokus

ObjektivskötselObjektivskötsel
När ett motljusskydd (säljs separat) används, plocka inte upp och håll inte kameran 

enbart i skyddet.

Håll CPU-kontakterna rena.

Använd en blåspensel för att ta bort damm och ludd från objektivets ytor. För att ta bort 

smuts och fi ngeravtryck, använd en liten mängd etanol eller linsrengöringsmedel på en 

mjuk, ren bomullstrasa eller linsrengöringsduk och rengör från mitten och utåt med en 

cirkelrörelse. Var försiktig så att du inte lämnar fl äckar eller rör vid glaset med fi ngrarna.

Använd aldrig organiska lösningsmedel som thinner eller bensen för att rengöra objektivet.

Motljusskyddet eller NC-fi lter kan användas för att skydda objektivets främre element.

Montera det främre och bakre locket när objektivet inte används.

Om objektivet inte ska användas under en längre tid, förvara det på en sval, torr plats för att 

förhindra mögel och rost. Förvara inte i direkt solljus eller med malkulor av nafta eller kamfer.

Håll objektivet torrt. Om den interna mekanismen rostar kan det leda till skador som 

inte kan repareras.

Om objektivet lämnas på extremt varma platser kan detta skada eller förvrida delar 

gjorda av armerad plast.

Medföljande tillbehörMedföljande tillbehör
40,5 mm främre objektivlock som knäpps på plats LC-N40.5

Bakre objektivlock LF-N1000

•

•

Kompatibla tillbehörKompatibla tillbehör
40,5 mm påskruvningsskydd HN-N101

34 mm påskruvbart motljusskyddslock HC-N101 

(endast för det påskruvbara 40,5 mm motljusskyddet HN-N101)

40,5 mm skruvfi lter

Halvmjuk väska CL-N101

•

•

•

•

Specifi kationerSpecifi kationer
Typ: Objektiv med 1-fattning

Brännvidd: 10 mm

Största bländare: f/2.8

Objektivets konstruktion: 6 element i 5 grupper (inklusive 2 asfäriska linselement)

Bildvinkel: 77°

Minsta fokusavstånd: 0,2 m från skärpeplanet

Diafragmablad: 7 (rundad diafragmaöppning)

Diafragma: Helautomatisk

Bländarområde: f/2.8–f/11

Filterstorlek: 40,5 mm (P=0,5 mm)

Dimensioner: Ungefär 55,5 mm diameter × 22 mm (avstånd från kamerans objektivmonteringsfl äns)

Vikt: Ungefär 77 g

Nikon förbehåller sig rätten att ändra specifi kationerna för hårdvaran som beskrivs i 

denna handbok när som helst och utan föregående meddelande.
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Благодарим Вас за приобретение объектива 1 NIKKOR 10мм f/2,8. Перед использо-

ванием данного продукта внимательно прочтите эти инструкции и руководство по 

использованию фотокамеры.

Примечание: Объективы 1 NIKKOR разработаны специально для цифровых фотока-

мер со сменным объективом Nikon 1. Угол обзора равен объективу 35 мм формата 

с фокусным расстоянием около 2,7 × больше.

Для Вашей безопасностиДля Вашей безопасности

 ВНИМАНИЕ

Не разбирайте. Если Вы дотронетесь до внутренних частей фотокамеры или 
объектива, это может привести к их повреждению. В случае неисправности изде-
лие должно быть отремонтировано только квалифицированным специалистом. 
Если изделие разломилось в результате падения или другого несчастного случая, 
снимите батарею с фотокамеры и/или отсоедините сетевой блок питания, а после 
этого отнесите изделие в официальный сервисный центр Nikon для проверки.
Немедленно выключите фотокамеру во избежание неисправности. Как 
только Вы заметили, что от оборудования исходит дым или необычный запах, 
немедленно отсоедините сетевой блок питания и снимите батарею с фотокаме-
ры, чтобы избежать возгорания. Если изделие продолжит работать, это может 
привести к пожару или травмам. После снятия батареи, отнесите оборудование 
в официальный сервисный центр Nikon для проверки.
Не используйте вблизи легковоспламеняющегося газа. Использование 
электронного оборудования вблизи легковоспламеняющегося газа может при-
вести к взрыву или пожару.
Не смотрите на солнце через объектив или видоискатель фотокамеры. 
Просмотр солнца или другого источника яркого света через объектив или ви-
доискатель может вызвать продолжительное ухудшение зрения.
Храните в недоступном для детей месте. Несоблюдение этой меры предо-
сторожности может стать результатом травм.
Обратите внимание на следующие меры предосторожности при рабо-
те с объективом и фотокамерой:

Сохраняйте объектив и фотокамеру сухими. Несоблюдение этой меры предо-
сторожности может стать результатом пожара или поражения электрическим 
током.
Не трогайте объектив или фотокамеру мокрыми руками. Несоблюдение этой 
меры предосторожности может стать результатом поражения электрическим 
током.
Не допускайте попадания солнца в кадр при съемке освещенных сзади объ-
ектов. Солнечный свет, сфокусированный в фотокамере, когда солнце внутри 
или близко к кадру, может вызвать возгорание.
Если объектив не будет использоваться в течение длительного времени, за-
кройте переднюю и заднюю крышки объектива, и храните объектив подальше 
от прямого солнечного света. Если оставить объектив под воздействием пря-
мого солнечного света, он может сфокусировать солнечные лучи на легковос-
пламеняющихся объектах и стать причиной возгорания.

Не переносите штативы вместе с объективом или фотокамерой. Вы мо-
жете споткнуться или нечаянно ударить других, что приведет к травме.
Не оставляйте объектив не защищенным от крайне высоких темпе-
ратур, таких как в закрытом автомобиле или под прямым солнечным 
светом. Несоблюдение этой меры предосторожности может неблагоприятно 
сказаться на внутренних частях объектива и стать причиной возгорания.
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Детали объектива (Рисунок 1)Детали объектива (Рисунок 1)
q Крышка бленды *

w Бленда *

e Метка установки объектива

r Контакты микропроцессора

*Дополнительно.

Установка и СнятиеУстановка и Снятие
См. руководство по использованию фотокамеры.

Использование дополнительной блендыИспользование дополнительной бленды
Бленда защищает объектив и блокирует рассеянный свет, который может стать 

причиной бликов или двоения изображения. Присоедините бленду, как показано 

на Рисунок 2.

Другие настройкиДругие настройки
Используйте фотокамеру для:

Настройки диафрагмы

Управления фокусировкой

Уход за объективомУход за объективом
При использовании дополнительной бленды не поднимайте и не держите объек-

тив или фотокамеру только за бленду.

Содержите контакты микропроцессора в чистоте.

Используйте грушу для удаления с поверхности объектива пыли и ворсинок. 

Чтобы удалить пятна и отпечатки пальцев, добавьте небольшое количество эти-

лового спирта или очистителя для объектива на мягкую, чистую хлопковую ткань 

или ткань для очистки объектива и, начиная от центра, очистите его круговыми 

движениями, стараясь не поставить пятно и не дотронуться пальцами до стекла.

Никогда не используйте для очистки объектива органические растворители, та-

кие как разбавитель для краски или бензин.

Бленду или фильтр NC можно использовать для защиты переднего элемента объектива.

Закройте переднюю и заднюю крышки объектива, если объектив не используется.

Если объектив не будет использоваться в течение продолжительного времени, 

храните его в прохладном, сухом месте, чтобы предотвратить появление плесени 

и ржавчины. Не храните под воздействием прямого солнечного света или вместе 

с нафталиновыми или камфарными шариками против моли.

Храните объектив сухим. Ржавление внутреннего механизма может привести к 

непоправимому повреждению.

Если оставить объектив в чрезвычайно жарком месте, это может привести к пов-

реждению или деформации частей, сделанных из усиленного пластика.

Входящие в комплект принадлежностиВходящие в комплект принадлежности
Передняя крышка объектива LC-N40.5 диаметром 40,5 мм

Задняя защитная крышка объектива LF-N1000

•

•

Совместимые принадлежностиСовместимые принадлежности
Ввинчивающаяся бленда 40,5 мм HN-N101

34 мм завинчивающаяся крышка бленды HC-N101 

(для модели HN-N101 только 40,5 мм завинчивающаяся бленда)

Ввинчивающиеся фильтры диаметром 40,5 мм

Полумягкий чехол CL-N101

•

•

•

•

СпецификацииСпецификации
Тип: Объектив с байонетом 1

Фокусное расстояние: 10 мм

Максимальная диафрагма: f/2,8

Устройство объектива: 6 элементов в 5 группах (включая 2 элемента асферического объектива)

Угол зрения: 77°

Минимальное расстояние фокусировки: 0,2 м от фокальной плоскости

Диафрагмы: 7 (скругленное отверстие диафрагмы)

Мембрана: Полностью автоматическая

Шкала диафрагм: f/2,8–f/11

Установочный размер фильтра: 40,5 мм (P=0,5 мм)

Размеры: Приблиз. 55,5 мм диаметр × 22 мм (расстояние от кромки байонета объектива 

фотокамеры)

Вес: Приблиз. 77 г

Nikon оставляет за собой право изменять технические характеристики оборудо-

вания, описанного в данном руководстве, в любое время и без предварительного 

предупреждения.
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•

•
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•
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•

Bedankt voor het aanschaff en van een 1 NIKKOR 10mm f/2.8 objectief. Lees voor het ge-

bruik van dit product zowel deze instructies als de camerahandleiding aandachtig door.

Opmerking: 1 NIKKOR objectieven zijn uitsluitend bedoeld voor digitale camera's die ge-

schikt zijn voor Nikon 1 verwisselbare objectieven. De beeldhoek is gelijkwaardig aan 

een 35 mm formaat objectief met een brandpuntsafstand van ongeveer 2,7 × langer.

Voor uw veiligheidVoor uw veiligheid

 WAARSCHUWINGEN

Niet demonteren. Het aanraken van de interne onderdelen van de camera of ob-
jectief kan letsel veroorzaken. In het geval van een defect moet het product alleen 
door een gekwalifi ceerd technicus worden gerepareerd. Mocht het product open-
breken als gevolg van een val of ander ongeluk, verwijder de camerabatterij en/of 
ontkoppel de lichtnetadapter en breng het product naar een Nikon geautoriseerd 
servicecenter.
Zet de camera in het geval van een defect onmiddellijk uit. Bemerkt u dat er 
rook of een andere ongebruikelijke geur uit het apparaat komt, haal dan onmiddel-
lijk de lichtnetadapter uit het stopcontact en verwijder de camerabatterij en zorg 
dat u geen brandwonden oploopt. Het voortzetten van de werking van het appa-
raat kan brand of letsel tot gevolg hebben. Breng na het verwijderen van de batterij 
het apparaat voor inspectie naar een Nikon geautoriseerd servicecenter.
Niet gebruiken in de aanwezigheid van brandbaar gas. Het bedienen van 
elektronische apparatuur in de aanwezigheid van brandbaar gas kan een explosie 
of brand tot gevolg hebben.
Kijk niet via het objectief of de camerazoeker naar de zon. Kijken naar de zon 
of andere heldere lichtbron via het objectief of de zoeker kan permanent visueel 
letsel veroorzaken.
Houd buiten bereik van kinderen. Het niet in acht nemen van deze voorzorgs-
maatregel kan letsel tot gevolg hebben.
Neem tijdens het hanteren van het objectief en de camera de volgende 
voorzorgsmaatregelen in acht:

Zorg dat het object en de camera droog blijven. Het niet in acht nemen van deze 
voorzorgsmaatregel kan brand of een elektrische schok tot gevolg hebben.
Hanteer het objectief of de camera niet met natte handen. Het niet in acht nemen 
van deze voorzorgsmaatregel kan een elektrische schok tot gevolg hebben.
Houd de zon goed uit het beeld tijdens het opnemen van onderwerpen met te-
genlicht. Zonlicht dat wordt scherpgesteld in de camera terwijl de zon zich in of 
nabij het beeld bevindt kan brand veroorzaken.
Bevestig de achter- en voorlensdop als het objectief voor langere tijd niet wordt 
gebruikt en bewaar het objectief niet in direct zonlicht. Als u het in direct zonlicht 
laat liggen, kan het objectief de zonnestralen op brandbare objecten scherpstellen 
en brand veroorzaken.

Draag geen statieven met het objectief of de camera eraan bevestigd. U 
kunt struikelen of per ongeluk anderen raken, met letsel als gevolg.
Laat het objectief niet achter waar het wordt blootgesteld aan extreem 
hoge temperaturen, zoals in een afgesloten auto of in direct zonlicht. Het 
niet in acht nemen van deze voorzorgsmaatregel kan de interne onderdelen van het 
objectief nadelig beïnvloeden en brand veroorzaken.

•

•

•

•
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Onderdelen van het objectief (Figuur 1)Onderdelen van het objectief (Figuur 1)
q Objectiefdop voor zonnekap *

w Zonnekap *

e Objectief montagemarkering

r CPU-contacten

*Optioneel.

Bevestiging en verwijderingBevestiging en verwijdering
Zie de camerahandleiding.

Een optionele zonnekap gebruikenEen optionele zonnekap gebruiken

Zonnekappen beschermen het objectief en blokkeren dwaallicht dat anders lichtvlek-

ken of beeldschaduwen veroorzaakt. Bevestig de kap zoals weergegeven in fi guur 2.

Overige instellingenOverige instellingen
Gebruik de camera om:

Het diafragma aan te passen

De scherpstelling te regelen

Onderhoud objectiefOnderhoud objectief
Pak of houd, bij het gebruik van een optionele zonnekap, het objectief of de camera 

niet alleen met behulp van de zonnekap vast.

Houd de CPU-contacten schoon.

Gebruik een blaasbalgje om stof en pluizen van de objectiefoppervlakken te verwijderen. 

Voor het verwijderen van vlekken en vingerafdrukken moet u een kleine hoeveelheid 

ethanol of objectiefreiniger op een zachte, schone katoenen doek of objectief reinigings-

doekje aanbrengen en reinig met een draaiende beweging vanuit het midden naar bui-

ten toe. Zorg dat er geen vegen achterblijven en raak het glas niet met uw vingers aan.

Gebruik voor het reinigen van het objectief nooit organische oplosmiddelen zoals 

verfthinner of benzeen.

De zonnekap of NC fi lters kunnen worden gebruikt ter bescherming van het voorste 

objectiefelement.

Bevestig de achter- en voorlensdop als het objectief niet in gebruik is.

Als het objectief voor langere tijd niet wordt gebruikt, moet u het op een koele en 

droge plaats bewaren. Zo voorkomt u schimmel en roest. Bewaar niet in direct zon-

licht of in combinatie met mottenballen van nafta of kamfer.

Zorg dat het objectief droog blijft. Het roesten van het interne mechanisme kan on-

herstelbare schade veroorzaken.

Het objectief achterlaten op extreem hete locaties kan schade veroorzaken of onder-

delen gemaakt van versterkt plastic kunnen kromtrekken.

Meegeleverde accessoiresMeegeleverde accessoires
40,5 mm makkelijk te bevestigen voorste objectiefdop LC-N40.5

Achterste objectiefdop LF-N1000

•

•

Compatibele accessoiresCompatibele accessoires
40,5 mm vastschroefbare kap HN-N101

34 mm opschroefbare objectiefdop voor zonnekap HC-N101 (voor HN-N101 alleen 

40,5 mm opschroefbare zonnekap)

40,5 mm vastschroefbare fi lters

Halfzachte tas CL-N101

•

•

•

•

Specifi catiesSpecifi caties
Type: Objectief met 1-vatting

Brandpuntsafstand: 10 mm

Maximale diafragma: f/2.8

Objectiefconstructie: 6 elementen in 5 groepen (inclusief 2 asferische lenselementen)

Weergavehoek: 77°

Kortste scherpstelafstand: 0,2 m vanaf fi lmvlak

Diafragmabladen: 7 (ronde diafragmaopeningen)

Diafragma: Volledig automatisch

Diafragmabereik: f/2.8–f/11

Maat voor fi lters/voorzetlenzen: 40,5 mm (P=0,5 mm)

Afmetingen: Ca. 55,5 mm diameter × 22 mm (afstand vanaf objectiefbevestigingsvlak van de camera)

Gewicht: Ca. 77 g

Nikon behoudt zich het recht de specifi caties van de hardware, zoals beschreven in 

deze handleiding, te allen tijde zonder voorafgaande kennisgeving te wijzigen.
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Obrigado por ter adquirido uma objectiva 1 NIKKOR 10mm f/2.8. Antes de usar este 

produto, leia cuidadosamente estas instruções e o manual da câmara.

Nota: As objectivas 1 NIKKOR são exclusivamente para as câmaras digitais de formato de 

objectiva interpermutável Nikon 1. O ângulo de visão é equivalente a uma objectiva de 

formato 35 mm com uma distância focal de aproximadamente 2,7 × mais longa.

Para sua segurançaPara sua segurança

 CUIDADOS

Não desmonte. Tocar nas peças internas da câmara ou da objectiva pode resultar 
em lesão. Caso ocorra um problema, o produto deve apenas ser reparado por um 
técnico qualifi cado. Se o produto se abrir como resultado de uma queda ou outro 
acidente, remova a bateria da câmara e/ou desligue o adaptador CA, levando depois 
o produto a um centro de assistência autorizado da Nikon.
Caso ocorra um problema desligue a câmara de imediato. Se notar fumo ou um 
cheiro pouco comum a sair do equipamento, desligue imediatamente o adaptador CA e 
remova a bateria da câmara, tendo cuidado para evitar queimaduras. O funcionamento 
contínuo apesar disso pode resultar em incêndio ou lesão. Depois de remover a bateria, 
leve o equipamento a um centro de assistência autorizado da Nikon para inspecção.
Não utilize na presença de um gás infl amável. Trabalhar com equipamento elec-
trónico na presença de um gás infl amável pode resultar numa explosão ou incêndio.
Não olhe para o sol através da objectiva ou do visor da câmara. Olhar para o 
sol ou outra fonte de iluminação forte através da objectiva ou do visor pode resultar 
em danos visuais permanentes.
Mantenha longe do alcance de crianças. A não observância desta precaução 
pode resultar em lesão.
Tenha em atenção as seguintes precauções quando manipular a objectiva 
e a câmara:

Mantenha a objectiva e a câmara secas. Não o fazer pode resultar em incêndio ou 
choque eléctrico.
Não manuseie a objectiva ou a câmara com as mãos molhadas. Fazê-lo pode re-
sultar em choque eléctrico.
Mantenha o sol bem fora do enquadramento quando fotografar indivíduos em 
contraluz. A luz do sol focada na câmara quando o sol está dentro ou perto do 
enquadramento pode causar um incêndio.
Se não pretender usar a objectiva por um longo período de tempo, monte as tam-
pas frontal e traseira da objectiva e guarde a mesma longe de luz solar directa. Se 
a deixar sob luz solar directa, a objectiva pode focar os raios de sol em objectos 
infl amáveis, causando um incêndio.

Não transporte tripés com uma objectiva ou a câmara montadas. Pode trope-
çar ou acertar acidentalmente noutros, resultando em ferimentos.
Não deixe a objectiva onde esteja exposta a temperaturas extremamente 
altas, como num automóvel fechado ou sob luz solar directa. Fazê-lo pode 
afectar adversamente as partes internas da objectiva, causando um incêndio.
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Partes da objectiva (Figura 1)Partes da objectiva (Figura 1)
q Tampa do pára-sol *

w Pára-sol da objectiva *

e Marca de montagem da objectiva

r Contactos CPU

*Opcional.

Instalação e RemoçãoInstalação e Remoção
Consulte o manual da câmara.

Usar um para-sol de objectiva opcionalUsar um para-sol de objectiva opcional

Os pára-sóis da objectiva protegem a lente e bloqueiam a luz difusa que poderia de 

outra forma causar refl exo ou efeito fantasma. Anexe o pára-sol como mostrado na 

Figura 2.

Outras defi niçõesOutras defi nições
Use a câmara para:

Ajustar a abertura

Controlo de focagem

Cuidados com a objectivaCuidados com a objectiva
Ao usar um para-sol de objectiva opcional, não apanhe ou segure a objectiva ou a 

câmara apenas pelo para-sol.

Mantenha os contactos CPU limpos.

Utilize uma pêra de ar para remover a poeira e sujidade entre as superfícies da ob-

jectiva. Para remover borrões e dedadas, aplique uma pequena quantidade de etanol 

ou produto de limpeza de objectivas num pano de algodão, suave e macio, ou num 

tecido de limpeza de objectivas, e limpe do centro para fora, num movimento circular, 

e tendo cuidado para não deixar nódoas ou tocar no vidro com os dedos.

Nunca utilize solventes orgânicos, como diluentes ou benzeno, para limpar a objectiva.

O pára-sol da objectiva ou os fi ltros NC podem ser usados para proteger o elemento 

frontal da objectiva.

Instale as tampas dianteira e traseira quando a objectiva não estiver em uso.

Se a objectiva não for utilizada por um longo período de tempo, guarde-a num local 

fresco e seco para evitar bolor e ferrugem. Não guarde num local com luz solar directa 

ou com bolas de nafta ou cânfora.

Mantenha a objectiva seca. Ferrugem no mecanismo interno pode implicar danos 

irreparáveis.

Deixar a objectiva em locais extremamente quentes pode danifi car ou deformar as 

peças feitas de plástico reforçado.

Acessórios fornecidosAcessórios fornecidos
Tampa de encaixe dianteira da objectiva de 40,5 mm LC-N40.5

Tampa traseira da objectiva LF-N1000

•

•

Acessórios compatíveisAcessórios compatíveis
Pára-sol de Enroscar de 40,5 mm HN-N101

Tampa do pára-sol de rosca de 34 mm HC-N101 

(apenas para o pára-sol de rosca de 40,5 mm HN-N101)

Filtros de aparafusar de 40,5 mm

Bolsa semi-rígida CL-N101

•

•

•

•

Especifi caçõesEspecifi cações
Tipo: Objectiva de encaixe 1

Distância focal: 10 mm

Abertura máxima: f/2.8

Construção da objectiva: 6 elementos em 5 grupos (incluindo 2 elementos de lente asférica)

Ângulo de visão: 77°

Distância mínima de focagem: 0,2 m desde o plano focal

Lâminas do diafragma: 7 (abertura de diafragma circular)

Diafragma: Totalmente automático

Alcance da abertura: f/2.8–f/11

Tamanho do anexo ao fi ltro: 40,5 mm (P=0,5 mm)

Dimensões: Aprox. 55,5 mm de diâmetro × 22 mm (distância do rebordo de montagem da objectiva)

Peso: Aprox. 77 g

A Nikon reserva-se o direito de alterar as especifi cações do hardware descrito neste 

manual a qualquer altura e sem aviso prévio.
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Obrigado por comprar uma lente 1 NIKKOR 10mm f/2.8. Antes de usar este produto, 

leia com atenção estas instruções e o manual da câmera.

Nota: As lentes 1 NIKKOR são exclusivas para as câmeras digitais com formato de lente 

intercambiável Nikon 1. O ângulo de visão é equivalente a uma lente com formato de 

35 mm e uma distância focal de aproximadamente 2,7 × maior.

Para sua segurançaPara sua segurança

 CUIDADOS

Não desmonte. Tocar nas peças internas da câmera ou da lente pode resultar em 

lesão. Caso ocorra um problema, o produto deve ser reparado apenas por um técni-

co qualifi cado. Se o produto se abrir como resultado de uma queda ou outro aciden-

te, remova a bateria da câmera e/ou desligue o adaptador AC, depois leve o produto 

a um centro de assistência autorizado da Nikon para inspeção.

Caso ocorra um problema, desligue a câmera imediatamente. Se você notar 

fumaça ou um cheiro incomum saindo do equipamento, desligue imediatamente 

o adaptador AC e remova a bateria da câmera, tendo cuidado para evitar queima-

duras. O funcionamento contínuo pode resultar em incêndio ou lesão. Depois de 

remover a bateria, leve o equipamento a um centro de assistência autorizado da 

Nikon para inspeção.

Não utilize na presença de gás infl amável. Trabalhar com equipamento eletrô-

nico na presença de gás infl amável pode resultar em explosão ou incêndio.

Não olhe para o sol através da lente ou do visor da câmera. Olhar para o sol ou 

outra fonte de iluminação forte através da lente ou do visor pode resultar em danos 

visuais permanentes.

Mantenha longe do alcance de crianças. Fazê-lo pode resultar em lesão.

Observe as seguintes precauções quando manipular a lente e a câmera:

Mantenha a lente e a câmera secas. Não o fazer pode resultar em incêndio ou 

choque elétrico.

Não manuseie a lente ou a câmera com as mãos molhadas. Fazê-lo pode resultar 

em choque elétrico.

Mantenha o sol fora do enquadramento quando fotografar temas em contraluz. A 

luz do sol focada na câmera quando o sol está dentro ou perto do enquadramento 

pode causar um incêndio.

Se você não pretende usar a lente por um longo período de tempo, coloque as 

tampas frontal e traseira da lente e guarde a mesma longe da luz solar direta. Se a 

deixar sob luz solar direta, a lente poderá focar os raios de sol em objetos infl amá-

veis, causando um incêndio.

Não transporte tripés com uma lente ou a câmera montada. Você pode trope-

çar ou acertar acidentalmente outras pessoas, resultando em ferimentos.

Não deixe a lente exposta a temperaturas extremamente altas, como, por 

exemplo, em automóvel fechado ou na luz solar direta. Fazê-lo pode afetar 

adversamente as partes internas da lente, causando um incêndio.
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Partes da lente (Figura 1)Partes da lente (Figura 1)
q Tampa do para-sol da lente *

w Para-sol da lente *

e Marca de montagem da lente

r Contatos da CPU

*Opcional.

Colocação e RemoçãoColocação e Remoção
Veja o manual da câmera.

Usando um Para-Sol da Lente OpcionalUsando um Para-Sol da Lente Opcional

O para-sol protege a lente e bloqueia a luz que causaria refração e fantasmas. Coloque 

o para-sol como mostrado na Figura 2.

Outras Defi niçõesOutras Defi nições
Use a câmera para:

Ajustar a abertura.

Controlar o foco.

Cuidados com a lenteCuidados com a lente
Ao usar um para-sol da lente opcional, não pegue ou segure a lente ou a câmera 

usando apenas o para-sol.

Mantenha os contatos da CPU limpos.

Utilize um soprador de ar para remover a poeira e a sujeira da superfície da lente. Para 

remover manchas e impressões digitais, aplique uma pequena quantidade de etanol 

ou produto de limpeza de lentes em um pano de algodão, suave e macio ou em um 

tecido de limpeza de lentes, e limpe do centro para fora, num movimento circular, 

tendo cuidado para não deixar sujeira ou tocar no vidro com os dedos.

Nunca utilize solventes orgânicos, tais como diluente ou benzeno, para limpar a lente.

O para-sol da lente ou os fi ltros NC podem ser usados para proteger o elemento fron-

tal da lente.

Coloque as tampas frontal e traseira quando a lente não está sendo usada.

Se a lente não for utilizada por um longo período de tempo, guarde-a em um local 

fresco e seco para evitar bolor e ferrugem. Não guarde num local com luz solar direta 

ou com bolas de naftalina ou cânfora.

Mantenha a lente seca. Ferrugem no mecanismo interno pode implicar em danos 

irreparáveis.

Deixar a lente em locais extremamente quentes pode danifi car ou deformar as peças 

feitas de plástico reforçado.

Acessórios fornecidosAcessórios fornecidos
Tampa de encaixe dianteira da lente de 40,5 mm LC-N40.5

Tampa traseira da lente LF-N1000

•

•

Acessórios compatíveisAcessórios compatíveis
Para-sol HN-N101 de rosca com 40,5 mm

Tampa do para-sol da lente de rosca de 34 mm HC-N101 

(para o para-sol HN-N101 de rosca de 40,5 mm apenas)

Filtros de aparafusar com 40,5 mm 

Estojo semirrígido CL-N101

•

•

•

•

Especifi caçõesEspecifi cações
Tipo: Lente com rosca 1

Distância focal: 10 mm

Abertura máxima: f/2.8

Construção da lente: 6 elementos em 5 grupos (inclusive 2 elementos de lente anesférica)

Ângulo de visão: 77°

Distância mínima de focagem: 0,2 m a partir do plano focal

Lâminas do diafragma: 7 (abertura do diafragma circular)

Diafragma: Totalmente automático

Alcance da abertura: f/2.8–f/11

Tamanho do anexo ao fi ltro: 40,5 mm (P=0,5 mm)

Dimensões: Aprox. 55,5 mm de diâmetro × 22 mm (distância a partir da borda de montagem 

da objetiva)

Peso: Aprox. 77 g

A Nikon reserva-se o direito de alterar as especifi cações do hardware descrito neste 

manual a qualquer momento e sem aviso prévio.
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Português (Brasil)

Italiano

Grazie per aver acquistato un obiettivo 1 NIKKOR 10mm f/2.8. Prima di utilizzare questo 

prodotto, si prega di leggere accuratamente sia queste istruzioni sia il manuale della 

fotocamera.

Nota: Gli obiettivi 1 NIKKOR sono utilizzabili esclusivamente con fotocamere digitali di 

tipo a obiettivo intercambiabile Nikon 1. L’angolo di visione equivale a un obiettivo di 

formato da 35 mm con lunghezza focale maggiore di circa 2,7 ×.

Per la vostra sicurezzaPer la vostra sicurezza

 PRECAUZIONI

Non disassemblare. Toccare le parti interne della fotocamera o dell’obiettivo può 

provocare ferimenti. In caso di malfunzionamento, il prodotto deve essere riparato 

esclusivamente da un tecnico qualifi cato. In caso di apertura del prodotto in seguito 

a cadute o altri incidenti, rimuovere la batteria della fotocamera e/o disconnette-

re l’adattatore CA, quindi portare il prodotto ad un centro di assistenza autorizzato 

Nikon, per un controllo.

Spegnere la fotocamera immediatamente in caso di malfunzionamento. 

Qualora si noti fumo o strani odori provenire dall’attrezzatura, disconnettere imme-

diatamente l’adattatore CA e rimuovere la batteria della fotocamera, facendo atten-

zione a non scottarsi. Un uso senza pause può dare luogo a incendi o ferimenti. 

Dopo aver rimosso la batteria, portare l’attrezzatura ad un centro di assistenza auto-

rizzato Nikon, per un controllo.

Non usare in presenza di gas infi ammabili. L’utilizzo di apparecchi elettronici in 

presenza di gas infi ammabili può dare luogo ad esplosioni o incendi.

Non osservare il sole attraverso l’obiettivo o il mirino della fotocamera. 

Osservare il sole o altre fonti di luce intensa, attraverso l’obiettivo o il mirino, può 

causare disabilità visive permanenti.

Tenere al di fuori della portata dei bambini. L’inadempienza di questa precau-

zione può dare luogo a ferimenti.

Osservare le seguenti precauzioni quando si maneggiano l’obiettivo e la 

fotocamera:

Tenere asciutti l’obiettivo e la fotocamera. L’inadempienza di questa precauzione 

può dare luogo a incendi o scosse elettriche.

Non maneggiare l’obiettivo o la fotocamera con le mani bagnate. L’inadempienza 

di questa precauzione può dare luogo a scosse elettriche.

Tenere il sole al di fuori dell’inquadratura quando si scattano foto di soggetti con-

troluce. La luce solare messa a fuoco nella fotocamera, quando il sole è all’interno o 

nelle vicinanze dell’inquadratura, potrebbe causare un incendio.

Se l’obiettivo non viene usato per un periodo prolungato, attaccare i tappi anterio-

re e posteriore dell’obiettivo e conservarlo in un luogo al di fuori della luce solare 

diretta. Qualora venga lasciato sotto la luce solare diretta, l’obiettivo potrebbe far 

convergere i raggi solari su di un oggetto infi ammabile, causando un incendio.

Non trasportare treppiedi con un obiettivo o fotocamera attaccati. Potrebbe 

capitare di inciampare o colpire altre persone accidentalmente, causando ferimenti.

Non lasciare l’obiettivo in luoghi dove potrebbe essere esposto a tempe-

rature estremamente alte, come, ad esempio, all’interno di un’automobile 

chiusa o alla luce solare diretta. L’inadempienza di questa precauzione può cau-

sare danni alle parti interne dell’obiettivo, causando incendi.

•

•

•

•
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Componenti dell’obiettivo (Figura 1)Componenti dell’obiettivo (Figura 1)
q Tappo paraluce *

w Paraluce *

e Riferimento di innesto obiettivo

r Contatti CPU

*Opzionale.

Fissaggio e rimozioneFissaggio e rimozione
Fare riferimento al manuale della fotocamera.

Come utilizzare un paraluce opzionaleCome utilizzare un paraluce opzionale

I paraluce proteggono l’obiettivo e bloccano la luce sporadica che altrimenti potrebbe 

causare fenomeni di luce parassita e immagini fantasma. Attaccare il paraluce come 

illustrato nella Figura 2.

Altre impostazioniAltre impostazioni
Utilizzare la fotocamera per:

Regolare il diaframma

Controllare la messa a fuoco

Cura dell’obiettivoCura dell’obiettivo
Quando si utilizza un paraluce opzionale, non sollevare o reggere l’obiettivo o la foto-

camera solo dal paraluce.

Mantenere puliti i contatti CPU.

Usare un soffi  etto per rimuovere polvere e pelucchi dalla superfi cie della lente del-

l’obiettivo. Per rimuovere macchie e impronte digitali, applicare una piccola quantità 

di etanolo o di pulitore per lenti su un tessuto in cotone o in micro-fi bra e pulire 

la lente con un movimento circolare dal centro verso l’esterno, avendo cura di non 

lasciare macchie e di non toccare il vetro con le dita.

Per la pulizia della lente non usare mai solventi organici, come solventi per vernici o 

benzene.

Il paraluce o fi ltri NC possono essere usati per proteggere l’elemento frontale del-

l’obiettivo.

Attaccare i copriobiettivo anteriore e posteriore quando l’obiettivo non è in uso.

Se si prevede di non utilizzare l’obiettivo per un periodo prolungato, conservarlo in un 

luogo fresco e asciutto, onde evitare che si creino muff a e ruggine. Non conservare in 

luoghi esposti alla luce diretta del sole o in presenza di naftalina o canfora.

Tenere asciutto l’obiettivo. La presenza di ruggine nel meccanismo interno potrebbe 

causare un danno irreparabile.

Lasciare l’obiettivo in luoghi estremamente caldi può danneggiare o deformare le 

parti realizzate in plastica rinforzata.

Accessori in dotazioneAccessori in dotazione
Copriobiettivo anteriore snap-on 40,5 mm LC-N40.5

Copriobiettivo posteriore LF-N1000

•

•

Accessori compatibiliAccessori compatibili
Paraluce a vite da 40,5 mm HN-N101

Tappo paraluce avvitato 34 mm HC-N101 (solo per paraluce avvitato HN-N101 40,5 mm)

Filtri a vite da 40,5 mm

Custodia semirigida CL-N101

•

•

•

•

Specifi cheSpecifi che
Tipo: Obiettivo con baionetta 1-Mount

Lunghezza focale: 10 mm

Apertura massima: f/2.8

Costruzione obiettivo: 6 elementi in 5 gruppi (inclusi 2 elementi a lente asferica)

Angolo di campo: 77°

Distanza minima di messa a fuoco: 0,2 m dal piano focale

Lamelle del diaframma: 7 (apertura del diaframma arrotondata)

Diaframma: Completamente automatico

Gamma del diaframma: f/2.8–f/11

Dimensione attacco fi ltro: 40,5 mm (P=0,5 mm)

Dimensioni: Circa 55,5 mm di diametro × 22 mm (distanza dalla fl angia di innesto dell’obietti-

vo della fotocamera)

Peso: Circa 77 g

Nikon si riserva il diritto di cambiare le specifi che hardware descritte in questo manuale, 

in qualsiasi momento e senza previa notifi ca.
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Děkujeme vám za zakoupení objektivu 1 NIKKOR 10mm f/2,8. Před použitím tohoto 

výrobku si prosím pozorně přečtěte jak tento návod, tak návod k fotoaparátu.

Poznámka: Objektivy 1 NIKKOR jsou určeny výhradně pro digitální fotoaparáty formátu 

Nikon 1 s výměnnými objektivy. Obrazový úhel je ekvivalentem objektivu na kinofi lm 

s ohniskovou vzdáleností přibližně 2,7 × větší.

Pro Vaši bezpečnostPro Vaši bezpečnost

 UPOZORNĚNÍ
Přístroj nerozebírejte. Vzájemný dotyk nechráněných částí těla a vnitřních částí 

fotoaparátu nebo objektivu může způsobit poranění elektrickým proudem. V pří-

padě poruchy smí přístroj opravovat pouze kvalifi kovaný technik. Dojde-li k otevře-

ní těla přístroje v důsledku nárazu nebo jiné nehody, vyjměte z fotoaparátu baterii 

a/nebo odpojte síťový zdroj a nechte přístroj zkontrolovat v autorizovaném servis-

ním středisku společnosti Nikon.

V případě výskytu závady fotoaparát ihned vypněte. Zaznamenáte-li, že 

z přístroje vychází neobvyklý zápach či kouř, ihned odpojte síťový zdroj a vyjměte 

z přístroje baterii (dejte pozor, abyste se přitom nepopálili). Další používání přístroje 

může vést ke požáru či poranění. Po vyjmutí baterie odneste přístroj na přezkoušení 

do autorizovaného servisního střediska Nikon.

Nepoužívejte přístroj v blízkosti hořlavých plynů. Používání elektronického 

zařízení v blízkosti hořlavých plynů může způsobit výbuch nebo požár.

Nedívejte se objektivem ani hledáčkem fotoaparátu přímo do slunce. Pozo-

rování slunce nebo jiného jasného světelného zdroje objektivem nebo hledáčkem 

může způsobit trvalé poškození zraku.

Zařízení uchovávejte mimo dosah dětí. Nebudete-li dbát tohoto upozornění, 

může dojít k poranění.

Při manipulaci s objektivem a fotoaparátem dodržujte následující bezpeč-

nostní pravidla:

Udržujte objektiv a fotoaparát v suchu. Nebudete-li dbát tohoto upozornění, může 

dojít k požáru nebo úrazu elektrickým proudem.

Nedotýkejte se objektivu ani fotoaparátu mokrýma rukama. Nebudete-li dbát 

tohoto upozornění, může dojít k úrazu elektrickým proudem.

Při fotografování v protisvětle nenechte dopadat přímé sluneční světlo do objek-

tivu fotoaparátu. Pokud se slunce nachází blízko nebo přímo v záběru, pak může 

sluneční světlo, zaostřené optickou soustavou objektivu, způsobit požár.

Pokud nebude objektiv po delší dobu používán, nasaďte přední i zadní krytku 

objektivu a uschovejte objektiv mimo dosah přímého slunečního světla. Objektiv 

ponechaný na přímém slunečním světle může zaostřit sluneční paprsky na hořlavé 

objekty a způsobit požár.

Nepřenášejte stativy s připevněnými objektivy či fotoaparáty. Mohli byste 

klopýtnout nebo nedopatřením někoho uhodit a způsobit zranění.

Objektiv nenechávejte na místech, kde by mohl být vystaven příliš vysokým 

teplotám, jako například v uzavřeném automobilu nebo na přímém slunci. 

Nedodržíte-li toto upozornění, může dojít k nepříznivému ovlivnění vnitřních částí 

objektivu a vzniku požáru.
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Části objektivu (Obrázek 1)Části objektivu (Obrázek 1)
q Krytka sluneční clony *

w Sluneční clona *

e Montážní značka objektivu

r Kontakty CPU

*Volitelná.

Nasazení a sejmutíNasazení a sejmutí
Viz návod k fotoaparátu.

Používání volitelné sluneční clonyPoužívání volitelné sluneční clony

Sluneční clony chrání objektiv a blokují rozptýlené světlo, které by jinak způsobilo závoj 

a refl exy. Připevněte clonu tak, jak je ukázáno na obrázku 2.

Další nastaveníDalší nastavení
Fotoaparát použijte pro:

Nastavení clony

Zaostřování

Manipulace s objektivemManipulace s objektivem
Při používání volitelné sluneční clony nezvedejte ani nedržte objektiv či fotoaparát 

pouze za clonu.

Kontakty CPU udržujte čisté.

Pro odstranění prachu a jiných nečistot z objektivu používejte ofukovací balónek. Pro 
odstranění skvrn a otisků prstů naneste malé množství etanolu nebo tekutiny k čistění 

objektivů na měkkou čistou bavlněnou látku nebo tkaninu, určenou k čistění objekti-

vů. Optické plochy čistěte kruhovým pohybem směrem od středu ke krajům a dávejte 

pozor, abyste nezanechávali mapy nebo se nedotkli čoček prsty.

Pro čistění objektivu nepoužívejte organická rozpouštědla jako ředidlo nebo benzen.
Sluneční clonu anebo NC fi ltry lze použít k ochraně předního optického členu objek-

tivu.

Když objektiv nepoužíváte, připevněte přední a zadní krytky.

Pokud nebude objektiv po delší dobu používán, skladujte ho na chladném suchém 

místě, abyste zabránili vzniku plísně nebo koroze. Objektiv neponechávejte na pří-
mém slunci nebo v blízkosti naftalínových či kafrových kuliček.

Udržujte objektiv suchý. Koroze vnitřního mechanizmu může způsobit nenapravitel-

né škody.

Ponechání objektivu na místě s příliš vysokou teplotou by mohlo poškodit plastové 

části.

Dodávané příslušenstvíDodávané příslušenství
Zaklapávací přední krytka objektivu LC-N40.5 o průměru 40,5 mm

Zadní krytka objektivu LF-N1000

•

•

Kompatibilní příslušenstvíKompatibilní příslušenství
Šroubovací sluneční clona o průměru 40,5 mm HN-N101

Šroubovací krytka sluneční clony o průměru 34 mm HC-N101 

(pouze pro šroubovací sluneční clonu HN-N101 o průměru 40,5 mm)

Šroubovací fi ltry o průměru 40,5 mm

Polotuhé pouzdro CL-N101

•

•

•

•

Specifi kaceSpecifi kace
Typ: Objektiv s bajonetem Nikon 1

Ohnisková vzdálenost: 10 mm

Světelnost: f/2,8

Konstrukce objektivu: 6 čoček/5 členů (včetně 2 asférických čoček)

Obrazový úhel: 77°

Nejkratší zaostřitelná vzdálenost: 0,2 m od obrazové roviny

Počet lamel clony: 7 (kruhový otvor clony)

Clona: Plně automatická

Rozsah clon: f/2,8–f/11

Průměr fi ltrového závitu: 40,5 mm (P=0,5 mm)

Rozměry: Přibl. průměr 55,5 mm × 22 mm (vzdálenost od dosedací plochy bajonetu)

Hmotnost: Přibl. 77 g

Společnost Nikon si vyhrazuje právo kdykoli a bez předchozího upozornění měnit spe-

cifi kace hardwaru popsaného v tomto návodu k použití.
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Ďakujeme, že ste si kúpili objektív 1 NIKKOR 10mm f/2.8. Pred použitím tohto výrobku 

si pozorne prečítajte tieto inštrukcie a príručku k fotoaparátu.

Poznámka: Objektívy 1 NIKKOR sú určené výlučne pre digitálne fotoaparáty s formátom 

vymeniteľných objektívov Nikon 1. Obrazový uhol je ekvivalentný objektívu 35 mm for-

mátu s ohniskovou vzdialenosťou približne 2,7 × väčšou.

Pre vašu bezpečnosťPre vašu bezpečnosť

 UPOZORNENIA
Nerozoberajte. Dotýkaním sa vnútorných častí fotoaparátu alebo objektívu si mô-

žete spôsobiť zranenia. V prípade poruchy by mal byť výrobok opravený len kvalifi -

kovaným technikom. Pokiaľ dôjde dôsledkom pádu alebo inej nehody k otvoreniu 

fotoaparátu, odstráňte batériu fotoaparátu a/alebo odpojte sieťový zdroj a až potom 

vezmite fotoaparát do autorizovaného servisu Nikon na kontrolu.

V prípade poruchy fotoaparát okamžite vypnite. Ak by ste zaznamenali dym 

alebo nezvyčajný zápach vychádzajúci z prístroja, okamžite odpojte sieťový zdroj 

a odstráňte batériu fotoaparátu, vyvarujúc sa popálenia. Pokračovanie v činnosti 

môže spôsobiť požiar alebo zranenie. Po odstránení batérie vezmite prístroj do au-

torizovaného servisu Nikon na kontrolu.

Nepoužívajte v prítomnosti horľavého plynu. Používanie elektronického prí-

stroja v prítomnosti horľavých plynov môže spôsobiť výbuch alebo požiar.

Nepozerajte do slnka cez objektív alebo hľadáčik fotoaparátu. Pozeranie do 

slnka alebo iného zdroja silného svetla cez objektív alebo hľadáčik môže spôsobiť 

trvalé zhoršenie zraku.

Držte mimo dosahu detí. Nedodržanie tohto upozornenia môže spôsobiť zranenie.

Dodržujte nasledujúce upozornenia pri manipulácii s objektívom a foto-

aparátom:

Udržujte objektív aj fotoaparát suchý. Nedodržanie tohto upozornenia môže spô-

sobiť požiar alebo elektrický šok.

Nemanipulujte s objektívom alebo fotoaparátom mokrými rukami. Nedodržanie 

tohto upozornenia môže spôsobiť elektrický šok.

Udržujte slnko mimo obrazového poľa, keď snímate objekty v protisvetle. Slnečné 

svetlo zaostrené do fotoaparátu môže spôsobiť požiar, keď je slnko v obrazovom 

poli alebo blízko neho.

Ak nebudete objektív používať dlhšiu dobu, nasaďte predný aj zadný kryt objektívu 

a držte objektív mimo priameho slnečného svetla. Pri ponechaní na priamom sl-

nečnom svetle môže objektív zaostriť slnečné lúče na horľavé predmety a spôsobiť 

požiar.

Nenoste statív s pripevneným objektívom alebo fotoaparátom. Môžete ná-

hodne zakopnúť alebo naraziť do iných a spôsobiť zranenie.

Nenechávajte objektív na mieste, kde bude vystavený extrémne vysokej 

teplote, ako sú uzatvorené autá, alebo na priamom slnečnom svetle. Nedo-

držanie tohto upozornenia môže mať nepriaznivý vplyv na vnútorné časti objektívu 

a spôsobiť požiar.
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Časti objektívu (Obrázok 1)Časti objektívu (Obrázok 1)
q Kryt slnečnej clony objektívu *

w Slnečná clona objektívu *

e Upevňovacia značka objektívu

r Kontakty procesora

*Voliteľné.

Nasadzovanie a snímanieNasadzovanie a snímanie
Pozrite príručku k fotoaparátu.

Použitie voliteľnej slnečnej clonyPoužitie voliteľnej slnečnej clony

Slnečné clony chránia objektív a blokujú rozptýlené svetlo, ktoré by inak mohlo spôso-

biť závoj alebo refl exy. Nasaďte slnečnú clonu, ako je znázornené na Obrázok 2.

Ďalšie nastaveniaĎalšie nastavenia
Fotoaparát použite na:

Nastavenie clony

Ovládanie zaostrenia

Ošetrovanie objektívuOšetrovanie objektívu
Ak používate voliteľnú slnečnú clonu, nedvíhajte alebo nedržte objektív alebo foto-

aparát len za slnečnú clonu.

Udržujte kontakty procesora čisté.

Použite ofukovací balónik na odstránenie prachu z povrchu objektívu. Na odstráne-

nie špiny a odtlačkov prstov použite trochu etanolu alebo čističa na jemnú bavlnenú 

handričku, alebo čistiaci obrúsok na objektív a čistite ho krúživým pohybom smerom 

zo stredu k okrajom, dbajúc na to, aby ste nezanechali šmuhy alebo sa nedotkli skla 

prstami.

Nikdy nepoužívajte na čistenie objektívu organické rozpúšťadlá, ako sú riedidlá na 

farby alebo benzén.

Slnečnú clonu objektívu alebo neutrálne šedé fi ltre možno použiť na ochranu pred-

ného prvku objektívu.

Ak objektív nepoužívate, nasaďte predný aj zadný kryt objektívu.

Ak sa objektív nebude používať dlhšiu dobu, skladujte ho na chladnom a suchom 

mieste, aby ste zabránili usádzaniu plesní a hrdzi. Neskladujte ho na priamom slneč-

nom svetle alebo spolu s naftalínovými alebo gáfrovými guličkami proti moliam.

Udržujte objektív suchý. Hrdzavenie vnútorného mechanizmu môže spôsobiť trvalé 

poškodenie.

Ponechanie objektívu na miestach s mimoriadne vysokou teplotou by mohlo spôso-

biť poškodenie alebo zošúverenie plastových častí.

Dodané príslušenstvoDodané príslušenstvo
40,5 mm zacvakávací predný kryt objektívu LC-N40.5

Zadný kryt objektívu LF-N1000

•

•

Kompatibilné príslušenstvoKompatibilné príslušenstvo
40,5 mm šróbovacia clona HN-N101

34 mm skrutkovací kryt slnečnej clony objektívu HC-N101 

(len pre skrutkovací objektív HN-N101 40,5 mm)

40,5 mm závitové fi ltre

Polomäkké puzdro CL-N101

•

•

•

•

Špecifi kácieŠpecifi kácie
Typ: Objektív s bajonetom Nikon 1

Ohnisková vzdialenosť: 10 mm

Sveteľnosť: f/2,8

Konštrukcia objektívu: 6 prvkov v 5 skupinách (vrátane 2 asférických šošoviek)

Obrazový uhol: 77°

Najkratšia zaostriteľná vzdialenosť: 0,2 m od roviny ostrosti

Clonové segmenty: 7 (okrúhly otvor clony)

Clona: Plne automatická

Clonový rozsah: f/2,8 – f/11

Priemer fi ltrového závitu: 40,5 mm (P=0,5 mm)

Rozmery: Približne 55,5 mm priemer × 22 mm (vzdialenosť od upevňovacej príruby objektívu 

fotoaparátu)

Hmotnosť: Približne 77 g

Nikon si vyhradzuje právo meniť špecifi kácie hardvéru popísanom v tejto príručke ke-

dykoľvek a bez predchádzajúceho upozornenia.

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

Vă mulţumim pentru achiziţionarea unui obiectiv 1 NIKKOR 10mm f/2.8. Înainte de 

utilizarea acestui produs, vă rugăm să citiţi cu atenţie aceste instrucţiuni, împreună cu 

manualul de utilizare al aparatului foto.

Notă: Obiectivele 1 NIKKOR sunt destinate exclusiv aparatelor foto digitale Nikon 1 cu 

obiective interschimbabile. Unghiul de câmp este echivalent cu cel al unui obiectiv în 

format de 35 mm cu o distanţă focală de aproximativ 2,7 × mai lungă.

Pentru siguranţa dumneavoastrăPentru siguranţa dumneavoastră

 ATENŢIE
Nu dezasamblaţi. Atingerea părţilor interioare ale aparatului foto sau ale obiec-

tivului poate provoca accidentări. În caz de defecţiune, produsul ar trebui depanat 

doar de către un tehnician califi cat. Dacă produsul s-a spart ca urmare a căderii sau a 

unui alt accident, îndepărtaţi acumulatorul aparatului foto şi/sau deconectaţi adap-

torul la reţeaua electrică şi duceţi apoi produsul la un service autorizat Nikon pentru 

a fi  verifi cat.

În cazul funcţionării anormale închideţi imediat aparatul foto. În cazul în care 

observaţi fum sau un miros neobişnuit provenind din aparat, deconectaţi imedi-

at adaptorul la reţeaua electrică şi îndepărtaţi acumulatorul aparatului foto, având 

grijă să evitaţi arsurile. Continuarea utilizării aparatului poate duce la incendiu sau 

accidente. După îndepărtarea acumulatorului, duceţi aparatul la un service autorizat 

Nikon pentru a fi  verifi cat.

Nu utilizaţi aparatul în prezenţa gazelor infl amabile. Utilizarea aparatelor elec-

tronice în prezenţa gazelor infl amabile poate provoca explozie sau incendiu.

Nu priviţi spre soare prin obiectiv sau prin vizorul aparatului foto. Privirea 

soarelui sau a altei surse de lumină puternice prin obiectiv sau prin vizor poate de-

termina afecţiuni permanente ale vederii.

A nu se lăsa la îndemâna copiilor. Nerespectarea acestei precauţii poate deter-

mina accidente.

Respectaţi următoarele precauţii când mânuiţi obiectivul sau aparatul foto:

Menţineţi obiectivul şi aparatul foto uscate. Nerespectarea acestei precauţii poate 

duce la incendiu sau la şocuri electrice.

Nu mânuiţi obiectivul sau aparatul foto cu mâinile ude. Nerespectarea acestei pre-

cauţii poate duce la şocuri electrice.

Nu prindeţi soarele în cadru când fotografi aţi un subiect pe un fundal iluminat. 

Lumina soarelui focalizată în aparatul foto când soarele se afl ă în cadru sau în apro-

pierea acestuia poate duce la incendiu.

Dacă obiectivul nu va fi  utilizat pentru o perioadă mai lungă, ataşaţi capacul frontal 

şi pe cel posterior şi depozitaţi obiectivul astfel încât să nu fi e expus luminii directe 

a soarelui. Dacă este lăsat la soare, obiectivul poate focaliza razele soarelui asupra 

obiectelor infl amabile dând naştere la incendii.

Nu transportaţi trepiedul cu obiectivul sau aparatul foto ataşate. Vă puteţi 

împiedica sau îi puteţi lovi accidental pe alţii, provocând leziuni.

Nu lăsaţi obiectivul în locuri în care să fi e expus temperaturilor extreme, 

cum ar fi  autoturisme închise sau la lumina directă a soarelui. Nerespectarea 

acestei precauţii poate afecta nefavorabil componentele interne ale obiectivului, 

dând naştere la incendii.

•

•

•

•

•

•

-

-

-

-

•

•

Componentele obiectivului (Figura 1)Componentele obiectivului (Figura 1)
q Capac parasolar obiectiv *

w Parasolar obiectiv *

e Marcaj montură obiectiv

r Contacte CPU

*Opţional.

Ataşare şi scoatereAtaşare şi scoatere
Consultaţi manualul aparatului foto.

Utilizarea unui parasolar opţional pentru obiectivUtilizarea unui parasolar opţional pentru obiectiv
Parasolarele obiectivului protejează obiectivul şi blochează accesul luminii difuze care 

ar putea determina apariţia de pete luminoase sau forme dublate. Ataşaţi parasolarul 

conform indicaţiilor din fi gura 2.

Alte setăriAlte setări
Utilizaţi aparatul foto pentru:

Ajustarea diafragmei

Controlarea focalizării

Îngrijirea obiectivuluiÎngrijirea obiectivului
Când utilizaţi un parasolar opţional pentru obiectiv, nu ridicaţi şi nu ţineţi obiectivul 

sau aparatul foto doar de parasolar.

Menţineţi contactele CPU curate.

Utilizaţi o sufl antă pentru a îndepărta praful şi scamele de pe suprafeţele obiectivu-

lui. Pentru îndepărtarea petelor şi a urmelor de degete, aplicaţi o cantitate mică de 

etanol sau de soluţie pentru curăţarea obiectivului pe o lavetă moale şi curată din 

bumbac sau pe un şerveţel pentru curăţarea obiectivului şi curăţaţi dinspre centru 

spre exterior folosind o mişcare circulară, având grijă să nu lăsaţi urme sau să atingeţi 

sticla cu degetele.

Nu folosiţi niciodată solvenţi organici, cum sunt diluantul pentru vopsea sau benze-

nul, pentru a curăţa obiectivul.

Parasolarul obiectivului sau fi ltrele NC pot fi  folosite pentru a proteja elementul frontal 

al obiectivului.

Ataşaţi capacul frontal şi cel din spate atunci când obiectivul nu este utilizat.

Dacă obiectivul nu va fi  folosit o perioadă îndelungată, depozitaţil într-un loc răcoros 

şi uscat pentru a preveni apariţia mucegaiului şi a ruginii. Nu depozitaţi obiectivul în 

lumina directă a soarelui sau împreună cu naftalină sau biluţe de camfor împotriva 

moliilor.

Menţineţi obiectivul uscat. Ruginirea mecanismului intern poate determina defecţi-

uni ireparabile.

Lăsarea obiectivului în locuri extrem de calde ar putea deteriora sau deforma compo-

nentele realizate din plastic ranforsat.

Accesorii furnizateAccesorii furnizate
Capac frontal pentru obiectiv de 40,5 mm cu prindere rapidă LC-N40.5

Capac posterior pentru obiectiv LF-N1000

•

•

Accesorii compatibileAccesorii compatibile
Înşurubaţi parasolarul de 40,5 mm HN-N101

Capac parasolar obiectiv de 34 mm cu fi let HC-N101 

(doar pentru parasolarul HN-N101 de 40,5 mm cu fi let)

Filtre opţionale cu fi let de 40,5 mm

Husă semi-rigidă CL-N101

•

•

•

•

Specifi caţiiSpecifi caţii
Tip: Obiectiv cu montură 1

Distanţă focală: 10 mm

Diafragma maximă: f/2.8

Construcţia obiectivului: 6 elemente în 5 grupuri (inclusiv 2 elemente oculare asferice)

Unghi de câmp: 77°

Distanţă focală minimă: 0,2 m de la planul focal

Lame diafragmă: 7 (deschidere diafragmă circulară)

Diafragmă: Total automatică

Deschidere diafragmă: f/2.8-f/11

Dimensiune fi ltru ataşat: 40,5 mm (P=0,5 mm)

Dimensiuni: Aprox. 55,5 mm diametru × 22 mm (distanţa de la fl anşa de montare a obiectivu-

lui la aparatul foto)

Greutate: Aprox. 77 g

Nikon îşi rezervă dreptul de a modifi ca, oricând şi fără notifi care prealabilă, specifi caţiile 

echipamentului descris în acest manual.
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•

•

•
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Дякуємо за вибір об’єктиву 1 NIKKOR 10мм f/2.8. Перед використанням приладу 

уважно прочитайте дану інструкцію та посібник з експлуатації фотокамери.

Примітка: Об’єктиви 1 NIKKOR підходять виключно для цифрових фотокамер 

зі змінними об’єктивами Nikon 1. Кут огляду об’єктиву дорівнює куту огляду 

об’єктиву фотокамери формату 35 мм з більшою приблизно в 2,7 × рази фокусною 

відстанню.

Правила безпекиПравила безпеки

 ПОПЕРЕДЖЕННЯ

Не розбирайте. Не торкайтеся внутрішніх частин фотокамери або об’єктива, це 

може призвести до травмування. У випадку несправності ремонт має проводити 

тільки кваліфікований персонал. Якщо пристрій розпався на частини в разі 

падіння або іншого випадку, вийміть батарею і/або відключіть блок живлення та 

віднесіть фотокамеру до сервісного центру компанії Nikon для обстеження.

У випадку несправності відразу вимикайте фотокамеру. Якщо помітили 

дим або нетиповий запах з фотокамери, негайно вимкніть блок живлення з 

мережі та вийміть батарею, щоб уникнути займання. Продовження роботи може 

призвести до пожежі або травмування. Вийміть батарею та віднесіть фотокамеру 

до сервісного центру компанії Nikon для обстеження.

Не користуйтеся пристроєм в місцях, де знаходиться вогненебезпечний 

газ. Робота електронних пристроїв при наявності вогненебезпечного газу може 

привести до вибуху або пожежі.

Не дивіться на сонце крізь об’єктив або видошукач фотокамери. 

Якщо дивитися на сонце або інші джерела яскравого світла крізь об’єктив або 

видошукач, можна пошкодити зір.

Зберігайте пристрій подалі від дітей. Невиконання цього правила може 

призвести до травмування.

Дотримуйтесь таких правил, коли користуєтесь об’єктивом та 

фотокамерою:

Об’єктив і фотокамера повинні бути сухими. Якщо не дотримуватися цього 

правила, це може спричинити пожежу або ураження електричним струмом.

Не торкайтеся фотокамери та об’єктиву вологими руками. Це може призвести 

до ураження електричним струмом.

Коли фотографуєте проти сонця, слідкуйте, щоб сонце не попадало до кадру. 

Якщо сонце знаходиться в кадрі або поблизу, сонячне світло фокусується 

всередину фотокамери, це може спричинити пожежу.

Якщо об’єктив довгий час не використовується, закрийте його передньою 

та задньою кришками і зберігайте таким чином, щоб на нього не потрапляло 

пряме сонячне світло. Якщо залишити об’єктив під прямим сонячним світлом, 

лінзи об’єктиву можуть сфокусувати сонячне проміння на вогненебезпечні 

речі, спричинивши пожежу.

Не переносьте штатив, коли на ньому встановлено об’єктив або 

фотокамеру. В разі падіння або випадкового удару, це може призвести до 

травмування.

Не залишайте об’єктив у місцях, де дуже висока температура, 

наприклад, в закритому автомобілі або на освітленому прямим 

сонячним промінням місці. Такі умови можуть несприятливо вплинути на 

внутрішні компоненти об’єктиву і стати причиною пожежі.

•

•

•

•

•

•
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Будова об’єктиву (Мал. 1)Будова об’єктиву (Мал. 1)
q Кришка для бленди об’єктива *

w Бленда *

e Мітка встановлення об’єктива

r Контакти процесора

*Постачається додатково (по окремому замовленню).

Установлення та від’єднанняУстановлення та від’єднання
Див. посібник з експлуатації фотокамери.

Користування блендою (постачається по замовленню)Користування блендою (постачається по замовленню)
Бленда захищає об’єктив та запобігає паразитному засвіченню, яке може спричинити 

появу відблисків та ореолів. Приєднайте бленду, як показано на Мал. 2.

Інші налаштуванняІнші налаштування
Використовуйте фотокамеру, щоб:

Регулювати діафрагму

Керувати фокусуванням

Догляд за об’єктивомДогляд за об’єктивом
Коли користуєтеся блендою (постачається по замовленню), не піднімайте та не 

тримайте об’єктив або фотокамеру тільки за бленду.

Слідкуйте за тим, щоб контакти процесора завжди були чистими.

Видаляйте пил, пух та ворс з поверхонь об’єктиву за допомогою пристрою для 

обдування. Щоб видалити відбитки пальців та бруд, користуйтеся м’якою чистою 

бавовняною тканиною або спеціальними серветками для чищення об’єктивів 

та невеликою кількістю етанолу або рідини для чищення об’єктивів, витирайте 

поверхню коловими рухами від центру; будьте обережні, не залишайте розводів і 

не торкайтеся пальцями скла.

Для чищення об’єктиву забороняється користуватися органічними розчинниками, 

такими як розріджувач для фарб або бензол.

Для захисту передньої лінзи об’єктиву використовуйте бленду або NC фільтри.

Закривайте об’єктив передньою та задньою кришками, коли ним не 

користуєтесь.

Якщо не збираєтесь користуватися об’єктивом довгий термін, зберігайте його 

в прохолодному сухому місці, щоб запобігти плісняви та корозії. Не зберігайте 

пристрій під прямим сонячним світлом та поряд з нафталіновими або камфорними 

засобами проти молі.

Утримуйте об’єктив сухим. Корозія внутрішнього механізму може призвести до 

невідновного пошкодження.

Якщо зберігати об’єктив в місцях з високою температурою, це може пошкодити 

або деформувати компоненти, зроблені з посиленої пластмаси.

Додаткове приладдяДодаткове приладдя
40,5 мм передня кришка з кріпленням затискного типу LC-N40.5

Задня кришка об’єктива LF-N1000

•

•

Сумісне приладдяСумісне приладдя
40,5 мм бленда HN-N101 з різьбовим кріпленням

Кришка з різьбою для бленди об’єктива 34 мм HC-N101 

(тільки для бленди з різьбою HN-N101 40,5 мм)

Додаткові 40,5 мм нагвинчувані фільтри

Напівм’який чохол CL-N101

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

繁體中文

感謝您購買 1 NIKKOR 10mm f/2.8 鏡頭。 在使用本產品前， 請仔細

閱讀這些指南和相機說明書。

注意：1 尼克爾鏡頭專用於 Nikon 1 可換鏡頭型數碼相機。其畫角相

當於焦距約為該鏡頭 2.7 倍的 35 mm 格式鏡頭的畫角。

安全須知

 安全須知

勿自行拆解。觸碰相機或鏡頭的內部零件可能導致受傷。遇到故障

時，本產品只能由有資格的維修技師進行修理。若本產品因為摔落

或其他意外事故造成破損，請取出相機電池並 / 或斷開 AC 變壓器

的連接，然後將本產品送至尼康授權維修服務中心進行檢查維修。

發生故障時立刻關閉相機。當您發現本裝置冒煙或發出異味時，請

立刻拔下 AC 變壓器的插頭並取出相機電池，注意避免被灼傷。若

在此情形下繼續使用，將可能導致火災或受傷。請在取出電池後，

將裝置送到尼康授權維修服務中心進行檢查維修。

勿在易燃氣體環境中使用。在易燃氣體環境中使用電子裝置，將可

能導致爆炸或火災。

勿透過鏡頭或相機觀景器觀看太陽。透過鏡頭或觀景器觀看太陽或

其他明亮光源，可能會導致永久性的視覺損傷。

勿在兒童伸手可及之處保管本產品。若不遵守此注意事項，可能會

導致兒童受傷。

在使用鏡頭和相機時請注意以下事項：

請保持鏡頭和相機乾燥，否則可能導致火災或觸電。

請勿用濕手接觸鏡頭或相機，否則可能導致觸電。

拍攝逆光主體時，請不要讓太陽進入構圖範圍。因為當太陽位於

或靠近構圖範圍時，陽光可能透過鏡頭聚焦並引起火災。

若在較長時間內不使用鏡頭，請蓋好鏡頭前蓋和鏡頭後蓋，並將

其存放在遠離直射陽光的地方。若存放在直射陽光下，鏡頭可能

會將陽光聚焦於易燃物體，從而導致火災。

勿移動安裝有鏡頭或相機的三腳架，否則可能絆倒或意外撞到他人

以致受傷。

勿將鏡頭放置在極其高溫的地方，如密閉的車內或直射陽光下，否

則可能損壞鏡頭內部零件，從而引起火災。

•

•

•

•

•

•

-
-
-

-

•

•

鏡頭部件（圖 1）

q 遮光罩蓋 *

w 遮光罩 *

e 鏡頭接環標記

r CPU 接點

* 另購。

安裝與拆卸

請參見相機說明書。

使用另購的遮光罩

遮光罩可保護鏡頭並阻擋可能導致眩光或鬼影的散射光線。請如圖 2 

所示安裝遮光罩。

其他設定

請使用相機調整以下設定：

調整光圈

控制對焦

鏡頭保養

若使用了另購的遮光罩，拿起或持握鏡頭或相機時，切勿僅持拿遮

光罩。

保持 CPU 接點清潔。

用吹氣球去除鏡頭表面的灰塵和浮屑。若要去除污點和指紋，可使

用一塊滴有少許乙醇或鏡頭清潔劑的乾淨軟棉布或鏡頭清潔紙，以

圓周運動方式從裡向外進行清潔。注意不要留下污漬，也不要用手

指碰觸玻璃。

切勿使用塗料稀釋劑或苯等有機溶劑清潔鏡頭。

遮光罩或 NC 濾鏡可用於保護前部鏡片元件。

不使用鏡頭時，請蓋上鏡頭前後蓋。

若在較長時間內不使用鏡頭，請將其存放在陰涼乾燥的地方以防止

發霉和生銹。切不可存放在直射陽光下，也不可與石腦油或樟腦丸

一起存放。

保持鏡頭乾燥。內部構造生銹將導致無法挽回的損壞。

將鏡頭放置在過於炎熱的地方將會使強化塑膠部件受損或變形。

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

中文版（简体）

感谢您购买1尼克尔 10mm f/2.8镜头。在使用本产品前，请仔细阅

读这些指南和照相机说明书。

注意：1尼克尔镜头专用于Nikon 1可更换镜头电子取景数字照相机。

其视角相当于焦距约为该镜头2.7倍的35mm格式镜头的视角。

使用产品前请仔细阅读本使用说明书，并请妥善保管。

安全须知

请在使用前仔细阅读“安全须知”，并以正确的方法使用。本“安

全须知”中记载了重要的内容，可使您能够安全、正确地使用产品，

并预防对您或他人造成人身伤害或财产损失。请在阅读之后妥善保

管，以便本产品的所有使用者可以随时查阅。

本节中标注的指示和含义如下。

A 警告
表示若不遵守该项指示或操作不当，则有可能造成人员死亡
或负重伤的内容。

A 注意 表示若不遵守该项指示或操作不当，则有可能造成人员伤害、
以及有可能造成物品损害的内容。

本节使用以下图示和符号对必须遵守的内容作分类和说明。

图示和符号的实例

I
L符号表示唤起注意（包括警告）的内容。在图示中或图
示附近标有具体的注意内容（左图之例为当心触电）。

E
F符号表示禁止（不允许进行的）的行为。在图示中或图示
附近标有具体的禁止内容（左图之例为禁止拆卸）。

K
D符号表示强制执行（必需进行）的行为。在图示中或图示
附近标有具体的强制执行内容（左图之例为取出电池）。

A 警告

E
禁止拆卸

切勿自行拆卸、修理或改装。

否则将会造成触电、发生故障并导致受伤。

G
禁止触碰

C
立即委托修理

当产品由于跌落而破损使得内部外露时，切勿用手触碰外露
部分。

否则将会造成触电、或由于破损部分而导致受伤。取出照相
机电池，并委托经销商或尼康授权的维修服务中心进行修理。

K
取出电池

C
立即委托修理

当发现产品变热、冒烟或发出焦味等异常时，请立刻取出照
相机电池。

若在此情况下继续使用，将会导致火灾或灼伤。取出电池时，
请小心勿被烫伤。取出电池，并委托经销商或尼康授权的维
修服务中心进行修理。

J
禁止接触水

切勿浸入水中或接触到水，或被雨水淋湿。

否则将会导致起火或触电。

F
禁止使用

切勿在有可能起火、爆炸的场所使用。

在有丙烷气、汽油等易燃性气体、粉尘的场所使用产品，将
会导致爆炸或火灾。

F
禁止观看

切勿用镜头或照相机直接观看太阳或强光。

否则将会导致失明或视觉损伤。

A 注意

I
当心触电

切勿用湿手触碰。

否则将有可能导致触电。

F
禁止放置

切勿在婴幼儿伸手可及之处保管产品。

否则将有可能导致受伤。

A
小心使用

进行逆光拍摄时，务必使太阳充分偏离视角。

阳光会在照相机内部聚焦，并有可能导致火灾。太阳偏离视
角的距离微小时，也有可能会导致火灾。

A
妥善保存

不使用时请盖上镜头盖，或保存在没有阳光照射处。

阳光会聚焦，并有可能导致火灾。

A
小心移动

进行移动时，切勿将照相机或镜头安装在三脚架上。

摔倒、碰撞时将有可能导致受伤。

F
禁止放置

切勿放置于封闭的车辆中、直射阳光下或其它异常高温之处。

否则将对内部零件造成不良影响，并导致火灾。

镜头部件 （图1）

q 遮光罩盖 *

w 镜头遮光罩 *

e 镜头安装标记

r CPU接点

*另购。

安装与拆卸

请参阅照相机说明书。

使用另购的镜头遮光罩

镜头遮光罩可保护镜头并阻挡可能导致杂光或鬼影的散射光线。请如

图2所示安装遮光罩。

其它设定

请使用照相机调整以下设定：

• 调整光圈

• 控制对焦

镜头保养

• 若使用了另购的镜头遮光罩，拿起或持握镜头或照相机时，切勿仅

持拿遮光罩。

• 保持CPU接点清洁。

• 用吹气球去除镜头表面的灰尘和浮屑。若要去除污点和指纹，可使

用一块滴有少许乙醇或镜头清洁剂的干净软棉布或镜头清洁纸，以

圆周运动方式从里向外进行清洁。注意不要留下污渍，也不要用手

指碰触玻璃。

• 切勿使用涂料稀释剂或苯等有机溶剂清洁镜头。

• 镜头遮光罩或NC滤镜可用于保护前部镜头元件。

• 不使用镜头时，请盖上镜头前后盖。

• 若在较长时间内不使用镜头，请将其存放在阴凉干燥的地方以防止

发霉和生锈。切不可存放在直射阳光下，也不可与石脑油或樟脑丸

一起存放。

• 保持镜头干燥。内部构造生锈将导致无法挽回的损坏。

• 将镜头放置在过于炎热的地方将会使强化塑料部件受损或变形。

• 运输产品时，请在包装箱内装入足够多的缓冲材料，以减少（避免）

由于冲击导致产品损坏。

随附配件

• 40.5mm搭扣式镜头前盖LC-N40.5

• 镜头后盖LF-N1000

兼容的配件

• 40.5mm旋入式镜头遮光罩HN-N101

• 34mm旋入式遮光罩盖HC-N101

（仅适用于HN-N101 40.5mm旋入式镜头遮光罩）

• 40.5mm旋入式滤镜

• 半软套CL-N101

照相机及相关产品中有毒有害物质或元素的名称、含量

及环保使用期限说明

环保使

用期限
部件名称

有毒有害物质或元素

铅 
(Pb)

汞 
(Hg)

镉 
(Cd)

六价铬 
(Cr(VI))

多溴

联苯 
(PBB)

多溴二

苯醚 
(PBDE)

1 照相机外壳和镜筒

（金属制）
×

  照相机外壳和镜筒

（塑料制）

2 机械元件 ×
3 光学镜头、棱镜、

滤镜玻璃

4 电子表面装配元件

（包括电子元件）
×

5 机械元件，包括螺

钉、包括螺母和垫

圈等

注 :

有毒有害物质或元素标识说明

 表示该有毒有害物质或元素在该部件所有均质材料中的含量均在 SJ/

T11363-2006标准规定的限量要求以下。

× 表示该有毒有害物质或元素至少在该部件的某一均质材料中的含量超出

SJ/T11363-2006标准规定的限量要求。但是，以现有的技术条件要使照相

机相关产品完全不含有上述有毒有害物质极为困难，并且上述产品都包含

在《关于电气电子设备中特定有害物质使用限制指令2002/95/EC》的豁免

范围之内。

环保使用期限

此标志的数字是基于中华人民共和国电子信息产品污染控制管理办法及

相关标准，表示该产品的环保使用期限的年数。

请遵守产品的安全及使用注意事项，并在产品使用后根据各地的法律、规

定以适当的方法回收再利用或废弃处理本产品。

在中国印刷

出版日期 2011年7月1日

进口商 :尼康映像仪器销售（中国）有限公司

（上海市西藏中路268号来福士广场50楼01-04室，200001）
尼康客户支持中心服务热线：4008-201-665（周一至周日9:00-18:00）
http://www.nikon.com.cn/
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1 NIKKOR 10mm f/2.8 렌즈를 구입해 주셔서 감사합니다. 이 제품을 

사용하기 전 이 설명서와 카메라 설명서를 주의깊게 읽어주십시오.

주의: 1 NIKKOR 렌즈는 Nikon 1 렌즈 교환식 디지털 카메라 전용입니

다. 화각은 2.7배 보다 긴 초점거리를 가진 35mm 포맷 렌즈와 비슷합

니다.

안전상의 주의 사항

사용하기 전에 '본 설명서'를 자세히 읽고 올바르게 사용하십시오. 이 

'본 설명서'에는 제품을 안전하고 올바르게 사용하게 함으로써 부상 또

는 재산 상의 손해를 사전에 방지하기 위한 중요한 내용이 기재되어 있

습니다. 다 읽으신 후에서는 사용자가 언제나 쉽게 볼 수 있는 곳에 보

관하여 주십시오.

각 표시의 의미는 다음과 같습니다.

A 경고
이 표시를 무시하고 잘못된 방법으로 취급하시면 사망 또는 
부상의 위험이 있는 내용을 표시하고 있습니다.

A 주의
이 표시를 무시하고 잘못된 방법으로 취급하시면 부상을입
을 위험이 있는 내용 및 물적 손해가 발생할 위험이 있는 내
용을 표시하고 있습니다.

준수해야 될 사항의 종류를 다음의 그림 표시로 구분하여 설명하고 있

습니다.

그림 표시 예

I
L기호는 주의(경고 포함)를 알리는 표시입니다. 그림 내부, 또
는주변에 구체적인 주의 내용(좌측 그림의 경우에는 감전 주의)
이 표시되어 있습니다.

E
F기호는 금지(해서는 안 되는 행위) 행위를 알리는 표시입니다. 
그림 내부, 또는 주변에 구체적인 금지 내용(좌측 그림의 경우에
는 분해 금지)이 표시되어 있습니다.

K
D기호는 엄수 사항(반드시 준수해야 하는 사항)을 알리는 표시
입니다. 그림 내부, 또는 주변에 구체적인 엄수사항(좌측 그림의 
경우에는 건전지 분리)이 표시되어 있습니다.

A 경고

E
분해 금지

분해하거나 수리·개조하지 마십시오.

감전 혹은 이상 작동에 의한 부상의 원인이 됩니다.

G
접촉 금지

C
즉시 수리의뢰
를 하십시오.

낙하 등으로 인한 파손으로 내부가 노출된 경우에는 노출
된 부분에 손을 대지 마십시오.

감전되거나 파손된 부분에 의한 부상의 원인이 됩니다.카
메라 전지를 분리하고 판매점 또는 니콘 서비스 센터에 
수리 요청을 하십시오.

K
전지를 분리
하십시오.

C
즉시 수리요청
을 하십시오.

뜨거워지거나, 연기가 나거나, 타는 냄새가 나는 등의 이
상 현상 발시에는 즉시 카메라 전지를 분리하십시오.

그대로 계속 사용하시면 화재 및 화상의 원인이 됩니다.전
지를 분리할 때에는 화상을 입지 않도록 충분히 주의해 
주십시오. 전지를 분리하고 니콘 고객만족 센터에 수리를 
요청하십시오.

J
액 체 접 촉금지

물에 담그거나 물을 뿌리거나 비에 적시지 마십시오.

발화 및 감전의 원인이 됩니다.

F
사용 금지

인화·폭발의 위험이 있는 장소에서는 사용하지 마십시
오.

프로판 가스·가솔린 등의 인화성 가스 또는 분진이 발생
하는 장소에서 사용하면 폭발 또는 화재의 원인이 됩니다.

F
사용 금지

렌즈 또는 카메라로 직접 태양이나 강한 빛을 보지 마십
시오.

실명 또는 시력 장애의 원인이 됩니다.

A 주의

I
감전 주의

젖은 손으로 만지지 마십시오.

감전의 원인이 될 수 있습니다.

F
보관 주의

제품은 유아의 손이 닿지 않는 곳에 두십시오.

부상의 원인이 될 수 있습니다.

A
사용 주의

역광 촬영의 경우에는 태양이 화각에서 충분히 벗어나게
하십시오.

태양광이 카메라 내부에서 초점을 형성하여 화재의 원인
이 될 수 있습니다.

화각으로부터 태양을 살짝 벗어나게 하더라도 화재의 원
인이 될 수 있습니다.

A
보관 주의

사용하지 않을 경우에는 렌즈에 캡을 씌우거나 태양광이
닿지 않는 장소에 보관하십시오.

태양광이 초점을 형성하여 화재의 원인이 될 수 있습니다.

A
이동 주의

삼각대에 카메라 또는 렌즈를 장착한 상태로 이동하지마
십시오.

넘어지거나 부딪쳐서 부상의 원인이 될 수 있습니다.

F
방치금지

창문을 완전히 닫은 자동차 실내 또는 직사광선이 닿는 
장소 등, 온도가 매우 높아지는 장소에 방치하지 마십시오.

내부 부품에 나쁜 영향을 미치며, 화재의 원인이 될 수 있
습니다.

블로어를 사용하여 렌즈 표면에서 먼지와 보풀을 제거합니다. 얼룩과 

손자국을 제거하려면 부드럽고 깨끗한 천이나 렌즈 페이퍼에 소량의 알

코올 또는 렌즈 클리너를 묻혀 중앙에서 바깥쪽으로 원을 그리며 닦아

줍니다. 이때 얼룩이 남거나유리에 손가락이 닿지 않도록 주의합니다.

절대로 페인트 시너나 벤젠과 같은 유기용제를 사용하여 렌즈를 닦지 

마십시오.

렌즈 후드나 NC 필터를 사용하여 렌즈 앞쪽의 구성을 보호할 수 있습니다.

렌즈를 사용하지 않을 경우 전방 및 후방 캡을 부착합니다.

렌즈를 오랫동안 사용하지 않을 경우에는 곰팡이나 녹이 슬지 않도록 

서늘하고 건조한 장소에 보관하십시오. 직사광선아래나 나프타렌등과 

함께 보관하지 마십시오.

렌즈를 건조한 상태로 유지하십시오. 내부에 녹이 슬면 수리가 불가능

한 손상을 입을 수 있습니다.

렌즈를 뜨거운 장소에 놓아두면 강화 플라스틱으로 만든 부품이 손상

되거나 휠 수 있습니다.

제공 액세서리

40.5mm 스냅식 전면 렌즈 캡 LC-N40.5

렌즈 뒷 커버 LF-N1000

•
•

호환 액세서리

40.5mm 스크루온 후드 HN-N101

34mm 나사 달린 후드 캡 HC-N101 (HN-N101 40.5 mm 스크루형식 

후드에 한함)

40.5mm 스크류식 필터

세미소프트 케이스 CL-N101

•
•

•
•

사양

• 유형: 1 마운트 렌즈

• 초점 거리: 10mm

• 최대 조리개값: f/2.8

• 렌즈 구성: 그룹 5개의 구성 6개(비구면 렌즈 구성 2개 포함)

• 화각: 77°

• 최단 초점 거리: 촬상면에서 0.2m

• 조리개 날: 7매(원형 조리개)

• 조리개: 완전 자동

• 조리개 범위: f/2.8–f/11

• 필터 부착 크기: 40.5mm(P=0.5mm)

• 크기: 약 55.5mm 구경 × 22mm 카메라 렌즈 장착면에서 의 거리)

• 무게: 약 77g

Nikon은 본 설명서에 설명된 하드웨어의 사양을 언제든지 사전 통지없

이 변경할 수 있는 권리를 보유합니다.

•

•

•
•
•

•

•

Terima kasih untuk pembelian Anda atas lensa 1 NIKKOR 10mm f/2.8. Sebelum 

menggunakan produk ini, mohon membaca dengan seksama baik petunjuk ini 

maupun buku petunjuk kamera.

Catatan: Lensa 1 NIKKOR adalah khusus diperuntukkan bagi Nikon 1 kamera digital 

dengan format lensa yang bisa dipertukarkan. Sudut gambar adalah setara lensa 

format 35 mm dengan panjang fokal sekitar 2,7 × lebih panjang.

Demi Keamanan AndaDemi Keamanan Anda

 HATI-HATI
Jangan membongkar sendiri. Menyentuh bagian internal kamera atau lensa 
dapat mengakibatkan luka. Apabila terjadi kegagalan fungsi, produk sebaiknya 
diperbaiki oleh teknisi berpengalaman. Apabila kamera pecah karena jatuh atau 
kecelakaan lain, lepas baterai dan/atau cabut adaptor AC, dan bawalah produk ke 
perwakilan servis resmi Nikon untuk pemeriksaan.
Segera matikan kamera apabila terjadi kegagalan fungsi. Apabila Anda 
melihat ada asap atau bau asing muncul dari perangkat, segera cabut adaptor AC dan 
keluarkan baterai kamera, sambil berhati-hati agar tidak terbakar. Tetap melanjutkan 
menggunakan produk akan menyebabkan api atau luka. Setelah melepas baterai, 
bawalah peralatan ke pusat servis resmi Nikon untuk pemeriksaan.
Jangan gunakan kamera di daerah yang mengandung gas mudah menyala. 
Mengoperasikan peralatan elektronik di tempat yang mengandung gas mudah 
menyala dapat mengakibatkan ledakan atau kebakaran.
Jangan melihat langsung ke matahari melalui lensa atau jendela bidik 
kamera. Melihat langsung ke matahari atau sumber cahaya kuat lainnya melalui 
jendela bidik dapat menyebabkan hilangnya kemampuan melihat secara 
permanen.
Jauhkan dari jangkauan anak-anak. Gagal mematuhi peringatan ini dapat 
menyebabkan luka.
Perhatikan peringatan berikut ini saat menangani lensa dan kamera:

Jaga lensa dan kamera tetap kering. Gagal mematuhi peringatan ini dapat 
menyebabkan kebakaran atau setrum listrik.
Jangan menangani lensa atau kamera dengan tangan yang basah. Gagal mematuhi 
peringatan ini dapat menyebabkan setrum listrik.
Jauhkan bingkai dari cahaya matahari saat memotret subjek dengan cahaya latar. 
Cahaya matahari yang terfokus ke kamera saat matahari berada dalam atau dekat 
bingkai dapat menimbulkan api.
Apabila lensa tidak akan digunakan dalam waktu lama, pasang penutup lensa 
depan dan belakang dan simpan lensa di tempat terlindung dari cahaya matahari 
langsung. Apabila diletakkan di bawah cahaya matahari langsung, lensa dapat 
memfokuskan cahaya matahari ke benda yang mudah menyala, menyebabkan 
kebakaran.

Jangan membawa tripod dengan lensa atau kamera tetap terpasang. Anda 
dapat tersandung atau tidak sengaja menabrak orang lain, dan mengakibatkan 
luka.
Jangan tinggalkan lensa di tempat yang akan terpapar ke suhu sangat 
tinggi, misalnya di dalam mobil tertutup atau di bawah cahaya matahari 
langsung. Gagal mematuhi peringatan ini dapat berpengaruh buruk pada bagian 
dalam lensa, dan menyebabkan kebakaran.

•

•

•

•

•

•
-

-

-

-

•

•

Bagian-bagian Lensa (Gambar 1)Bagian-bagian Lensa (Gambar 1)
q Tutup tudung *

w Tudung lensa *

e Tanda dudukan lensa

r Kontak CPU

*Opsional.

Pemasangan dan PelepasanPemasangan dan Pelepasan
Lihat buku petunjuk kamera.

Menggunakan Tudung Lensa OpsionalMenggunakan Tudung Lensa Opsional
Tudung lensa melindungi lensa dan menghadang cahaya menyimpang yang dapat 

saja menyebabkan silau atau gambar ganda. Pasang tudung seperti ditunjukkan dalam 

Gambar 2.

Pengaturan LainnyaPengaturan Lainnya
Gunakan kamera untuk:

Menyetel bukaan

Mengontrol fokus

Perawatan LensaPerawatan Lensa
Saat menggunakan tudung lensa opsional, jangan memungut atau menggenggam 

lensa atau kamera pada tudungnya saja.

Jaga agar kontak CPU tetap bersih.

Gunakan blower untuk menghilangkan debu dan kotoran dari permukaan lensa. 

Untuk menghilangkan noda dan sidik jari, teteskan sedikit ethanol atau cairan 

pembersih lensa ke kain lembut dan bersih atau ke tisu pembersih lensa dan 

bersihkan dari titik tengah dengan gerakan melingkar ke arah luar, mengusahakan 

agar tidak meninggalkan noda atau menyentuh kaca dengan jari Anda.

Jangan gunakan pelarut organik seperti tiner cat atau bensin untuk membersihkan 

lensa.

Tudung lensa atau fi lter NC dapat digunakan untuk melindungi elemen lensa depan.

Pasang penutup depan dan belakang saat lensa tidak digunakan.

Apabila lensa tidak akan digunakan dalam waktu lama, simpanlah di tempat yang 

sejuk dan kering untuk mencegah jamur dan karat. Jangan menyimpan di tempat 

yang terkena cahaya matahari langsung atau dengan nafta atau kapur barus.

Jaga lensa agar tetap kering. Karat pada mekanisme internal dapat menyebabkan 

kerusakan yang tidak dapat diperbaiki.

Meninggalkan lensa di tempat yang sangat panas dapat merusak atau melengkungkan 

bagian yang terbuat dari plastik yang diperkuat.

Aksesori yang DisertakanAksesori yang Disertakan
40,5 mm Penutup Lensa Depan snap-on LC-N40.5

Penutup Lensa Belakang LF-N1000

•

•

Aksesori KompatibelAksesori Kompatibel
40,5 mm tudung screw-on (sekrup-pasang) HN-N101

Tutup tudung screw-on 34 mm HC-N101 (bagi tudung screw-on HN-N101 40,5 mm saja)

40,5 mm fi lter ulir

Kantung semi-lembut CL-N101

•

•

•

•

Spesifi kasiSpesifi kasi
Tipe: Lensa dudukan 1

Panjang fokal: 10 mm

Bukaan maksimal: f/2.8

Konstruksi lensa: 6 elemen dalam 5 grup (termasuk 2 elemen lensa asferik)

Sudut pandangan: 77°

Jarak fokus minimal: 0,2 m dari bidang fokal

Bilah diafragma: 7 (bukaan diafragma bulat)

Diafragma: Otomatis penuh

Kisaran bukaan: f/2.8–f/11

Ukuran pemasangan fi lter: 40,5 mm (P=0,5 mm)

Dimensi: Sekitar 55,5 mm garis tengah × 22 mm (jarak dari pinggiran dudukan lensa kamera)

Berat: Sekitar 77 g

Nikon memegang hak untuk mengubah spesifi kasi perangkat keras sebagaimana 

dijelaskan di dalam buku petunjuk ini kapanpun dan tanpa pemberitahuan terlebih 

dahulu.

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

렌즈의 부품 (그림 1)

q 후드 캡 *

w 렌즈 후드 *

e 렌즈 장착 마크

r CPU 접촉부

*옵션

부착 및 제거

카메라 사용설명서를 참조하세요.

옵션 렌즈 후드 사용

렌즈 후드는 렌즈를 보호하며 플레어나 고스트를 초래하는 직사광선을 

차단합니다. 그림 2 처럼 후드를 장착합니다.

기타 설정

다음의 경우 카메라를 사용해서:

조리개를 조절합니다

초점을 조절합니다

렌즈 관리

옵션 렌즈 후드를 사용할 때 후드만을 사용해서 렌즈나 카메라를 들어

올리거나 잡지 않도록 합니다.

CPU 접촉부를 깨끗하게 유지하십시오.

•
•

•

•

Obrázek 1/Obrázok 1/Figură 1/Мал. 1/图1/圖1/그림 1/Gambar 1

Obrázek 2/Obrázok 2/Figură 2/Мал. 2/图2/圖2/그림 2/Gambar 2

ewq r

Технічні характеристикиТехнічні характеристики
Тип: Об’єктив із байонетом 1

Фокусна відстань: 10 мм

Максимальне значення діафрагми: f/2.8

Конструкція: 6 елементів в 5 групах (включаючи 2 асферичні лінзи)

Кут зору: 77°

Мінімальна дистанція фокусування: 0,2 м від фокальної площини

Кількість пелюсток діафрагми: 7 (майже круглий отвір при повному розкритті)

Діафрагма: Повністю автоматична

Діапазон діафрагми: f/2.8–f/11

Розмір фільтра: 40,5 мм (P=0,5 мм)

Габарити: Приблизн. 55,5 мм (діаметр) × 22 мм (відстань від установного фланця 

об’єктиву фотокамери)

Маса: Приблизн. 77 г

Компанія Nikon залишає за собою право змінювати характеристики пристрою, 

розглянуті в цьому посібнику, будь-коли та без попереднього повідомлення.

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

技术规格

• 类型：1卡口镜头

• 焦距：10mm

• 最大光圈：f/2.8

• 镜头结构：5组6片（包括2个非球面镜头元件）

• 视角：77°

• 最近对焦距离：0.2m（至焦平面）

• 光圈叶片：7片（圆形光圈孔）

• 光圈：全自动

• 光圈范围：f/2.8–f/11

• 滤镜附件尺寸：40.5mm (P=0.5mm)

• 尺寸：约55.5mm（直径）×22mm（从照相机镜头卡口边缘开始的
距离）

• 重量：约77g

尼康公司保留可随时更改说明书内载之硬件规格的权利，而无须事先

通知。

隨附配件

40.5 mm LC-N40.5 扣入式鏡頭前蓋

LF-N1000 鏡頭後蓋

•

•

兼容的配件

40.5 mm 旋入式遮光罩 HN-N101

34 mm 旋入式遮光罩蓋 HC-N101

（僅適用於 HN-N101 40.5 mm 旋入式遮光罩）

40.5 mm 旋入式濾鏡

CL-N101 半軟套

•

•

•

•

技術規格

• 類型：1 接環鏡頭

• 焦距：10 mm

• 最大光圈：f/2.8

• 鏡頭結構：5 組 6 片（包括 2 個非球面鏡片元件）

• 畫角：77°

• 最短對焦距離：0.2 m（至焦平面）

• 光圈葉片：7 （圓形光圈孔）

• 光圈：全自動

• 光圈範圍：f/2.8–f/11

• 濾鏡接口大小：40.5 mm （P=0.5 mm）

• 尺寸：約 55.5 mm（直徑）× 22 mm（從相機鏡頭接環邊緣開始的
距離）

• 重量：約 77 g

尼康公司保留可隨時更改說明書內載之硬件規格的權利，而無須事先

通知。



Цифровая фотокамера Nikon 1 V1 с поддержкой 
сменных объективов

Краткое руководство
В данном руководстве начинающим пользователям 
предоставляется информация о настройке фотокамеры 
Nikon 1 V1, съемке и установке и использовании программного 
обеспечения, которое идет в комплекте с фотокамерой. Для 
получения информации о съемке и просмотре фотографий 
см. Руководство пользователя. Для получения полной 
информации об использовании Вашей цифровой фотокамеры 
см.  Подробное руководство пользователя  (на компакт-диске с 
подробным руководством пользователя). 
Дополнительную информацию по 
использованию прилагаемого программного 
обеспечения можно получить, 
воспользовавшись интерактивной справкой.

Ru

Перед началом работы

z Распакуйте фотокамеру.
Убедитесь в том, что комплект содержит следующие 
компоненты:

AMA14255

Отпечатано в Европе
SB1I01(1D)

6MVA101D-01

w Вставьте батарею и карту памяти.
Проверьте, чтобы батарея и карта памяти были вставлены правильно.

q Присоедините ремень фотокамеры.
Надежно присоедините ремень, используя проушины фотокамеры.

Съемка

Mv Скомпонуйте кадр.
Поместите 
объект в центре 
кадра.

Mb Сфокусируйте и сделайте 
снимок.
5.1 Нажмите спусковую кнопку 

затвора наполовину для 
фокусировки.

Зона фокусировки

5.2 Плавно нажмите спусковую 
кнопку затвора до конца, чтобы 
произвести спуск затвора и 
сделать снимок.

Mz Поверните диск 
выбора режимов в 
положение C (режим 
фотографий).

Mx Выберите язык и настройте 
часы фотокамеры.
2.1 Включите фотокамеру. Появится 

диалоговое окно выбора языка.

2.2 Выберите язык и нажмите J. 
С помощью мультиселектора 
выберите часовой пояс, 
установите порядок отображения 
даты, включите или отключите 
летнее время и настройте часы 
фотокамеры; нажимайте J после 
каждого действия, чтобы перейти к 
следующему пункту.

Mc Подготовьте фотокамеру 
к работе.
Снимите крышку 
объектива. Надежно 
держите фотокамеру 
обеими руками.

Первые шаги

Просмотр и удаление снимков

Для просмотра других снимков, 
нажмите мультиселектор влево или 
вправо.

 Литий-ионная 
аккумуляторная 
батарея EN-EL15 
(с защитной крышкой)

 Аудио-/ви-
деокабель 
EG-CP14

 USB-кабель 
UC-E6 Зарядное уст-

ройство MH-25 
(в зависимости от 
страны или региона 
продажи, в комплект 
может входить сете-
вой блок питания для 
включения в розетку в 
стене; форма зависит 
от страны продажи)

 Объектив 
(с передней 
и задней 
крышками 
объектива)

 Ремень AN-N1000
 Диск ViewNX 2/
Short Movie Creator

 Краткое руководство 
(данное руководство)

 Руководство пользователя
 Диск  с подробным 
руководством пользователя  
(содержит Подробное 
руководство пользователя)

 Гарантия
Карты памяти приобретаются отдельно.

x Зарядите батарею.
Вставьте зарядное устройство в розетку и вставьте 
батареи. Разряженная батарея будет полностью 
заряжена примерно через два часа 35 минут. После 
завершения зарядки выньте из розетки зарядное 
устройство и извлеките из него батарею.

 Цифровая фотокамера Nikon 1 V1

Оранжевая 
защелка 
фиксирует 
батарею, 
когда 
батарея 
полностью 
вставлена.

 Крышка многофунк-
ционального разъема 
для принадлежностей 
BS-N1000

 Защитная крышка 
BF-N1000

Батарея 
заряжа-

ется

Зарядка 
закончена

Сетевой шнур

Чтобы просмотреть снимки: 
Нажмите K.

Чтобы удалить текущую 
фотографию: Дважды 
нажмите O.

z Режим моментального снимка движения
Запись фотографий с видеосъемкой 
продолжительностью примерно одну секунду. 
Видеоролик воспроизводится в замедленном режиме 
примерно 2,5 с, после чего показывается фотография.

y Режим интеллектуального выбора снимка
При каждом спуске затвора фотокамера автоматически 
выбирает самый лучший снимок и четыре лучших 
снимка на основании композиции и движения.

C Режим фотографий
Для съемки фотографий. По умолчанию фотокамера 
автоматически регулирует настройки фотокамеры 
в соответствии с объектом (автоматический выбор 
сюжета).

1 Режим видео
Для записи видеороликов HD или с замедленным 
движением.

Задняя часть

Вставьте 
до щелчка.

e Установите объектив.
Следите, чтобы после снятия объектива или защитной 
крышки, внутрь фотокамеры не попала пыль.

Чтобы установить объектив, совмес-
тите метки крепления на объективе и корпусе фо-
токамеры, затем поверните объектив до щелчка.

Объективы с кнопками выдвижения/втяги-
вания на корпусе объектива нельзя использо-
вать, когда они втянуты. Нажмите кнопку 
выдвижения/втягивания на корпусе объекти-
ва и поверните кольцо зуммирования, чтобы 
освободить объектив.

Диск выбора режимов: Четыре режима съемки
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Установка прилагаемого программного обеспечения

Фотографии отображаются в приложении ViewNX 2, 
когда передача завершена.

Обработка фотографий
Нажмите кнопку Edit (Редактировать) на панели 
инструментов ViewNX 2.

Появляется возможность обрезать фотографии и 
выполнять такие операции, как регулировка резкости и 
изменение тонов.

Печать снимков
Нажмите кнопку Print (Печать) на панели инструментов 
ViewNX 2.

Появится диалоговое окно, разрешающее печать 
снимков на принтере, подключенном к компьютеру.

Просмотр мест
Если выбранные изображения содержат данные GPS, 
записанные с помощью дополнительного устройства 
GPS GP-N100, можно нажать Geo Tag (Географический 
тег) на панели инструментов для просмотра карты, 
показывающей место, где был сделан снимок (требуется 
подключение к Интернету).

 Дополнительные сведения
Чтобы получить дополнительную информацию по использованию 
ViewNX 2, можно воспользоваться интерактивной справкой.

1 Выберите способ копирования снимков на компьютер.
Воспользуйтесь одним из следующих способов:
• Прямое соединение USB: Выключите фотокамеру 

и убедитесь, что карта памяти вставлена 
в фотокамеру. Подключите фотокамеру к компьютеру 
с помощью прилагаемого кабеля USB UC-E6, а затем 
включите фотокамеру.

• Гнездо для карты SD: Если на компьютере есть гнездо 
для карт памяти SD, карту памяти можно вставить 
непосредственно в это гнездо.

• Устройство для чтения карт памяти SD: Подключите 
устройство для чтения карт памяти (приобретается 
дополнительно у сторонних поставщиков) 
к компьютеру и вставьте карту памяти.

2 Запустите Nikon Transfer 2.
Когда появится сообщение, предлагающее выбрать 
программу, выберите Nikon Transfer 2.

3 Нажмите Start Transfer (Начать передачу).
Настройки по умолчанию предполагают копирование 
всех снимков с карты памяти на компьютер.

Нажмите 

Start 

Transfer 

(Начать 

передачу)

4 Завершите передачу.
Если фотокамера подключена к компьютеру, 
выключите фотокамеру и отсоедините кабель USB. Если 
используется устройство для чтения карт памяти, или 
данные считываются с карты памяти, установленной 
в гнездо компьютера, выберите подходящий параметр 
операционной системы, чтобы извлечь съемный диск, 
соответствующий карте памяти, и затем выньте карту из 
устройства для чтения или гнезда компьютера.

Копирование снимков на компьютер Просмотр изображений Создание короткометражных видеороликов
Воспользуйтесь прилагаемой программой 
Short Movie Creator для создания видеороликов, совмещая 
снимки, сделанные в режиме фотографий или в режиме 
интеллектуального выбора снимка, с моментальными 
снимками движения, видеосъемкой и музыкой.

1 Скопируйте снимки на компьютер, используя 
Nikon Transfer 2.

2 Выберите компоненты.
Выберите изображения в ViewNX 2.

3 Запустите Short Movie Creator.
Нажмите кнопку Short Movie Creator в приложении 
ViewNX 2, чтобы запустить Short Movie Creator. Файлы, 
выбранные в шаге 2, будут показаны на панели 
«Компоненты».

4 Выберите стиль и фоновую звуковую дорожку.
Выберите стиль на панели «Styles» (Стили), а фоновую 
звуковую дорожку – на панели «Music» (Музыка).

5 Просмотрите видеоролик.
Нажмите .

6 Сохраните видеоролик.
Нажмите Create Movie (Создать видеоролик). 
Появится диалоговое окно, изображенное ниже; 
выберите один из следующих вариантов и нажмите 
Create (Создать).

• Save fi le (Сохранить файл): Сохранение видеоролика в 
папке на компьютере.

• Save to camera (memory card) (Сохранить на фотокамеру (на 
карту памяти)): Сохранение видеоролика на карту 
памяти для последующего воспроизведения на 
фотокамере. Чтобы использовать этот вариант, 
сначала Вам необходимо вставить карту памяти, 
которая была отформатирована на фотокамере, в 
устройство для чтения карты или гнездо для карты.

 Дополнительные сведения
Чтобы получить дополнительную информацию по 
использованию Short Movie Creator, можно воспользоваться 
интерактивной справкой.

Установите прилагаемое программное обеспечение, 
чтобы копировать снимки на компьютер для просмотра, 
редактирования снимков и создания короткометражных 
видеороликов. Перед установкой программного 
обеспечения убедитесь, что компьютер соответствует 
системным требованиям, перечисленным ниже.

1 Включите компьютер и вставьте установочный 
компакт-диск ViewNX 2/Short Movie Creator.

2 Выберите язык.
Если желаемый язык выбрать невозможно, нажмите 
Region Selection (Выбор региона), чтобы выбрать 
другой регион, и затем выберите нужный язык 
(выбор региона недоступен в европейской версии 
программного обеспечения).

3 Запустите мастер установки.
Нажмите Install (Установить) и следуйте инструкциям 
на экране.

4 Выйдите из мастера установки.

Устанавливаются следующие программы:
• ViewNX 2
• Short Movie Creator
• Apple QuickTime (только для Windows)

5 Извлеките установочный компакт-диск из дисковода.

 Системные требования
Технические требования к системе для Short Movie Creator 
следующие:

Windows Mac OS

Микропро-
цессор 2 ГГц intel Core 2 Duo или больше

Опера-
ционная 
система

Предварительно установленные версии 
Windows 7 Home Basic/Home Premium/
Professional/Enterprise/Ultimate (Service 
Pack 1), Windows Vista Home Basic/Home 
Premium/Business/Enterprise/Ultimate 
(Service Pack 2) или Windows XP Home 
Edition/Professional (Service Pack 3). Все 
установленные программы в 64-битных 
версиях Windows 7 и Windows Vista 
работают как 32-битные приложения.

Mac OS X версия 
10.5.8 или 10.6.7

Опера-
тивная 
память

1,5 ГБ или более с не менее 128 МБ 
видео ОЗУ (2 ГБ или более с не менее 
256 МБ видео ОЗУ, рекомендуемом для 
создания видеороликов HD)

1 ГБ или больше

Свободное 
место на 
жестком 

диске

Мин. 500 МБ доступного пространства на диске 
(рекомендуется 1 ГБ или больше)

Монитор

Разрешение: 1024×768 пикселей (XGA) или 
больше
Цвет: 32-битный цвет (True Color) или 
больше

Разрешение: 1024×768 
пикселей (XGA) или 
больше
Цвет: 24-битный цвет 
(millions of colors) или 
больше

Прочее Windows: DirectX 9 или более поздней версии и OpenGL 1.4 или 
более поздней версии

Если Ваша система не отвечает вышеуказанным техническим требованиям, 
то будет установлена только программа ViewNX 2. Системные требования 
для ViewNX 2 можно найти в Руководство пользователя.

Windows Mac OS

Дважды нажмите 
ярлык на рабочем 
столе

Дважды нажмите 
ярлык Welcome 

(Приветствие)

Windows Mac OS

Нажмите Yes (Да). Нажмите OK.

 Windows 7
Если отобразится диало-
говое окно, показанное 
справа, выполняйте 
предложенную после-
довательность дейс-
твий, чтобы выбрать 
Nikon Transfer 2.

1 Нажмите Change program (Изменить программу) под Import 

pictures and videos (Импорт снимков и видео). Отобразится 
диалоговое окно выбора программы; выберите Import File 

using Nikon Transfer 2 (Импортировать файл с помощью 

Nikon Transfer 2) и нажмите OK.

2 Дважды нажмите Import File (Импортировать файл).

 Запуск ViewNX 2 вручную
• Windows: Дважды нажмите ярлык ViewNX 2 на рабочем столе.
• Mac OS: Нажмите иконку ViewNX 2 в доке.
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В комплект поставки фотокамеры входит следующая документация. 

Подробное руководство пользователя можно просматривать с 
помощью программ Adobe Reader или Adobe Acrobat Reader 5.0 или 
более поздней версии, которые можно бесплатно скачать с сайта 
компании Adobe.
1 Запустите компьютер и вставьте компакт-диск с подробным 

руководством пользователя.
2 Дважды нажмите значок компакт-диска (Nikon 1 V1) в папке 

Компьютер или Мой компьютер (Windows) или на рабочем столе 
(Mac OS).

3 Дважды нажмите значок INDEX.pdf, чтобы отобразить окно 
выбора языка, и выберите язык, чтобы открыть Краткое 
руководство пользователя.

Документация, прилагаемая к изделию

Краткое руководство—Описывает, как 
настроить фотокамеру.

Руководство пользователя (данное 
руководство)—Описывает, как делать и 
просматривать снимки.

Подробное руководство пользователя (на 
компакт-диске)—Полное руководство по 
использованию Вашей цифровой 
фотокамеры, имеющееся в виде файла в 
формате pdf на прилагаемом диске CD-ROM  
с подробным руководством пользователя.

Цифровая фотокамера Nikon 1 V1 с поддержкой 
сменных объективов

Краткое руководство
В данном руководстве начинающим пользователям 
предоставляется информация о настройке фотокамеры 
Nikon 1 V1, съемке и установке и использовании программного 
обеспечения, которое идет в комплекте с фотокамерой. Для 
получения информации о съемке и просмотре фотографий см. 
Руководство пользователя. Для получения полной информации 
об использовании Вашей цифровой фотокамеры см.  Подробное 
руководство пользователя  (на компакт-диске с подробным 
руководством пользователя ). Дополнительную информацию по 
использованию прилагаемого программного 
обеспечения можно получить, 
воспользовавшись интерактивной справкой.

Ru

Перед началом работы
z Распакуйте фотокамеру.

Убедитесь в том, что комплект содержит следующие 
компоненты:

w Вставьте батарею и карту памяти.
Проверьте, чтобы батарея и карта памяти были вставлены пр

q Присоедините ремень фотокамеры.
Надежно присоедините ремень, используя проушины фоток

Съемка

Mz Поверните диск 
выбора режимов в

Первые шаги

 Цифровая фотокамера Nikon 1 V1

Оранжевая 
защелка 
фиксирует 
батарею, 
когда 
батарея 
полностью 
вставлена.

 Крышка многофунк-
ционального разъема 
для принадлежностей 
BS-N1000

 Защитная крышка 
BF-N1000

Задняя ча
Вс
до

ЦИФРОВАЯ ФОТОКАМЕРА

Руководство пользователя

Ru
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Символы и обозначения
Для упрощения поиска необходимой информации используются следующие 
символы и обозначения:

D
Данный символ обозначает предупреждение; чтобы не повредить 
фотокамеру, информацию, отмеченную данным символом, 
необходимо прочесть перед использованием устройства.

A
Данный символ обозначает полезную информацию; примечания, 
отмеченные данным символом, необходимо прочесть перед 
использованием фотокамеры.

0 Данный символ обозначает ссылки на другие страницы данного 
руководства.

A Постоянное совершенствование
В рамках развиваемой компанией Nikon концепции «постоянного 
совершенствования» пользователям регулярно предоставляются 
обновляемая информация о поддержке выпущенных продуктов и учебные 
материалы на следующих сайтах:
• Для пользователей в США: http://www.nikonusa.com/
• Для пользователей в Европе и Африке: http://www.europe-nikon.com/support/
• Для пользователей в странах Азии, Океании и Ближнего Востока: 

http://www.nikon-asia.com/

Посетите один из этих сайтов, чтобы получить последнюю информацию об 
изделиях, ответы на часто задаваемые вопросы, а также общие 
рекомендации по фотосъёмке и обработке цифровых изображений. 
Дополнительные сведения можно получить у региональных представителей 
компании Nikon. Контактную информацию см. на сайте 
http://imaging.nikon.com/

A Меры безопасности
Перед началом работы с фотокамерой прочтите сведения о мерах 
безопасности в разделе «Меры безопасности» (0 iii–v) и «Уход за 
фотокамерой и батареей: Предупреждения» (0 53).
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Перед началом работы с данным устройством внимательно изучите 
следующие меры безопасности во избежание получения травм и 
повреждения изделия Nikon. Сохраните инструкции по технике безопасности 
в месте, доступном всем пользователям данного устройства для дальнейшего 
ознакомления.

Возможные последствия невыполнения указанных мер безопасности, список 
которых представлен в данном разделе, обозначены следующим символом:

❚❚ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ

Меры безопасности

A
Этот символ обозначает предупреждение. Во избежание возможных 
травм прочтите все предупреждения до начала использования 
данного изделия Nikon.

AНе допускайте попадания солнечных лучей в 
кадр. При съёмке освещенных сзади 
объектов не допускайте попадания 
солнечных лучей в кадр. Солнечные 
лучи, сфокусированные в фотокамеру, 
когда солнце находится в кадре или 
рядом с ним, могут стать причиной 
пожара.

AНе смотрите на солнце через видоискатель.
Взгляд на солнце или другой яркий 
источник света через видоискатель 
может вызвать необратимое ухудшение 
зрения.

AИспользование регулятора диоптрийной 
настройки видоискателя. При 
использовании регулятора диоптрийной 
настройки видоискателя в процессе 
съёмки будьте осторожны: не повредите 
случайно глаз пальцем или ногтем.

AПри появлении неисправности немедленно 
выключите фотокамеру. При появлении 
дыма или необычного запаха, 
исходящих из фотокамеры или сетевого 
блока питания (приобретается 
дополнительно), немедленно 
отсоедините сетевой блок питания от 
сети и извлеките батарею из 
фотокамеры, стараясь избежать ожогов. 
Продолжение эксплуатации может 
привести к телесному повреждению. 
Вынув батарею, отнесите устройство в 
авторизированный сервисный центр 
Nikon на проверку.

AНе пользуйтесь устройством в среде 
горючих газов. Не работайте с 
электронным оборудованием и с 
фотокамерой в присутствии горючих 
газов: это может привести к взрыву или 
пожару.

AНе разбирайте устройство. 
Прикосновение к внутренним частям 
изделия может вызвать телесные 
повреждения. В случае неисправности 
ремонт изделия должен выполнять 
только квалифицированный специалист. 
Если изделие разбилось в результате 
падения или при других 
обстоятельствах, извлеките батарею и/
или отключите сетевой блок питания, а 
затем отнесите изделие для проверки в 
авторизированный сервисный центр 
Nikon.

AХраните устройство в недоступном для 
детей месте. Несоблюдение этого 
требования может привести к травме. 
Кроме того, имейте в виду, что 
небольшие части представляют 
опасность удушья. Если ребенок 
случайно проглотил какую-либо часть 
данного устройства, немедленно 
вызовите врача.

AНе надевайте ремень для переноски детям 
на шею. Несоблюдение этого требования 
может привести к удушению.
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AНе допускайте длительного контакта с 
фотокамерой или зарядным устройством, 
когда они включены или используются. 
Некоторые части устройств нагреваются. 
Длительный непосредственный контакт 
устройства с кожей может вызвать 
низкотемпературные ожоги.

AНе направляйте вспышку на человека, 
управляющего транспортным средством. 
Несоблюдение этого требования может 
привести к авариям.

AСоблюдайте осторожность при 
использовании вспышки. Использование 
вспышки на близком расстоянии от глаз 
объекта съёмки может вызвать 
временное ухудшение зрения. Особую 
осторожность следует соблюдать при 
фотографировании детей: в этом случае 
вспышка должна находиться на 
расстоянии не менее одного метра от 
объекта съёмки. 

AИзбегайте контакта с 
жидкокристаллическим веществом. Если 
дисплей фотокамеры разбился, 
соблюдайте осторожность, чтобы не 
пораниться осколками стекла и 
избежать контакта 
жидкокристаллического вещества 
дисплея с кожей, а также попадания 
этого вещества в глаза или рот.

AСоблюдайте осторожность при обращении с 
батареями. Неправильное обращение с 
батареями может привести к их 
протеканию или взрыву. Соблюдайте 
следующие меры предосторожности 
при использовании батарей с данным 
изделием:
• Используйте с данным изделием 

только рекомендованные батареи.
• Не разбирайте батарею и не замыкайте 

ее контакты.
• Перед извлечением батареи 

убедитесь, что фотокамера выключена. 
Если используется сетевой блок 
питания, убедитесь, что он отключен от 
сети.

• При установке батареи соблюдайте 
правильную ориентацию.

• Не подвергайте батарею сильному 
нагреву или воздействию открытого 
огня.

• Не погружайте батареи в воду и не 
допускайте попадания на них воды.

• При транспортировке батареи 
закройте контакты защитной крышкой. 
Не храните и не транспортируйте 
батареи вместе с металлическими 
предметами, например шпильками 
или украшениями.

• Полностью разряженные батареи 
имеют тенденцию протекать. Во 
избежание повреждения изделия 
извлекайте из него разряженные 
батареи.

• Если батарея не используется, 
закройте ее контакты защитной 
крышкой и поместите батарею на 
хранение в сухое прохладное место.

• Батарея может быть горячей сразу 
после использования или при 
длительной работе изделия от батареи. 
Перед извлечением батареи, 
выключите фотокамеру и дайте 
батарее остыть.

• Немедленно прекратите использовать 
батарею, если заметили в ней какие-
либо изменения, например, изменение 
окраски или деформацию.
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AСоблюдайте необходимые меры 
предосторожности при работе с зарядным 
устройством:
• Берегите устройство от влаги. 

Несоблюдение этого требования 
может привести к возгоранию или 
поражению электрическим током.

• Не допускайте короткого замыкания 
контактов зарядного устройства. 
Несоблюдение этого требования 
может привести к перегреву и 
повреждению зарядного устройства.

• Пыль на металлических частях сетевой 
вилки или вокруг них необходимо 
удалять сухой тканью. Продолжение 
эксплуатации может привести к 
возгоранию.

• Не трогайте сетевой шнур и не 
приближайтесь к зарядному 
устройству во время грозы. 
Несоблюдение этого требования 
может привести к поражению 
электрическим током.

• Не допускайте повреждений, 
изменений конструкции сетевого 
шнура, не тяните и не сгибайте его. Не 
кладите его под тяжелые предметы и 
не подвергайте его воздействию 
высокой температуры или пламени. 
При повреждении изоляции и 
оголении проводов отнесите сетевой 
шнур в сервисный центр компании 
Nikon на проверку. Несоблюдение 
этого требования может привести к 
возгоранию или поражению 
электрическим током.

• Не прикасайтесь к сетевой вилке или 
зарядному устройству мокрыми 
руками. Несоблюдение этого 
требования может привести к 
поражению электрическим током.

• Не используйте с преобразователями 
напряжения или преобразователями 
постоянного тока. Несоблюдение этого 
указания может привести к 
повреждению изделия, а также к его 
перегреву или возгоранию.

AИспользуйте соответствующие кабели. 
При подключении кабелей к входным и 
выходным разъёмам и гнездам 
фотокамеры используйте только 
специальные кабели Nikon, 
поставляемые вместе с фотокамерой 
или продаваемые отдельно.

AКомпакт-диски: Запрещается 
воспроизводить компакт-диски с 
программным обеспечением и 
руководствами, прилагаемые к изделию, 
на проигрывателях компакт-дисков. 
Воспроизведение компакт-дисков с 
данными на проигрывателе может 
привести к потере слуха или 
повреждению оборудования.
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• Никакая часть руководств, включенных 
в комплект поставки изделия, не может 
быть воспроизведена, передана, 
переписана, сохранена в 
информационно-поисковой системе 
или переведена на любой язык, в любой 
форме, любыми средствами без 
предварительного письменного 
разрешения компании Nikon.

• Компания Nikon сохраняет за собой 
право изменять любые характеристики 
аппаратного и программного 
обеспечения, описанного в данных 
руководствах, в любое время и без 
предварительного уведомления.

• Компания Nikon не несет 
ответственности за какой-либо ущерб, 
вызванный эксплуатацией данного 
изделия.

• Были приложены все усилия, чтобы 
обеспечить точность и полноту 
приведенной в руководствах 
информации. Компания Nikon будет 
благодарна за любую информацию о 
замеченных ошибках и упущениях, 
переданную в ближайшее 
представительство компании (адрес 
предоставляется по запросу).

Уведомления
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Памятка для пользователей Европы

Данный символ означает, 
что изделие должно 
утилизироваться отдельно.

Следующие замечания 
касаются только 
пользователей в 
европейских странах:
• Данное изделие предназначено для 

раздельной утилизации в 
соответствующих пунктах утилизации. 
Не выбрасывайте его вместе с 
бытовыми отходами.

• Подробные сведения можно получить у 
продавца или в местной организации, 
ответственной за вторичную 
переработку отходов.

Этот символ на батарее 
указывает на то, что данная 
батарея подлежит 
раздельной утилизации.

Следующие замечания 
касаются только пользователей в 
европейских странах:
• Все батареи, независимо от того, 

обозначены ли они этим символом или 
нет, подлежат раздельной утилизации в 
соответствующих пунктах сбора. Не 
выбрасывайте их вместе с бытовыми 
отходами.

• Подробные сведения можно получить у 
продавца или в местной организации, 
ответственной за вторичную 
переработку отходов.

ВНИМАНИЕ: СУЩЕСТВУЕТ РИСК ВЗРЫВА, ЕСЛИ УСТАНОВЛЕН НЕВЕРНЫЙ ТИП 
БАТАРЕИ. ЛИКВИДИРУЙТЕ ИСПОЛЬЗОВАННЫЕ БАТАРЕИ СОГЛАСНО 
ИНСТРУКЦИЯМ. 
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Уведомление о запрещении копирования или репродукции
Необходимо помнить, что даже простое обладание материалом, скопированным 
или воспроизведенным цифровым способом с помощью сканера, цифровой 
фотокамеры или другого устройства, может преследоваться по закону.
• Материалы, копирование или 

воспроизведение которых запрещено законом
Не копируйте и не воспроизводите 
денежные банкноты, монеты, ценные 
бумаги, ценные государственные бумаги 
и ценные бумаги органов местного 
самоуправления, даже если такие копии 
и репродукции отмечены штампом 
«образец».

Запрещено копирование и 
репродукция денежных банкнот, монет 
и ценных бумаг других государств.

Запрещено копирование и 
репродукция негашеных почтовых 
марок и почтовых открыток, 
выпущенных государством, без 
письменного разрешения 
государственных органов.

Запрещено копирование и 
репродукция печатей государственных 
учреждений и документов, заверенных 
в соответствии с законодательством.

• Предупреждения на копиях и репродукциях
Копии и репродукции ценных бумаг, 
выпущенных частными компаниями 
(акции, векселя, чеки, подарочные 
сертификаты и т. д.), проездных билетов 
или купонов помечаются 
предупреждениями согласно 
требованиям государственных органов, 
кроме минимального числа копий, 
необходимых для использования 
компанией в деловых целях. Не 
копируйте и не воспроизводите 
государственные паспорта; лицензии, 
выпущенные государственными 
учреждениями и частными компаниями; 
удостоверения личности и такие 
документы, как пропуски или талоны на 
питание.

• Уведомления о соблюдении авторских прав
Копирование или репродукция 
продуктов интеллектуального труда, 
защищенных авторским правом – книг, 
музыкальных произведений, 
произведений живописи, гравюр, 
печатной продукции, географических 
карт, чертежей, фильмов и фотографий – 
охраняется государственным и 
международным законодательством об 
авторском праве. Не используйте 
изделие для изготовления незаконных 
копий, нарушающих законодательство 
об авторском праве.

Утилизация устройств хранения данных
Следует учитывать, что при удалении изображений или форматировании карт 
памяти или других устройств хранения данных исходные данные уничтожаются не 
полностью. В некоторых случаях файлы, удаленные с отслуживших свой срок 
устройств хранения данных, можно восстановить с помощью имеющихся в продаже 
программных средств. Информацией личного характера могут воспользоваться 
злоумышленники. Обеспечение конфиденциальности таких данных является 
обязанностью пользователя.

Прежде чем избавиться от неиспользуемых устройств хранения данных или 
передать право собственности на них другому лицу, следует удалить всю 
информацию с помощью имеющегося в продаже специального программного 
обеспечения или отформатировать устройство, а затем заполнить его 
изображениями, не содержащими личной информации (например, видами чистого 
неба). При физическом уничтожении устройств хранения данных следует соблюдать 
осторожность, чтобы не пораниться.
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AVC Patent Portfolio License
Данный продукт имеет лицензию AVC Patent Portfolio License для личного и 
некоммерческого использования клиентом в целях (i) кодирования видео в 
соответствии со стандартом AVC ("видеосодержимое AVC") и/или (ii) декодирования 
видеосодержимого AVC, закодированного клиентом в рамках личной и 
некоммерческой деятельности и/или полученного от поставщика 
видеосодержимого, имеющего лицензию на предоставление видеосодержимого 
AVC. Эта лицензия не распространяется на любое другое использование, а также не 
подразумевается для такого использования. Дополнительную информацию можно 
получить от MPEG LA, L.L.C. См. веб-сайт http://www.mpegla.com

Предупреждения о повышении температуры
Фотокамера может нагреваться во время использования. Это – нормальное 
явление, не означающее неисправность. При высокой температуре окружающей 
среды после продолжительного непрерывного использования или после 
выполнения съемки в быстрой последовательности на дисплее может появиться 
предупреждение о повышении температуры, после чего фотокамера автоматически 
выключится, чтобы не допустить повреждения внутренних электрических схем 
фотокамеры. Прежде чем возобновить работу, подождите, пока фотокамера 
остынет.

Используйте только электронные принадлежности компании Nikon
Фотокамеры Nikon изготавливаются по высочайшим стандартам с установкой 
сложных электронных схем. Только фирменные электронные принадлежности 
Nikon (в том числе зарядные устройства, батареи, сетевые блоки питания и 
вспышки), одобренные компанией Nikon специально для использования с данной 
моделью цифровой фотокамеры, полностью соответствуют необходимым 
эксплуатационным параметрам и требованиям техники безопасности для данной 
электронной схемы.

Использование электронных принадлежностей сторонних 
производителей может повредить фотокамеру и 
аннулировать гарантию Nikon. Использование 
аккумуляторных литий-ионных батарей сторонних 
производителей, на которых нет голографического знака 
Nikon (см. справа), может привести к нарушению работы фотокамеры, а также 
к сильному нагреванию, воспламенению, разрушению или протечке батарей.

Для получения сведений о дополнительных принадлежностях Nikon обратитесь к 
официальному местному дилеру компании Nikon.
.

D Пользуйтесь только фирменными принадлежностями Nikon
Только фирменные принадлежности Nikon, одобренные компанией Nikon 
специально для использования с Вашей моделью цифровой фотокамеры, 
полностью соответствуют необходимым эксплуатационным параметрам и 
требованиям техники безопасности. Применение принадлежностей, 
произведенных другими компаниями, может повредить фотокамеру и 
послужить причиной аннулирования гарантии Nikon.
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sВведение
Благодарим Вас за приобретение цифровой фотокамеры Nikon, 
поддерживающей сменные объективы. Для получения полной 
информации об использовании Вашей цифровой фотокамеры см. 
Подробное руководство пользователя (на компакт-диске). Чтобы 
наилучшим образом использовать все возможности фотокамеры, 
внимательно прочтите как Краткое руководство, так и Руководство 
пользователя и сохраните их в таком месте, где с ними смогут 
ознакомиться все пользователи данного изделия.

Настройки фотокамеры
Объяснения в данном руководстве даны с учетом использования заводских 
настроек. 

A Техническое обслуживание фотокамеры и принадлежностей
Фотокамера является устройством высокой точности и требует регулярного 
технического обслуживания. Рекомендуется проверять фотокамеру у 
официального представителя или в официальном сервисном центре 
компании Nikon не реже одного раза в один-два года и производить ее 
техническое обслуживание каждые три-пять лет (такие услуги являются 
платными). При использовании фотокамеры на профессиональном уровне 
ее проверку и обслуживание рекомендуется проводить чаще. 
Одновременно следует производить проверку и обслуживание всех 
принадлежностей, которые постоянно используются вместе с фотокамерой, 
например объективов и дополнительных вспышек.

A Перед съёмкой важных событий
Перед съёмкой важных событий, например свадьбы, или перед тем, как 
взять фотокамеру в путешествие, сделайте пробный снимок, чтобы 
убедиться в правильности работы фотокамеры. Компания Nikon не несет 
ответственность за убытки или упущенную выгоду, возникшие в результате 
неправильной работы изделия.
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Ознакомьтесь с элементами управления фотокамерой и средствами 
отображения информации. При необходимости отметьте этот 
раздел закладкой и обращайтесь к нему во время чтения остальных 
разделов руководства.

Корпус фотокамеры

Части фотокамеры
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1 Метка крепления
2 Вспомогательная подсветка АФ

Индикатор автоспуска ...............................35
Лампа подавления эффекта «красных 
глаз»

3 Спусковая кнопка затвора.....10, 17, 24, 31
4 Кнопка видеосъемки.................... 13, 23, 26
5 Динамик ..........................................................27
6 Выключатель питания..................................5
7 Индикатор питания.......................................5
8 Микрофон
9 Инфракрасный приемник (лицевая 

сторона).................................................. 35, 59
10 Метка фокальной плоскости (E)

11 Проушина для ремня фотокамеры
12 Крышка разъема
13 Кнопка отсоединения объектива
14 Байонет объектива
15 Защитная крышка
16 Крышка многофункционального 

разъема для принадлежностей
17 Многофункциональный разъем для 

принадлежностей
18 Разъем для внешнего микрофона ........ 45
19 Мини-контактный разъем HDMI
20 USB и аудио-/видео разъем
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Корпус фотокамеры (Продолжение)

1 2 3
4 5

18

15

16

17

14

7

9

11

12

10

13

6

8

Нажимайте мультиселектор 
вверх, вниз, влево или вправо 
(1,3, 4 или 2) или 
поворачивайте его, как 
показано справа. Кнопка J

z
Режим моментального снимка движения 
(0 30)

y
Режим интеллектуального выбора 
снимка (0 16)

C Режим фотографий (0 8)
1 Режим видео (0 22)

1 Датчик видоискателя ...................................7
2 Электронный видоискатель.......................7
3 Регулятор диоптрийной настройки ........7
4 Кнопка & (режим) ......................... 13, 24, 32
5 Регулятор W (уменьшенное 

изображение/увеличение при 
просмотре) ...................................................14

6 Диск выбора режимов
7 Кнопка K (просмотр) .................. 14, 19, 33
8 Мультиселектор ...........................................39

Кнопка J (OK) ..............................................39
A (AE-L/AF-L)
E (коррекция экспозиции)
% (режим фокусировки)
E (автоспуск) ................................................34

9 Кнопка O (удалить) ................. 15, 20, 28, 33
10 Инфракрасный приемник (тыльная 

сторона) ..................................................35, 59
11 Крышка разъема питания для 

дополнительного разъема питания
12 Защелка крышки батарейного отсека/

гнезда для карты памяти
13 Крышка батарейного отсека/гнезда для 

карты памяти
14 Штативное гнездо
15 Индикатор доступа к карте памяти ...... 10
16 Кнопка G (меню) .................................. 38
17 Кнопка $ (отображение 

индикаторов) .................................................6
18 Монитор ....................................................... 4, 6
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Монитор

* Доступно только на экране подробной индикации (0 6).

421 3 5 6 7 8 9

25

22

24
23

19
18
17
16

21
20

13
14

10
11
12

15

2733 282931 3032 26

1 Режим съемки................................................. 3
2 Режим экспозиции ......................................40
3 Индикатор режима гибкой программы
4 Режим автоспуска/дистанционного 

управления...................................................34
Электронный (ВС) *......................................13
Режим непрерывной съемки * ................40

5 Активный D-Lighting * ................................41
6 Picture Control * .............................................41
7 Баланс белого * .............................................41
8 Настройки видео (видеоролики 

HD) * ................................................................41
Частота кадров (замедленная съемка 
видеороликов) *..........................................40

9 Размер изображения * ...............................40
10 Качество изображения *............................40
11 Режим фокусировки *

12 Режим зоны АФ * ..........................................41
13 Коррекция вспышки...................................41
14 Режим вспышки ...........................................41
15 Индикатор готовности вспышки
16 Индикатор батареи *..................................... 5
17 Настройки звука * ........................................42
18 Индикатор подключения устройства GPS *

19 Коррекция экспозиции
20 Зона фокусировки ...................................... 10
21 АФ с приоритетом лица *.......................... 11
22 Чувствительность микрофона * ............. 41
23 Прошедшее время................................23, 26
24 Индикатор записи.................................23, 26
25 Индикатор чувствительности ISO ......... 41

Индикатор автоматической 
чувствительности ISO

26 «K» (отображается, когда свободной 
памяти хватает более чем на 1 000 
кадров)

27 Число оставшихся кадров...........................5
Число кадров, оставшихся до 
заполнения буфера памяти

Индикатор записи баланса белого
Индикатор ошибки карты памяти

28 Оставшееся время ................................23, 26
29 Чувствительность ISO................................ 41
30 Индикатор блокировки автоматической 

экспозиции (АЭ)
31 Диафрагма
32 Выдержка
33 Замер экспозиции....................................... 41
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Включение фотокамеры

❚❚ Уровень заряда батареи

❚❚ Число оставшихся кадров
На мониторе показывается количество снимков, которое можно 
сохранить на карте памяти при текущих настройках. 

Нажмите выключатель питания, чтобы 
включить фотокамеру. Индикатор 
питания на короткое время загорится 
зеленым цветом, и включится монитор.

A Выключение фотокамеры
Чтобы выключить фотокамеру, снова нажмите 
выключатель питания. Монитор выключится.

• Проверьте на мониторе уровень заряда 
батареи и число оставшихся кадров.

Уровень 
заряда 
батареи

Число
оставшихся

кадров

Индикация Описание

ЗНАЧОК ОТСУТСТВУЕТ
Батарея полностью заряжена или частично разряжена; 
уровень, показываемый значком L или K на экране 
подробной индикации (0 6).

H

Низкий уровень заряда батареи. Приготовьте 
полностью заряженную батарею или будьте готовы 
зарядить батарею.

Не удается сделать снимок. 
Вставьте полностью 
заряженную батарею.

Батарея полностью разряжена; спуск затвора 
заблокирован. Вставьте заряженную батарею.

A Форматирование карт памяти
Если карта памяти используется в фотокамере впервые или 
форматировалась на другом устройстве, выберите Формат. карту памяти в 
меню настройки и следуйте инструкциям на экране, чтобы отформатировать 
карту памяти (0 42). Имейте в виду, что это безвозвратно удаляет любые 
данные, которые могут содержаться на карте памяти. Не забывайте 
копировать снимки и другие данные, которые Вы хотите сохранить, на 
компьютер перед началом процесса форматирования.
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Кнопка $ (Отображение индикаторов)

❚❚ Съемка ❚❚ Просмотр

Нажмите $ для прокрутки индикаторов 
съемки и просмотра, как показано ниже.

Кнопка $

Упрощенная индикация

Подробная индикация

Монитор отключен
(не влияет на 

видоискатель; 0 7)

Простая информация о 
снимке

Подробная информация о 
снимке

Только изображение



7

s

Электронный видоискатель
Используйте видоискатель, когда при 
условиях яркого освещения трудно 
разглядеть отображение на мониторе. 
Экран видоискателя включается, когда Вы 
прикладываете глаз к видоискателю. Этот 
экран идентичен тому, что представлен на 
стр. 4. Монитор выключается 
автоматически. Имейте в виду, что монитор 
может выключиться, а видоискатель – 
включиться, если Вы поместите палец или 
какой-либо другой предмет рядом с 
датчиком глаза. Не закрывайте датчик, 
когда используете монитор. 

Чтобы сфокусировать экран, 
воспользуйтесь регулятором диоптрийной 
настройки. При использовании регулятора 
диоптрийной настройки, когда глаз 
находится у видоискателя, будьте 
осторожны: случайно не попадите в глаз 
пальцем или ногтем. 

Датчик видоискателя
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Режим фотографий
Режим фотографий – это режим, который обычно используется для 
фотографирования.

1 Выберите режим фотографий. 

Фотографирование в режиме фотографий

Поверните диск выбора режимов в 
положение C.

Диск выбора режимов

A Автоматический выбор сюжета (h Авт. выбор сюжета)
При настройках по умолчанию фотокамера 
автоматически проанализирует объект и 
выберет подходящий сюжет. Выбранный 
сюжет отображается на мониторе.

Значок сюжета

c Портрет: Портретная съемка.
d Пейзаж: Пейзажи и городские виды.
f Ночной портрет: Портретная съемка на темном фоне.
e Макро: Съемка с близкого расстояния.

Z
Авто: Съемка объектов, подходящих для режима Z, или не 
попадающих ни под одну из вышеуказанных категорий.
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2 Подготовьте фотокамеру к работе. 

3 Скомпонуйте кадр. 

Снимите крышку объектива и надежно 
держите фотокамеру обеими руками, 
стараясь не закрывать объектив, 
вспомогательную подсветку АФ или 
микрофон. Поверните фотокамеру, как 
показано на нижнем рисунке справа, во 
время съемки в «книжной» (портретной) 
ориентации.

Выдержка увеличивается при плохом 
освещении; рекомендуется 
использовать дополнительную вспышку 
(0 44) или штатив.

Поместите объект в центре кадра.
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4 Выполните фокусировку.
Нажмите спусковую кнопку затвора 
наполовину, чтобы выполнить 
фокусировку. Если объект плохо 
освещен, может загореться 
вспомогательная подсветка АФ (0 2), 
чтобы помочь при работе фокусировки. 

Если фотокамера сможет сфокусироваться, то 
выбранная область фокусировки будет 
выделена зеленым цветом, и прозвучит 
звуковой сигнал (если объект съемки 
движется, звуковой сигнал может не 
прозвучать). 

Если фотокамера не сможет сфокусироваться, 
то область фокусировки будет показана 
красным цветом.

Пока спусковая кнопка затвора нажата 
наполовину, на экране отображается число кадров, которое 
можно сохранить в буфере памяти («r»).

5 Сделайте снимок. 
Плавно нажмите спусковую кнопку 
затвора до конца, чтобы спустить затвор 
и записать снимок. Индикатор доступа 
загорится, и на мониторе в течение 
нескольких секунд будет отображаться 
снимок (изображение автоматически 
исчезнет с монитора после нажатия 
спусковой кнопки затвора наполовину). 
Не вынимайте карту памяти, не 
вынимайте и не отсоединяйте 
источник питания, пока индикатор не 
погаснет, и не будет завершена запись. Индикатор доступа

Зона фокусировки

Емкость буфера
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A АФ с приоритетом лица
Фотокамера определяет объекты для 
портретной съемки и фокусируется на этих 
объектах (АФ с приоритетом лица). Отобразится 
двойная желтая рамка, если определяется 
объект, расположенный лицом к фотокамере 
(если определяется несколько лиц, максимально 
до пяти, то фотокамера выберет ближайший 
объект). Нажмите спусковую кнопку затвора 
наполовину, чтобы сфокусироваться на объекте 
в двойной желтой рамке. Рамка исчезнет с дисплея, если фотокамера больше 
не сможет обнаруживать объекты (например, из-за того, что объект 
отвернулся). 

A Режим экспозиции
Чтобы отрегулировать выдержку, диафрагму или другие настройки, 
выберите P Прогр. авт. режим, S Авт. реж. с приор. выд., A Авт. реж. с пр. 
диафр. или M Ручной для Режим экспозиции в меню съемки (0 40).

A Объективы с кнопками выдвижения/втягивания на корпусе объектива
Объективы с кнопками выдвижения/втягивания 
на корпусе объектива нельзя использовать, 
когда они втянуты. Чтобы разблокировать и 
выдвинуть объектив, удерживайте нажатой 
кнопку выдвижения/втягивания на корпусе 
объектива (q), одновременно поворачивая 
кольцо зуммирования (w). Объектив можно 
втянуть, а кольцо зуммирования заблокировать, 
нажав кнопку выдвижения/втягивания на 
корпусе объектива и поворачивая кольцо в противоположном направлении. 
Втяните объектив перед отсоединением, и будьте осторожны и не 
нажимайте кнопку выдвижения/втягивания на корпусе объектива во время 
установки или отсоединения объектива. 
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A Использование зум-объектива
Воспользуйтесь кольцом зуммирования для увеличения объекта так, чтобы 
он заполнил большую часть кадра, или уменьшения, чтобы увеличить 
область, видимую на окончательном снимке (выберите большее фокусное 
расстояние на шкале фокусного расстояния для увеличения, и меньшее 
фокусное расстояние для уменьшения).

Увеличение
Уменьшение

Кольцо зуммирования

A Автовыключение
Если в течение примерно тридцати секунд не выполняются никакие 
операции, то дисплеи выключатся, и начнет мигать индикатор питания (0 5). 
Фотокамеру можно повторно включить, выполнив операции кнопками, 
диском выбора режимов или другими элементами управления. Если в 
течение примерно трех минут не выполняются никакие операции после 
выключения индикаторов, то фотокамера автоматически выключится.

A См. также
Звуковой сигнал, подаваемый при фокусировке фотокамеры или 
использовании электронного затвора, можно отключить с помощью 
параметра Настройки звука в меню настройки (0 42).
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❚❚ Выбор типа затвора
Чтобы выбрать тип затвора для режима 
фотографий, нажмите & и воспользуйтесь 
мультиселектором и кнопкой J, чтобы 
выбрать один из следующих типов затвора 
(0 40): механический (Механический, 
подходящий для большинства ситуаций), 
электронный (Электронный, бесшумный 
затвор для съемки в местах, где необходимо 
соблюдать тишину) и высокоскоростной 
электронный (Электронный (ВС)). 

❚❚ Запись видеороликов в режиме фотографий
В режиме фотографий Вы можете 
записывать видеоролики со звуком с 
размером кадра 1 072 × 720 пикселей 
(формат экрана: 3 : 2). Нажмите кнопку 
видеосъемки, чтобы начать и закончить 
запись (0 22); в режиме фотографий, 
запись также закончится, если удерживать 
спусковую кнопку затвора нажатой до 
конца до тех пор, пока будет сделан снимок. 

A Электронный (ВС)
При настройках по умолчанию фотокамера 
производит съемку со скоростью примерно 10 
кадров в секунду, пока нажата спусковая кнопка 
затвора. Фотокамера фокусируется на объекте, 
расположенном в центре кадра; распознавание 
лиц (0 11) недоступно. Электронный (ВС) также 
поддерживает частоту кадров от 30 до 60 кадров 
в секунду (0 40).

A Мерцание
Во время съемки под определенными типами 
освещения, такими как лампы дневного света 
или высокотемпературные ртутные лампы, на 
дисплеях или видеороликах можно заметить 
мерцание или полосы. Это можно уменьшить, 
выбрав параметр Подавление мерцания, 
который соответствует частоте местной сети 
переменного тока (0 42).

Кнопка &

Кнопка видеосъемки
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Чтобы завершить просмотр и вернуться в режим съемки, нажмите 
спусковую кнопку затвора наполовину. 

Просмотр снимков
Нажмите K, чтобы показать самый 
последний снимок в полнокадровом 
режиме на мониторе (полнокадровый 
просмотр).

Кнопка K

Нажмите 4 или 2 или поверните 
мультиселектор, чтобы просмотреть другие 
снимки.

Чтобы увеличить центр текущего 
изображения, нажмите регулятор W вверх. 
Нажмите W вниз, чтобы уменьшить. Для 
просмотра нескольких снимков нажмите W 
вниз во время отображения снимка в 
полнокадровом режиме.

Регулятор W

A См. также
Для получения информации о включении и выключении информации о 
снимке см стр. 6. См. стр. 40 для получения информации о параметрах показа 
слайдов.
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Удаление снимков
Чтобы удалить текущий снимок, нажмите O. 
Появится диалоговое окно подтверждения; 
снова нажмите O, чтобы удалить снимок и 
вернуться в режим просмотра, или нажмите 
K, чтобы выйти без удаления снимка. 
Имейте в виду, что после удаления снимки 
не восстанавливаются. 

A Удаление нескольких снимков
Параметр Удалить в меню режима просмотра 
можно использовать для удаления выбранных 
снимков (0 40), всех снимков, снимков, 
сделанных в выбранные даты, или снимков, 
выбранных в качестве кандидатов на удаление.

Кнопка O
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Режим интеллектуального выбора 
снимка
Выберите режим интеллектуального выбора снимка для съемки 
фотографий, захватывающих мимолетное выражение лица 
портретного объекта или съемки других тяжелых фотографий таких, 
как фотографии группы на вечеринках. При каждом спуске затвора 
фотокамера автоматически выбирает самый лучший снимок и 
четыре лучших снимка на основании композиции и движения. 

1 Выберите режим интеллектуального выбора снимка. 

2 Скомпонуйте кадр. 

Съемка в режиме интеллектуального выбора снимка

Поверните диск выбора режимов в 
положение y.

Диск выбора режимов

Удерживая фотокамеру так, как 
показано на стр. 9, скомпонуйте снимок 
так, чтобы объект находился в центре 
дисплея.
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3 Начните буферизацию снимков. 
Нажмите спусковую кнопку затвора 
наполовину, чтобы выполнить 
фокусировку (0 10). Появится значок, 
когда фотокамера начнет запись 
изображений в буфер памяти. 
Фотокамера непрерывно подстраивает 
фокус для компенсации изменений 
расстояния до объекта в рамках зоны 
АФ, пока спусковая кнопка затвора 
нажата наполовину.

Рамки зоны АФ

A Буферизация
Буферизация начинается, когда спусковая кнопка затвора нажимается 
наполовину, и заканчивается примерно через 90 секунд, или когда 
спусковая кнопка затвора нажимается полностью.

Спусковая кнопка затвора 
нажата наполовину для 

фокусировки

Спусковая кнопка 
затвора нажата 

полностью
Съемка 

заканчивается

Буферизация
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4 Сделайте снимок.
Плавно нажмите спусковую кнопку 
затвора до конца. Фотокамера сравнит 
снимки, записанные в буфер до и после 
нажатия спусковой кнопки затвора, и 
выберет пять снимков для копирования 
на карту памяти. Имейте в виду, что 
может потребоваться некоторое время. 
Лучший снимок отображается на 
мониторе после завершения записи. 

A Режим интеллектуального выбора снимка
Фотокамера автоматически выбирает сюжетный режим, подходящий для 
объекта (автоматический выбор сюжета; 0 8). Видеоролики записывать 
нельзя, и нажатие кнопки видеосъемки не дает никакого эффекта.

Дополнительная вспышка SB-N5 оборудована наводящей подсветкой, 
которая загорается во время буферизации. Буферизация заканчивается 
автоматически, и наводящая подсветка выключается после съемки, или если 
спусковая кнопка затвора нажата наполовину в течение примерно шести 
секунд. Буферизацию можно возобновить, убрав палец со спусковой кнопки 
затвора, а затем нажав ее наполовину.
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Выбор лучшего снимка

Просмотр снимков
Нажмите K и воспользуйтесь 
мультиселектором для отображения 
снимков, сделанных с помощью 
интеллектуального выбора снимка (0 14; 
снимки, сделанные с помощью 
интеллектуального выбора снимка, 
помечаются значком y). Из пяти снимков, 
записанных с помощью интеллектуального 
выбора снимка, будет отображаться 
только самый лучший снимок (когда Вы 
нажмете мультиселектор вправо для 
просмотра следующего снимка, 
фотокамера пропустит другие лучшие 
снимки, с таким результатом, что 
следующий снимок не будет иметь номер 
файла, непосредственно следующий за 
номером файла текущего снимка). Чтобы 
завершить просмотр и вернуться в режим 
съемки, нажмите спусковую кнопку 
затвора наполовину.

Кнопка K

Когда отображается снимок, сделанный с 
помощью интеллектуального выбора 
снимка, Вы можете выбрать лучший снимок, 
нажав J. Нажмите 4 или 2 для просмотра 
других снимков в последовательности и 
нажмите J, чтобы выбрать текущий снимок 
в качестве лучшего. Чтобы вернуться в 
обычный просмотр, нажмите K.
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Удаление снимков
При нажатии O, когда отображается снимок, 
сделанный с помощью интеллектуального 
выбора снимка, открывается диалоговое 
окно подтверждения; снова нажмите O, 
чтобы удалить снимки, выбранные с 
помощью интеллектуального выбора 
снимка, или нажмите K, чтобы выйти без 
удаления снимков. Имейте в виду, что 
после удаления снимки не 
восстанавливаются. 

A Удаление отдельных снимков
При нажатии кнопки O в окне выбора лучшего 
снимка (0 19) отображаются следующие 
параметры; выделите параметр, используя 
мультиселектор, и нажмите J, чтобы его 
выбрать. 
• Это изображение: Удаление текущего снимка 

(имейте в виду, что снимок, выбранный на 
данный момент в качестве лучшего, удалить 
нельзя).

• Все (кроме лучш. сним.): Удаление всех снимков в последовательности, кроме 
снимка, выбранного на данный момент в качестве лучшего.

Откроется диалоговое окно подтверждения; чтобы удалить выбранный 
снимок или снимки, выделите Да и нажмите J.

Кнопка O
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Режим видео
Выберите режим видео для съемки видеороликов высокой 
четкости (HD) или с замедленным движением (0 25), используя 
кнопку видеосъемки.

Запись видеороликов со звуком и форматом экрана 16 : 9.

1 Выберите режим видео. 

2 Скомпонуйте начальный кадр. 

D Символ 0
Символ 0 обозначает, что запись видеороликов невозможна.

Видео HD

Поверните диск выбора режимов в 
положение 1. Кадрированный 
видеоролик HD с форматом экрана 16 : 9 
появится на дисплее.

Диск выбора режимов

Удерживая фотокамеру так, как 
показано на стр. 9, скомпонуйте 
начальный кадр так, чтобы объект 
находился в центре дисплея.

A Режим экспозиции
По умолчанию фотокамера автоматически выбирает сюжетный режим, 
подходящий для объекта (автоматический выбор сюжета; 0 8).

A См. также
См. стр. 41 для получения информации о параметрах проявления/затухания 
и размера кадра и частоты кадров.
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3 Начните запись.
Нажмите кнопку видеосъемки, чтобы 
начать запись. Индикатор записи, 
прошедшее время и оставшееся время 
отображаются во время записи. 

4 Закончите запись.
Нажмите кнопку видеосъемки еще раз, чтобы закончить запись. 
Запись прекратится автоматически, как только будет достигнут 
максимальный размер видеоролика, заполнится карта памяти, 
будет выбран другой режим, снят объектив или фотокамера 
нагреется (0 ix). 

A Запись звука
Следите за тем, чтобы не загораживать 
микрофон, и имейте в виду, что встроенный 
микрофон может записывать звуки, 
издаваемые фотокамерой или объективом. 
По умолчанию фотокамера фокусируется 
непрерывно. Пункт Парам. звука видео в 
меню режима съемки содержит параметры 
чувствительности и шума ветра, как для 
встроенного, так и для внешнего 
микрофонов (0 45).

A Максимальная длина
При настройках по умолчанию видеоролики HD могут иметь размер до 
4 ГБ, и длится максимум 20 минут; имейте в виду, что в зависимости от 
скорости записи карты памяти съемка может завершиться до 
достижения этих показателей (0 47).

A Блокировка экспозиции
В режимах экспозиции, отличных от h Авт. выбор сюжета, экспозиция 
будет блокироваться при нажатии кнопки A (мультиселектор вверх).

Кнопка видеосъемки

Индикатор записи/
Прошедшее время

Оставшееся время
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❚❚ Фотографирование во время записи видеороликов HD
Нажмите спусковую кнопку затвора до 
конца, чтобы сделать снимок, не прерывая 
запись видеоролика HD. Снимки, 
сделанные во время записи видеороликов, 
имеют формат экрана 16 : 9.

❚❚ Выбор типа видеороликов
Чтобы выбрать запись видеороликов 
высокой четкости или замедленную съемку, 
нажмите & и воспользуйтесь 
мультиселектором и кнопкой J, чтобы 
выбрать следующие параметры:
• Видео HD: Запись видеороликов HD.
• Замедленная съемка: Запись видеороликов с 

замедленной съемкой (0 25). 

A Фотографирование во время видеосъемки
С каждым отснятым видеороликом можно 
сделать до 20 фотографий. Имейте в виду, что 
фотографии нельзя сделать с замедленной 
съемкой видеороликов.

D Запись видеороликов
Мерцание, искажения и полосы могут быть 
различимы на дисплеях и конечном 
видеоролике под люминесцентной, ртутной или 
натриевой лампой, а также во время проводки 
фотокамеры в горизонтальном направлении или 
при быстром движении объекта в кадре 
(мерцание и полосы можно уменьшить в 
видеороликах HD, если выбрать параметр 
Подавление мерцания, который будет 
согласовывать частоту энергопитания сети; 
0 42). Яркие источники света могут оставлять 
след во время ведения фотокамеры за объектом 
съемки. Также могут появиться зубчатые края, 
цветовые искажения, муар и яркие пятна. Когда 
снимаете видеоролики, не направляйте 
объектив на солнце и другие источники яркого 
света. Несоблюдение этого требования может 
привести к повреждению внутренних схем 
фотокамеры.

Кнопка &
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Запись немых видеороликов с форматом экрана 8 : 3. Видеоролики 
записываются с частотой 400 кадров в секунду и воспроизводятся с 
частотой 30 кадров в секунду.

1 Выберите режим видео. 

2 Выберите режим замедленной съемки. 

3 Скомпонуйте начальный кадр. 

Замедленная съемка

Поверните диск выбора режимов в 
положение 1.

Диск выбора режимов

Нажмите кнопку & и воспользуйтесь 
мультиселектором и кнопкой J, чтобы 
выбрать Замедленная съемка. 
Кадрированный видеоролик с 
замедленным движением с форматом 
экрана 8 : 3 появится на дисплее.

Кнопка &

Удерживая фотокамеру так, как 
показано на стр. 9, скомпонуйте 
начальный кадр так, чтобы объект 
находился в центре дисплея.
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4 Начните запись. 

5 Закончите запись.
Нажмите кнопку видеосъемки еще раз, чтобы закончить запись. 
Запись прекратится автоматически, как только будет достигнут 
максимальный размер видеоролика, заполнится карта памяти, 
будет выбран другой режим, снят объектив или фотокамера 
нагреется (0 ix). 

Нажмите кнопку видеосъемки, чтобы 
начать запись. Индикатор записи, 
прошедшее время и оставшееся время 
отображаются во время записи. 
Фотокамера фокусируется на объекте, 
расположенном в центре дисплея; 
распознавание лиц (0 11) недоступно.

Кнопка видеосъемки

Индикатор записи/
Прошедшее время

Оставшееся время

A Максимальная длина
Можно записать до 5 секунд или до 4 ГБ съемки; имейте в виду, что в 
зависимости от скорости записи карты памяти, съемка может 
закончиться до того, как будет достигнута эта продолжительность (0 47).

A Режим экспозиции
Режим экспозиции по умолчанию для записи видеороликов с замедленной 
съемкой – P Прогр. авт. режим (0 40). h Авт. выбор сюжета недоступен в 
режиме видео с замедленным движением.

A См. также
См. стр. 40 для получения информации о параметрах частоты кадров.
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Видеоролики отмечаются символом 1 при полнокадровом 
просмотре (0 14). Нажмите J, чтобы начать просмотр. 

Можно выполнять следующие действия:

Просмотр видеороликов

Символ 1/Время записи
Индикатор просмотра видеоролика/

Текущее время/общее время записи

Справка 
(Guide)

Громкость

Действие Элемент 
управления Описание

Пауза Приостановить воспроизведение.

Воспроизведение J Возобновить воспроизведение после паузы 
или во время перемотки назад/вперед.

Перемотка вперед/ 
назад

/

Нажмите 4 для перемотки назад, 2 для 
перемотки вперед. Скорость увеличивается 
при каждом нажатии с 2 × до 5 ×, до 10 ×, до 
15 ×. Если воспроизведение 
приостанавливается, то перемотка 
видеоролика назад или вперед 
производится по одному кадру; 
удерживайте кнопку в нажатом положении 
для непрерывной перемотки назад или 
вперед. Для перемотки назад или вперед 
также можно поворачивать мультиселектор, 
когда воспроизведение приостановлено.

Настройка 
громкости W Нажмите вверх, чтобы увеличить, и вниз, 

чтобы уменьшить громкость.
Переход в 

полнокадровый 
просмотр

/K Нажмите 1 или K, чтобы перейти в 
полнокадровый просмотр.

Выход в режим 
съемки

Нажмите спусковую кнопку затвора 
наполовину, чтобы выйти в режим съемки. 
Съемку можно производить немедленно.
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Удаление видеороликов
Чтобы удалить текущий видеоролик, 
нажмите O. Появится диалоговое окно 
подтверждения; снова нажмите O, чтобы 
удалить видеоролик и вернуться в режим 
просмотра, или нажмите K, чтобы выйти 
без удаления видеоролика. Имейте в виду, 
что после удаления видеоролики не 
восстанавливаются. Кнопка O
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Режим моментального снимка 
движения
Выберите режим моментального снимка движения для записи 
набросков для короткометражных видеороликов с фотографиями. 
При каждом спуске затвора фотокамера записывает фотографию и 
видеоролик продолжительностью примерно одну секунду. При 
просмотре результата «моментального снимка движения» на 
фотокамере видеоролик будет воспроизводиться в замедленном 
режиме в течение примерно 2,5 с, после чего будет показана 
фотография.

1 Выберите режим моментального снимка движения.

2 Скомпонуйте снимок.

Съемка в режиме моментального снимка движения

Поверните диск выбора режимов в 
положение z.

Диск выбора режимов

Удерживая фотокамеру так, как 
показано на стр. 9, скомпонуйте снимок 
так, чтобы объект находился в центре 
дисплея.
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3 Начните буферизацию.

4 Сделайте снимок.
Плавно нажмите спусковую кнопку 
затвора до конца. Фотокамера запишет 
снимок вместе с видеороликом 
продолжительностью примерно одну 
секунду, начинающимся до и 
заканчивающимся после момента 
нажатия спусковой кнопки затвора. 
Имейте в виду, что может потребоваться 
некоторое время. По завершении 
записи снимок отобразится на дисплее 
на несколько секунд.

Нажмите спусковую кнопку затвора 
наполовину, чтобы выполнить 
фокусировку (0 10). Появится значок, 
когда фотокамера начнет запись съемки 
в буфер памяти.

A Буферизация
Буферизация начинается, когда спусковая кнопка затвора нажимается 
наполовину, и заканчивается примерно через 90 секунд, или когда 
спусковая кнопка затвора нажимается полностью.

Спусковая кнопка затвора 
нажата наполовину для 

фокусировки

Спусковая кнопка 
затвора нажата 

полностью
Съемка 

заканчивается

Буферизация
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❚❚ Выбор Темы
Чтобы выбрать фоновую музыку для 
видеоролика, нажмите &, а также 
воспользуйтесь мультиселектором и 
кнопкой J, чтобы выбрать Красота, 
Волны, Релаксация или Нежность.

Кнопка &

A Режим моментального снимка движения
По умолчанию фотокамера автоматически выбирает сюжетный режим, 
подходящий для объекта (автоматический выбор сюжета; 0 8). Живой звук 
не записывается. Видеоролики нельзя записать, используя кнопку 
видеозаписи.

Дополнительная вспышка SB-N5 оборудована наводящей подсветкой, 
которая загорается во время буферизации. Буферизация заканчивается 
автоматически, и наводящая подсветка выключается после съемки, или если 
спусковая кнопка затвора нажата наполовину в течение примерно шести 
секунд. Буферизацию можно возобновить, убрав палец со спусковой кнопки 
затвора, а затем нажав ее наполовину.



33

9

Удаление моментальных снимков движения
Чтобы удалить текущий моментальный 
снимок движения, нажмите O. Появится 
диалоговое окно подтверждения; снова 
нажмите O, чтобы удалить фотографию и 
видеоролик и вернуться в режим 
просмотра, или нажмите K, чтобы выйти 
без удаления файла. Имейте в виду, что 
после удаления моментальные снимки 
движения не восстанавливаются.

Просмотр моментальных снимков движения
Нажмите K и воспользуйтесь 
мультиселектором для отображения 
моментального снимка движения (0 14; 
моментальные снимки движения 
помечаются значком z). При нажатии J, 
когда отображается моментальный снимок 
движения, воспроизводится видео часть в 
замедленном режиме в течение примерно 
2,5 с, после чего показывается фотография; 
фоновая звуковая дорожка 
воспроизводится в течение примерно 10 с. 
Чтобы завершить просмотр и вернуться в 
режим съемки, нажмите спусковую кнопку 
затвора наполовину.

Кнопка K

Кнопка O
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Дополнительные сведения о съемке

Автоспуск и дополнительный пульт дистанционного управления 
ML-L3 (0 45) можно использовать для уменьшения вибрации 
фотокамеры или для съемки автопортретов. Доступны следующие 
параметры:

1 Установите фотокамеру на штатив.
Установите фотокамеру на штатив или поместите ее на ровную 
устойчивую поверхность.

2 Отобразите параметры автоспуска. 

Режимы автоспуска и дистанционного управления

OFF Выкл.
Автоспуск и пульт дистанционного управления 
выключены. Спуск затвора производится, когда 
нажимается спусковая кнопка затвора фотокамеры.

c 10 с Спуск затвора производится через 2, 5 или 10 секунд 
после нажатия спусковой кнопки затвора полностью. 
Выберите 2 с для уменьшения вибрации фотокамеры, 5 с 
или 10 с для съемки автопортретов.

b 5 с

a 2 с

"
Спуск с 
задержкой

Затвор срабатывает через 2 с после нажатия спусковой 
кнопки затвора на дополнительном пульте 
дистанционного управления ML-L3.

# Быстрый спуск
Затвор срабатывает, когда нажимается спусковая кнопка 
затвора на пульте дистанционного управления ML-L3.

A Перед использованием пульта дистанционного управления
Перед тем как использовать пульт в первый раз, вытащите пластиковую 
изоляционную пластину.

Нажмите 4 (E), чтобы отобразить 
параметры автоспуска.
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3 Выберите нужный параметр. 

4 Скомпонуйте кадр и сделайте снимок.
Режим автоспуска: Нажмите спусковую 
кнопку затвора наполовину, чтобы 
выполнить фокусировку, затем нажмите 
кнопку до конца. Начнет мигать 
индикатор автоспуска и зазвучит сигнал. 
За две секунды до спуска затвора 
индикатор автоспуска перестанет 
мигать, а звуковой сигнал станет более 
частым. 

Режим дистанционного управления: 
Направьте ML-L3 на один из 
инфракрасных приемников фотокамеры 
(0 2, 3) и нажмите спусковую кнопку 
затвора на ML-L3 (стойте на расстоянии 
не более 5 м при использовании 
приемника спереди, и не более 1,5 м при 
использовании приемника сзади). В 
режиме спуска с задержкой индикатор автоспуска загорится 
примерно на две секунды перед срабатыванием затвора. В 
режиме быстрого спуска индикатор автоспуска будет мигать 
после срабатывания затвора.

Воспользуйтесь мультиселектором, 
чтобы выделить нужный параметр, и 
нажмите J.
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Имейте в виду, таймер автоспуска может не начать отсчет времени, а 
снимок может быть не сделан, если фотокамера не смогла 
сфокусироваться или в других случаях, когда затвор не может быть 
спущен. При выключении фотокамеры режимы автоспуска и 
дистанционного управления отменяются. Режимы дистанционного 
управления отменяются автоматически, если в течение примерно 
пяти минут не производится никаких операций после выбора этого 
режима в шаге 3.

A Режим видео
В режиме автоспуска включение и остановка таймера производится 
нажатием кнопки видеосъемки вместо спусковой кнопки затвора. В режиме 
дистанционного управления спусковая кнопка затвора на ML-L3 
функционирует как кнопка видеосъемки.

A Вставка для крепления на штативе
Используйте дополнительную вставку для крепления на штативе TA-N100, 
чтобы предотвратить касание больших объективов головки штатива, когда 
фотокамера устанавливается на штативе (0 46).

A См. также
См. стр. 42 для получения информации о параметрах управления временем 
ожидания фотокамеры сигнала с пульта дистанционного управления и 
звуковым сигналом, который подается при использовании автоспуска или 
пульта дистанционного управления.
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Руководство по меню
К большинству параметров съемки, 
просмотра и настройки можно получить 
доступ из меню фотокамеры. Чтобы 
открыть меню, нажмите кнопку G.

Кнопка G

Вкладки
Выберите одно из следующих меню:
K Меню режима просмотра (0 40) B Меню настройки (0 42)
C y 1 z Меню съемки (0 40)

Пункты меню
Пункты текущего меню.

Бегунок показывает расположение 
в текущем меню.
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❚❚ Использование меню

Чтобы выйти из меню и вернуться в режим съемки, нажмите 
спусковую кнопку затвора наполовину (0 10).

Для навигации по меню воспользуйтесь 
мультиселектором.

Мультиселектор

1 2

Выберите нужное меню. Нажмите 2, чтобы поместить 
курсор в выбранном меню.

3 4

Выделите пункт меню. Нажмите 2, чтобы отобразить 
параметры.

5 Примечание: Пункты в списке могут 
различаться в зависимости от 
настроек фотокамеры. Пункты, 
которые отображаются серым 
цветом, в данный момент 
недоступны.

Выделите нужный параметр и 
нажмите J, чтобы его выбрать.
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❚❚ Параметры меню режима просмотра

❚❚ Параметры меню съемки

Удалить Удаление нескольких изображений.

Показ слайдов
Просмотр видеороликов и фотографий в режиме показа 
слайдов.

Поворот вертикальных Поворот снимков вертикально (в портретной 
ориентации) для отображения во время просмотра.

Задание печати DPOF Создание цифровых заданий печати.
Защита Защита снимков от случайного удаления.
Оценка Оценка снимков.

D-Lighting
Осветление теней на темных или подсвеченных сзади 
снимках с созданием обработанной копии, которая 
сохраняется отдельно от неизмененного оригинала.

Изменить размер Создание уменьшенных копий выбранных снимков.
Кадрировать Создание кадрированных копий выбранных снимков.

Редактир. видеоролик
Создание копий видеороликов, из которых были 
вырезаны ненужные части.

Сброс. парам. съемки Сброс параметров съемки на значения по умолчанию.

Режим экспозиции
Выбор способа, которым фотокамера устанавливает 
выдержку и диафрагму.

Качество изображения Выбор формата изображения и коэффициента сжатия.
Размер изображения Выбор размера для новых изображений.
Непрерывная Фотографирование по одному снимку или в серии.
Тип затвора Изменение настроек затвора для режима фотографий.

Частота кадров
Выбор частоты кадров для видеороликов при 
замедленной съемке (0 25).
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Настройки видео. Выбор размера кадра и частоты кадров видео HD (0 22).
Замер экспозиции Выбор способа измерения экспозиции фотокамерой.
Баланс белого Изменение настроек для различных типов освещения.
Чувствительность ISO Управление чувствительностью фотокамеры к свету.
Picture Control Выбор способа обработки снимков фотокамерой.
Польз. Picture Control Создание пользовательских режимов Picture Control.
Цветовое пространство Выбор цветового пространства для новых изображений.

Активный D-Lighting
Предотвращение потери деталей засвеченных и темных 
областей кадра.

Сниж. шум./длит. эксп. Подавление шума при длительных экспозициях.
Сниж. шум./выс. чув. 
ISO

Снижение шума при высоких значениях 
чувствительности ISO.

Проявление/затухание
Съемка видеороликов HD с эффектом проявления/
затухания.

Парам. звука видео Выбор параметров записи звука.
Съемка с интервалом Съемка с выбранным интервалом.

Подавление вибраций
Изменение настроек для объективов с подавлением 
вибраций.

Режим зоны АФ Способ выбора зоны фокусировки.
АФ с приоритетом лица Включение и выключение АФ с приоритетом лица.
Встр. подсветка АФ Управление встроенной подсветкой АФ.
Режим вспышки Выбор режима вспышки для дополнительных вспышек.

Управление вспышкой
Выберите режим управления вспышкой для 
дополнительных вспышек.

Коррекция вспышки Управление мощностью дополнительных вспышек.
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❚❚ Параметры меню настройки

Сбросить настройки
Сброс параметров меню настройки на значения по 
умолчанию.

Формат. карту памяти Форматирование карты памяти.

Блок. спуска без карты
Позволить спуск затвора, когда в фотокамеру не 
вставлена карта памяти.

Экран приветствия
Отображение сообщения приветствия при 
включении.

Яркость отображения Настройка яркости дисплеев.
Отображать сетку Отображение сетки кадрирования.
Настройки звука Выбор звуков, издаваемых во время съемки.

Автовыключение
Выбор задержки автоматического выключения 
питания.

Время ожид. дист. упр.
Выбор времени ожидания фотокамерой сигнала с 
пульта дистанционного управления.

Назнач. кн. “AE-L/AF-L” Выбор функции кнопки 1 (A).

Блок. АЭ спусковой кн.
Выбрать, блокируется ли фокусировка, когда 
спусковая кнопка затвора нажата наполовину.

Режим видеовыхода Выбор видео стандарта.

Управление по HDMI

Выбор возможности управления фотокамерой с 
помощью пультов дистанционного управления 
устройств HDMI-CEC, к которым подключена 
фотокамера.

Подавление мерцания Подавление мерцания или полос.
Сброс. нумер. файлов Сброс. нумер. файлов.
Часовой пояс и дата Установите часы фотокамеры.
Язык (Language) Выбор языка для дисплеев фотокамеры.
Авт. поворот изобр. Запись ориентации фотокамеры со снимками.
Информация о батарее Просмотр состояние заряда батареи.

GPS
Изменение настроек для дополнительных устройств 
GPS.

Версия прошивки Отображение текущей версии прошивки.
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n Технические примечания
В этом разделе Вы найдете информацию о совместимых 
аксессуарах, правилах ухода за фотокамерой и условиях хранения, а 
также что следует делать, когда появляются сообщения об ошибках, 
или возникают проблемы в работе фотокамеры.

На момент написания данной документации для Вашей фотокамеры 
были доступны следующие принадлежности. 

Дополнительные принадлежности

Объективы Объективы с байонетом 1

D Подавление эффекта «красных глаз»
Объективы, блокирующие вид объекта для лампы подавления 
эффекта «красных глаз», могут мешать функции подавления эффекта 
«красных глаз».

A Число f объектива
Число f, указанное в названиях объективов, означает максимальную 
диафрагму объектива.



44

n

Вспышки SB-N5: Вспышка SB-N5 имеет ведущее число примерно 8,5 (м, 
ISO 100, 20 °C; ведущее число при ISO 200 составляет 12). При 
установке на фотокамере Nikon 1 V1 она поддерживает 
управление вспышкой i-TTL и ручное управление вспышкой.

A Ведущее число
Чтобы рассчитать радиус действия вспышки при срабатывании 
на полную мощность, разделите ведущее число на размер 
диафрагмы. Например, при ISO 100 вспышка SB-N5 имеет 
ведущее число 8,5 м (35 мм положение зуммирующей головки); 
ее диапазон при диафрагме f/5,6 составляет 8,5÷5,6 или 
примерно1,5 метра. При каждом увеличении чувствительности 
ISO в два раза, умножьте ведущее число на квадратный корень из 
двух (примерно 1,4).

Источники 
питания

• Литий-ионная аккумуляторная батарея EN-EL15 (0 69): 
Дополнительные EN-EL15 аккумуляторные батареи можно 
приобрести в местной торговой сети и в сервисных центрах 
компании Nikon.

• Зарядное устройство MH-25 (0 69): Используется для зарядки 
аккумуляторных батарей EN-EL15.

• Разъем питания EP-5B, сетевой блок питания EH-5b: Данные 
устройства можно использовать для питания фотокамеры в 
течение длительного периода времени (также можно 
использовать сетевые блоки питания EH-5a и EH-5). Разъем 
питания EP-5B необходим для подсоединения фотокамеры к 
EH-5b, EH-5a или EH-5; подробности см. на стр. 48.
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Пульты 
дистанционного 
управления 
(0 34)

Инфракрасный пульт дистанционного управления ML-L3: В пульте 
ML-L3 используется 3 В батарея CR2025.

Придавите защелку батарейного отсека с правой стороны (q), 
подденьте крышку ногтем и откройте отсек (w). Вставляйте 
батарею, соблюдая правильную полярность (r).

Программное 
обеспечение

Capture NX 2: Полный пакет программ для обработки и 
редактирования фотографий с такими функциями, как 
настройка баланса белого и контрольных точек цвета.
Примечание: Используйте последние версии программного 
обеспечения Nikon; см. веб-сайты из списка на стр. ii для 
получения последней информации о поддерживаемых 
операционных системах. При настройках по умолчанию, 
Nikon Message Center 2 будет периодически проверять наличие 
обновлений для Capture NX 2 и других программ и прошивок 
Nikon, когда Вы будете входить в учетную запись на компьютере, 
подключенном к Интернету. При обнаружении обновления 
автоматически появляется сообщение.

Защитные 
крышки

Защитная крышка BF-N1000: Защитная крышка предохраняет 
инфракрасный фильтр от пыли, когда объектив снят.

Микрофоны Стереомикрофон ME-1: Подсоедините ME-1 к гнезду микрофона 
фотокамеры для записи стереозвука, уменьшая 
записываемый шум, производимый вибрацией объектива в 
процессе автофокусировки.

Устройства GPS Устройство GPS GP-N100: Записывает широту, долготу, высоту и 
всеобщее координированное время (UTC). GP-N100 
поддерживает устройство GPS (A-GPS или aGPS) со 
вспомогательными данными, которое использует 
дополнительную информацию для более быстрого получения 
данных GPS.



46

n

Переходники 
штатива

Переходник штатива TA-N100: Не допускает касания больших 
объективов головки штатива, когда фотокамера 
устанавливается на штативе.
Установка TA-N100

1 Установите TA-N100 на фотокамеру. 
Выключив фотокамеру, вставьте TA-N100 в крепление 
штатива (q) и поверните винт в указанном направлении (w), 
чтобы закрепить TA-N100 на фотокамере.

2 Подсоедините штатив. 
Подсоедините штатив (приобретается дополнительно у 
сторонних производителей) к TA-N100 (e). Удерживайте 
фотокамеру, прикрепляя штатив и проверяя надежность его 
установки.
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Рекомендуемые карты памяти
Следующие карты были проверены и рекомендованы к 
использованию с фотокамерой. Карты со скоростью записи класса 6 
и выше рекомендуются для записи видеороликов. Запись может 
неожиданно прерваться при использовании карт с меньшей 
скоростью записи.

1 Проверьте, поддерживают ли устройства для чтения карт памяти или другие 
устройства, с которыми будут использоваться карты памяти, карты на 2 ГБ.

2 Проверьте, совместимы ли устройства для чтения карт памяти или другие 
устройства, с которыми будут использоваться карты памяти, с картами SDHC. 
Фотокамера поддерживает UHS-1.

3 Проверьте, совместимы ли устройства для чтения карт 
памяти или другие устройства, с которыми будут 
использоваться карты памяти, с картами SDXC. 
Фотокамера поддерживает UHS-1.

Другие карты памяти не проверялись. Для получения 
дополнительных сведений о перечисленных выше картах памяти 
обращайтесь к их производителю.

Карты SD Карты SDHC 2 Карты SDXC 3

SanDisk
2 ГБ 1 4 ГБ, 8 ГБ, 16 ГБ, 32 ГБ

64 ГБ
Toshiba

Panasonic 48 ГБ, 64 ГБ
Lexar Media

—

4 ГБ, 8 ГБ, 16 ГБ

—
Platinum II

4 ГБ, 8 ГБ, 16 ГБ, 32 ГБ
Professional

Full-HD Video 4 ГБ, 8 ГБ, 16 ГБ
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Подключение разъема питания и сетевого блока питания
Перед подключением дополнительного разъема питания и сетевого 
блока питания выключите фотокамеру.

1 Подготовьте фотокамеру к работе.
Откройте крышки батарейного отсека 
(q) и разъема питания (w).

2 Вставьте разъем питания EP-5B.
Обязательно вставляйте разъем, 
расположив его, как показано на 
рисунке, используя разъем для 
прижатия оранжевой защелки батареи к 
одной стороне. Защелка фиксирует 
разъем, когда он полностью вставлен.

3 Закройте крышку батарейного отсека.
Расположите кабель разъема питания 
так, чтобы он проходил через отверстие 
разъема питания, затем закройте 
крышку батарейного отсека.



49

n

4 Подключите сетевой блок питания.
Подсоедините кабель разъема питания к гнезду сетевого блока 
питания (e), а кабель питания EP-5B – к гнезду постоянного тока 
(r). На мониторе появляется символ P, когда фотокамера 
питается от сетевого блока питания и разъема питания.

r

e
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Технические требования к системе
Технические требования к системе Short Movie Creator следующие:

Если Ваша система не отвечает вышеуказанным техническим требованиям, то будет 
установлена только программа ViewNX 2 (0 51).

Windows
Микропроцессор 2 ГГц intel Core 2 Duo или выше

ОС

Заранее установленные версии Windows 7 Home Basic/
Home Premium/Professional/Enterprise/Ultimate (Service Pack 1), 
Windows Vista Home Basic/Home Premium/Business/
Enterprise/Ultimate (Service Pack 2) или Windows XP Home 
Edition/Professional (Service Pack 3). Все установленные 
программы работают как 32-битные приложения в 64-
битных версиях Windows 7 и Windows Vista.

ОЗУ
1,5 ГБ или более с не менее 128 МБ видео ОЗУ (2 ГБ или более с не 
менее 256 МБ видео ОЗУ, рекомендуемом для создания видеороликов HD)

Пространство 
жесткого диска

Как минимум 500 МБ свободного пространства на 
системном диске (рекомендуется 1 ГБ или более)

Монитор
• Разрешение: 1 024 × 768 пикселей (XGA) или более
• Цвет: 32-битное кодирование цвета (естественный цвет) или 

более

Прочее
DirectX 9 или более поздней версии и OpenGL 1.4 или более 
поздней версии

Mac OS
Микропроцессор 2 ГГц intel Core 2 Duo или выше

ОС Mac OS X версия 10.5.8 или 10.6.7
ОЗУ 1 ГБ или более

Пространство 
жесткого диска

Как минимум 500 МБ свободного пространства на 
системном диске (рекомендуется 1 ГБ или более)

Монитор
• Разрешение: 1 024 × 768 пикселей (XGA) или более
• Цвет: 24-битное кодирование цвета (миллионы цветов) или 

более
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Технические требования к системе для ViewNX 2 следующие:

Windows

Микропроцессор

• Фотографии/видеоролики JPEG: Intel Celeron, серий Pentium 4 
или Core, 1,6 ГГц или выше

• Видеоролики H.264 (воспроизведение): 3,0 ГГц или выше 
Pentium D

• Видеоролики H.264 (редактирование): 2,6 ГГц или выше 
Core 2 Duo

ОС

Заранее установленные версии Windows 7 Home Basic/
Home Premium/Professional/Enterprise/Ultimate (Service Pack 1), 
Windows Vista Home Basic/Home Premium/Business/
Enterprise/Ultimate (Service Pack 2) или Windows XP Home 
Edition/Professional (Service Pack 3). Все установленные 
программы работают как 32-битные приложения в 64-
битных версиях Windows 7 и Windows Vista.

ОЗУ
• Windows 7/Windows Vista: 1 ГБ или более (рекомендуется 2 ГБ или 

более)
• Windows XP: 512 МБ или более (рекомендуется 2 ГБ или более)

Пространство 
жесткого диска

Как минимум 500 МБ свободного пространства на 
системном диске (рекомендуется 1 ГБ или более)

Монитор

• Разрешение: 1 024 × 768 пикселей (XGA) или более 
(рекомендуется 1 280 × 1 024 пикселей (SXGA) или более)

• Цвет: 24-битное кодирование цвета (естественный цвет) или 
более

Mac OS

Микропроцессор

• Фотографии/видеоролики JPEG: PowerPC G4 (1 ГГц или выше), G5, 
Intel Core или Xeon серии

• Видеоролики H.264 (воспроизведение): PowerPC G5 Dual или 
Core Duo, 2 ГГц или выше

• Видеоролики H.264 (редактирование): 2,6 ГГц или выше 
Core 2 Duo

ОС Mac OS X версия 10.5.8 или 10.6.7
ОЗУ 512 МБ или более (рекомендуется 2 ГБ или более)

Пространство 
жесткого диска

Как минимум 500 МБ свободного пространства на 
системном диске (рекомендуется 1 ГБ или более)

Монитор

• Разрешение: 1 024 × 768 пикселей (XGA) или более 
(рекомендуется 1 280 × 1 024 пикселей (SXGA) или более)

• Цвет: 24-битное кодирование цвета (миллионы цветов) или 
более

A Моментальные снимки движения
Для просмотра моментальных снимков движения на компьютере 
необходима программа ViewNX 2.
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Хранение данных
Если фотокамера не будет использоваться в течение длительного 
времени, извлеките батарею, закройте контакты батареи защитной 
крышкой и поместите батарею на хранение в сухое прохладное 
место. Чтобы не допустить появления грибка или плесени, храните 
фотокамеру в сухом, хорошо проветриваемом месте. Не храните 
фотокамеру рядом с нафталиновыми или камфорными средствами 
от моли, а также в местах, которые:
• плохо проветриваются или имеют уровень влажности более 60 %
• находятся рядом с устройствами, создающими сильные 

электромагнитные поля, такими как телевизор или 
радиоприемник

• подвергаются воздействию температуры выше 50 °C или ниже –10 °C

Чистка

Не используйте для чистки спирт, растворитель и другие летучие 
химикаты. 

Хранение и чистка

Корпус 
фотокамеры

Удалите пыль и грязь с помощью груши, после чего протрите 
мягкой сухой тканью. После использования фотокамеры на 
пляже или морском берегу удалите песок и соль с помощью 
ткани, слегка смоченной дистиллированной водой, и 
тщательно высушите. Важно: Гарантийные обязательства не 
распространяются на повреждения, вызванные 
проникновением пыли или других инородных частиц внутрь 
фотокамеры.

Объектив, 
видоискатель

Эти элементы легко повредить. Удалите грушей пыль и пух. 
Когда используете аэрозольный баллон, держите его 
вертикально, чтобы предотвратить вытекание жидкости. Для 
удаления отпечатков пальцев и прочих пятен смочите мягкую 
ткань небольшим количеством средства для чистки 
объективов и осторожно очистите поверхность.

Монитор

Удалите грушей пыль и пух. При удалении отпечатков пальцев 
и прочих пятен слегка протрите поверхность мягкой тканью 
или замшей. Не надавливайте – это может привести к 
повреждению или неправильной работе.
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Не роняйте фотокамеру: Изделие может 
выйти из строя, если подвергать его 
сильным ударам или тряске.

Не допускайте попадания воды на фотокамеру: 
Изделие не относится к разряду 
водонепроницаемых, и после 
погружения в воду или нахождения в 
условиях высокой влажности может 
работать неправильно. Коррозия 
внутреннего механизма может нанести 
изделию неисправимые повреждения.

Избегайте перепадов температуры: Резкие 
изменения температуры, например, 
когда заходите в теплое помещение в 
холодную погоду, или выходите из 
помещения на холод, могут вызвать 
появление конденсата внутри 
фотокамеры. Чтобы избежать появления 
конденсата от перепада температуры, 
заранее поместите фотокамеру в чехол 
или полиэтиленовый пакет.

Не допускайте воздействия на фотокамеру 
сильных электромагнитных полей: Не 
используйте и не храните фотокамеру 
вблизи приборов, создающих сильное 
электромагнитное излучение или 
магнитные поля. Сильные статические 
заряды или магнитные поля, 
создаваемые различным 
оборудованием (например, 
радиопередатчиками), могут 
отрицательно воздействовать на 
дисплеи фотокамеры, повредить 
данные, сохраненные на карте памяти, 
или создать помехи для работы 
внутренних схем фотокамеры.

Не направляйте объектив на солнце: Не 
направляйте объектив в течение 
длительного времени на солнце или на 
другой источник яркого света. 
Интенсивный свет может привести к 
ухудшению работы светочувствительной 
матрицы или к появлению на снимках 
белых пятен.

Закрывайте байонет объектива: Обязательно 
устанавливайте защитную крышку, если 
на фотокамере нет объектива.

Не дотрагивайтесь до инфракрасного фильтра: 
Инфракрасный фильтр, закрывающий 
матрицу, легко повредить. Ни в коем 
случае не давите на фильтр, не касайтесь 
его инструментом, используемым для 
очистки, и не подвергайте действию 
сильного потока воздуха из груши. При 
выполнении этих действий можно 
поцарапать или иным образом 
повредить фильтр.

Выключайте фотокамеру перед извлечением 
батареи или отключением источника питания: 
Не извлекайте батарею из устройства и 
не отключайте его от сети в то время, 
когда оно включено, и в процессе записи 
или удаления снимков. Принудительное 
отключение питания в этих случаях 
может привести к потере данных или 
повреждению внутренней памяти 
фотокамеры и ее электронных схем. 
Чтобы предотвратить случайное 
отключение электропитания, не 
перемещайте устройство, когда оно 
подключено к сетевому блоку питания.

Уход за фотокамерой и батареей: Предупреждения
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Чистка: Чтобы очистить корпус 
фотокамеры, удалите грушей пыль и пух, 
а затем осторожно протрите 
поверхность мягкой сухой тканью. После 
использования фотокамеры на пляже 
или морском побережье удалите песок и 
соль сухой мягкой тканью, слегка 
смоченной в пресной воде, и аккуратно 
протрите насухо.

Объектив легко повредить. Пыль и пух 
необходимо осторожно удалять грушей. 
Когда используете аэрозольный баллон, 
держите его вертикально, чтобы 
предотвратить вытекание жидкости. Для 
удаления с объектива отпечатков 
пальцев и прочих пятен смочите мягкую 
ткань небольшим количеством средства 
для чистки объективов и осторожно 
протрите поверхность.

Хранение: Чтобы не появился грибок или 
плесень, храните фотокамеру в сухом, 
хорошо проветриваемом месте. Если Вы 
используете сетевой блок питания, выньте 
его из розетки во избежание возгорания. 
Если фотокамеру не планируется 
использовать в течение 
продолжительного времени, извлеките из 
нее батарею во избежание утечки 
электролита и поместите фотокамеру в 
полиэтиленовый пакет вместе с 
поглотителем влаги (силикагелем). Не 
храните футляр фотокамеры в 
пластиковом пакете, поскольку это может 
вызвать порчу материала. Имейте в виду, 
что поглотитель влаги со временем теряет 
свои свойства и должен регулярно 
заменяться свежим.

Для защиты от грибка или плесени 
доставайте фотокамеру из места 
хранения хотя бы раз в месяц. Включите 
фотокамеру и несколько раз спустите 
затвор, прежде чем поместить ее на 
дальнейшее хранение.

Храните батарею в сухом прохладном 
месте. Прежде чем поместить батарею на 
хранение, закройте ее защитной 
крышкой.

Замечания о мониторе и видоискателе: Эти 
дисплеи могут содержать несколько 
пикселей, которые постоянно светятся 
или, напротив, никогда не горят. Это 
обычно для всех дисплеев ЖК на 
тонкопленочных транзисторах и не 
является неисправностью. Это не влияет 
на качество снимков, сделанных 
фотокамерой.

При ярком освещении изображение на 
мониторе, возможно, будет трудно 
рассмотреть.

Не надавливайте на дисплеи, поскольку 
это может привести к их повреждению 
или неправильной работе. Пыль или пух 
с дисплеев можно удалить грушей. Пятна 
можно удалить, слегка протерев 
поверхность мягкой тканью или замшей. 
Если монитор или видоискатель 
разбились, соблюдайте осторожность, 
чтобы не пораниться осколками стекла, 
избегайте контакта 
жидкокристаллического вещества 
дисплея с кожей и попадания в глаза или 
рот.

Муар: Муар представляет собой 
интерференционный узор, создаваемый 
взаимодействием изображения, 
содержащего регулярную, 
повторяющуюся сетку, например, 
рисунок переплетения нитей в ткани или 
окон в доме, с сеткой матрицы. В 
некоторых случаях он может появляться 
в форме линий. Если Вы заметите муар на 
своих снимках, постарайтесь изменить 
расстояние до объекта, выполнить 
увеличение или уменьшение или 
изменить угол между объектом и 
фотокамерой.



55

n

Линии: Шум в форме линий может в 
редких случаях появляться на снимках 
слишком ярких или освещенных сзади 
объектов.

Батареи: Неправильное обращение с 
батареями может привести к их 
протеканию или взрыву. Соблюдайте 
следующие меры предосторожности при 
обращении с батареями:
• Используйте с данным изделием 

только рекомендованные батареи.
• Не подвергайте батарею воздействию 

открытого огня или высоких 
температур.

• Не допускайте загрязнения контактов 
батареи.

• Выключайте фотокамеру перед 
извлечением батареи.

• Вынимайте батарею из фотокамеры 
или зарядного устройства, когда не 
используете, и закрывайте контакты 
защитной крышкой. Данные устройства 
потребляют небольшое количество 
энергии, даже когда находятся в 
выключенном состоянии, это может 
привести к тому, что батарея выйдет из 
строя. Если батарея не будет 
использоваться некоторое время, 
вставьте ее в фотокамеру и полностью 
разрядите ее, прежде чем вынуть и 
поместить на хранение при 
температуре окружающей среды от 15 
до 25 °C (избегайте мест со слишком 
высокими или слишком низкими 
температурами). Повторяйте данную 
процедуру как минимум каждые шесть 
месяцев.

• Включение и выключение фотокамеры 
при полностью разряженной батарее 
сокращает срок службы батареи. 
Полностью разряженные батареи 
необходимо зарядить перед 
использованием.

• Батарея может нагреваться во время 
работы. Попытка зарядить 
нагревшуюся батарею негативно 
скажется на ее работе, и батарея может 
не зарядиться или зарядиться лишь 
частично. Перед зарядкой батареи 
дождитесь, пока она остынет.

• Попытка продолжить зарядку батареи 
после достижения максимального 
уровня заряда может привести к 
ухудшению рабочих характеристик 
батареи.

• Заметное уменьшение времени, в 
течение которого полностью 
заряженная батарея сохраняет заряд, в 
условиях комнатной температуры, 
свидетельствует о том, что ее 
необходимо заменить. Приобретите 
новую батарею EN-EL15.

• Зарядите батарею перед 
использованием. Перед съемкой 
важных событий приготовьте запасную 
батарею EN-EL15, предварительно 
полностью ее зарядите. В некоторых 
регионах могут возникнуть трудности, 
если потребуется срочно приобрести 
новые батареи. Обратите внимание, в 
холодную погоду емкость батарей, как 
правило, уменьшается. Перед съемкой 
в холодную погоду убедитесь, что 
батарея полностью заряжена. Храните 
запасную батарею в теплом месте и 
меняйте батареи по мере 
необходимости. Нагреваясь, холодная 
батарея может восстановить часть 
своего заряда.

• Использованные батареи являются 
ценным сырьем; производите их 
утилизацию в соответствии с местными 
нормами.
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• Не пользуйтесь батареей при 
температуре ниже 0 °C и выше 40 °C; 
невыполнение данного указания может 
повредить батарею или ухудшить ее 
эксплуатационные характеристики. 
Емкость батареи может уменьшиться, а 
время зарядки – увеличиться, при 
температуре батареи от 0 °C до 15 °C и 
от 45 °C до 60 °C. Батарея не будет 
заряжаться, если ее температура ниже 
0 °C или выше 60 °C.

Зарядное устройство: Производите зарядку 
батареи при температуре окружающей 
среды от 5 °C до 35 °C. Если индикатор 
CHARGE (ЗАРЯДКА) мигает (примерно 
восемь раз в секунду) во время зарядки, 
убедитесь, что температура находится в 
допустимом диапазоне, и затем 
отключите зарядное устройство от сети 
и извлеките и повторно вставьте 
батарею. Если проблема не устраняется, 
немедленно прекратите работу и 
отнесите на проверку батарею и 
зарядное устройство своему дилеру или 
в официальный сервисный центр 
компании Nikon.

Не перемещайте зарядное устройство и 
не касайтесь батареи во время зарядки. 
В некоторых редких случаях 
несоблюдение данного правила может 
привести к тому, что индикатор будет 
указывать на полную зарядку, когда 
батарея заряжена лишь частично. 
Выньте и еще раз вставьте батарею, 
чтобы начать зарядку снова.

Прилагаемые сетевой шнур и сетевой 
блок питания для включения в розетку в 
стене предназначены для 
использования только с MH-25. 
Используйте зарядное устройство 
только для зарядки совместимых с ним 
батарей. Отключайте от сети зарядное 
устройство, если оно не используется.

Карты памяти
• Фотокамера сохраняет изображения на 

карты памяти Secure Digital (SD) 
(приобретаются дополнительно; 0 47).

• Карты памяти могут нагреваться во 
время работы. Будьте осторожны при 
извлечении карты памяти из 
фотокамеры.

• Всегда выключайте питание перед 
установкой или извлечением карт 
памяти. Не извлекайте карту памяти из 
фотокамеры, не выключайте 
фотокамеру и не отключайте источник 
питания во время форматирования, 
или в процессе записи или 
копирования данных на компьютер, а 
также их удаления с компьютера. 
Несоблюдение этих мер 
предосторожности может привести к 
потере данных или повреждению 
фотокамеры или карты памяти.

• Не прикасайтесь к контактам карты 
памяти пальцами или металлическими 
предметами.

• Не сгибайте, не роняйте и не 
подвергайте карту памяти сильным 
механическим нагрузкам.

• Не применяйте усилий к корпусу карты 
памяти. Несоблюдение этого правила 
может повредить карту.

• Не подвергайте воздействию воды, 
теплового излучения, высокой 
влажности или прямых солнечных 
лучей.
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A Очистка матрицы
Для предотвращения появления муара матрица фотокамеры оборудована 
инфракрасным фильтром. При каждом включении или выключении 
фотокамера вибрирует инфракрасный фильтр для удаления пыли (имейте в 
виду, что использование элементов управления фотокамеры до завершения 
процесса чистки прерывает этот процесс, и что чистка матрицы может 
временно отключаться, если фотокамера включается и выключается 
несколько раз подряд). Если пыль не удаляется этим способом, она может 
появляться на изображениях, записываемых фотокамерой, и в этом случае 
Вам необходимо обратиться к специалистам сервисной службы Nikon, чтобы 
выполнить чистку фильтра.

D Техническое обслуживание фотокамеры и принадлежностей
Фотокамера является устройством высокой точности и требует регулярного 
сервисного обслуживания. Компания Nikon рекомендует проверять 
фотокамеру у официального представителя или в официальном сервисном 
центре компании Nikon не реже одного раза в один-два года и производить 
техническое обслуживание фотокамеры каждые три-пять лет (такие услуги 
являются платными). При использовании фотокамеры на 
профессиональном уровне ее проверку и обслуживание рекомендуется 
проводить чаще. Одновременно следует производить проверку и 
обслуживание всех принадлежностей, которые постоянно используются 
вместе с фотокамерой, например объективов и дополнительных вспышек.
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Прежде чем обращаться к продавцу или представителю компании 
Nikon, ознакомьтесь с приведенным перечнем распространенных 
неисправностей.

Индикация

Поиск и устранение неисправностей

Дисплеи выключены:
• Выключена фотокамера, или разряжена батарея.
• Монитор был выключен. Чтобы включить монитор, нажмите кнопку $ 

(0 6).
• Объект переместился близко к датчику видоискателя, включив 

видоискатель и выключив монитор (0 7).
• Дисплеи отключились автоматически для экономии питания. Дисплеи 

можно повторно включить, выполнив операции кнопками или диском 
выбора режимов.

• Фотокамера подключена к компьютеру или телевизору.
Дисплеи отключаются без предупреждения:
• Низкий уровень заряда батареи.
• Дисплеи отключились автоматически для экономии питания. Дисплеи 

можно повторно включить, выполнив операции кнопками или диском 
выбора режимов.

• Повысилась температура внутри фотокамеры. Подождите, пока фотокамера 
остынет, прежде чем снова ее включить.

Фотокамера не реагирует: См. «Замечание по фотокамерам с электронным 
управлением» ниже.
Видоискатель не сфокусирован: Сфокусируйте видоискатель, используя регулятор 
диоптрийной настройки (0 7).
Индикаторы не отображаются: Нажмите кнопку $ (0 6).

A Замечание по фотокамерам с электронным управлением
Крайне редко могут возникнуть случаи, когда дисплей может не 
реагировать, и фотокамера может перестать работать. В большинстве 
случаев это явление вызвано сильным внешним электростатическим 
зарядом. Выключите фотокамеру, извлеките и замените батарею, соблюдая 
осторожность, чтобы не обжечься, затем включите фотокамеру снова, или, 
если используется сетевой блок питания (приобретается дополнительно), 
отсоедините его, опять подключите и включите фотокамеру. Если проблему 
устранить не удалось после извлечения и повторной установки батареи, 
обратитесь к продавцу или в сервисный центр компании Nikon.
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Съемка (Все режимы экспозиции)

Видеоролики

Для включения фотокамеры требуется некоторое время: Удалите файлы или 
отформатируйте карту памяти.
Спуск затвора заблокирован:
• Батарея разряжена.
• Карта памяти заблокирована или заполнена.
• Фотокамера не сфокусирована.
• На данный момент Вы снимаете видеоролик с замедленной съемкой.
Невозможно сделать снимок, нажимая спусковую кнопку затвора на пульте дистанционного 
управления:
• Замените батарею в пульте дистанционного управления.
• Выберите режим дистанционного управления.
• Закончилось время таймера ожидания пульта дистанционного управления 

(0 42).
• Пульт дистанционного управления не направлен на фотокамеру, или 

невидим инфракрасный приемник.
• Пульт дистанционного управления расположен слишком далеко от 

фотокамеры (0 35).
• Яркий свет является помехой для сигнала дистанционного управления.
На фотографиях появляются пятна: Очистите переднюю и заднюю линзы объектива
В видеороликах и на дисплеях появляется мерцание или полосы: Выберите настройку 
Подавление мерцания, которая соответствует местной электросети (0 42).
Не срабатывают дополнительные вспышки: Фотокамера в режиме 
интеллектуального выбора снимка, или в режиме моментального снимка 
движения, или производит видеосъемку, или Электронный (ВС) выбран для 
Тип затвора (0 13).
Недоступны элементы меню: Некоторые параметры доступны только в 
определенных режимах съемки или экспозиции или при установке вспышки 
или устройства GPS (0 44, 45).

Не может производиться видеосъемка: Кнопку видеосъемки нельзя использовать в 
режимах интеллектуального выбора снимка или моментального снимка 
движения.
Не записывается звук с видеороликами: 
• Установка Микрофон отключен выбрана для Парам. звука видео > 

Микрофон (0 41).
• Живой звук не записывается для видеороликов при замедленной съемке 

(0 25) или моментальных снимков движения (0 30).
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Просмотр

Прочее

Снимки в вертикальной (книжной) ориентации отображаются в горизонтальной (альбомной) 
ориентации:
• Выберите значение Вкл. для параметра Поворот вертикальных (0 40).
• Снимки были сделаны с выключенным Авт. поворот изобр. (0 42).
• При съемке объектив фотокамеры был направлен вверх или вниз.
• Снимок отображается в режиме просмотра снимка.
Не слышится звук видеоролика:
• Нажмите W вверх для увеличения громкости. Если фотокамера 

подсоединена к телевизору, воспользуйтесь элементами управления 
телевизором для настройки громкости.

• Живой звук не записывается для видеороликов при замедленной съемке 
(0 25) или моментальных снимков движения (0 30).

Невозможно удаление изображений:
• Снимите защиту с файлов перед удалением.
• Карта памяти заблокирована.

Сохраняется неправильная дата записи: Установите часы фотокамеры.
Недоступны элементы меню: Некоторые параметры доступны только при 
определенных настройках, или когда вставлена карта памяти (0 39).
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В данном разделе перечислены сообщения об ошибках, 
отображаемые на дисплее.

Сообщения об ошибках

Сообщение Способ устранения

Поверните кольцо 
зуммирования для 
удлинения объектива.

Втянут установленный объектив с кнопкой 
выдвижения/втягивания на корпусе объектива. 
Нажмите кнопку выдвижения/втягивания на 
корпусе объектива и поверните кольцо 
зуммирования, чтобы выдвинуть объектив.

Проверьте объектив. 
Делать снимки можно 
только когда он установлен 
на камеру.

Установите объектив.

Ошибка включения. 
Выключите и повторно 
включите фотокамеру.

Выключите фотокамеру, выньте и вставьте 
заново батарею, а затем снова включите 
фотокамеру.

Время было сброшено. Установите часы фотокамеры.

Нет карты памяти. Выключите фотокамеру и убедитесь, что карта 
памяти вставлена правильно.

Карта пам. не может быть 
использована. Карта может 
быть повреждена. Вставьте 
другую карту.

• Используйте рекомендованную карту памяти 
(0 47).

• Отформатируйте карту (0 5). Если проблема не 
устраняется, возможно, карта повреждена. 
Обратитесь в авторизованный сервисный 
центр компании Nikon.

• Вставьте новую карту памяти.
Карта памяти не 
отформатирована. 
Отформатировать?

Выберите Да, чтобы отформатировать карту 
памяти, или выключите фотокамеру и вставьте 
другую карту памяти.

Карта памяти 
заблокирована (защита от 
записи).

Выключите фотокамеру и поставьте 
переключатель защиты от записи в положение 
«запись».

Карта памяти заполнена.

• Вы сможете записать дополнительные 
изображения, если уменьшите качество или 
размер изображений.

• Удалите ненужные изображения.
• Вставьте другую карту памяти.
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Не удается создать 
дополнительные папки на 
карте памяти.

Если текущая папка имеет номер 999 и содержит 
999 снимков или снимок с номером 9999, 
спусковая кнопка затвора будет заблокирована 
и дальнейшая съемка станет невозможной. 
Выберите Да для Сброс. нумер. файлов (0 42), 
а затем либо отформатируйте вставленную на 
данный момент (0 5), либо вставьте новую карту 
памяти.

Нельзя использовать 
кнопку видеосъемки в этом 
режиме.

Кнопку видеосъемки нельзя использовать в 
режимах интеллектуального выбора снимка или 
моментального снимка движения.

Делать фотографии при 
замедленной съемке 
невозможно.

Спусковую кнопку затвора нельзя использовать 
для съемки фотографий, пока записывается 
видеоролик с замедленной съемкой (0 24).

Наводящая подсветка исп. 
непрерывно в течение макс. 
времени и была отключена.

Наводящая подсветка на дополнительной 
вспышке SB-N5 выключается автоматически 
после продолжительного использования. На 
некоторое время уберите палец со спусковой 
кнопки затвора.

Hi
• Уменьшите чувствительность ISO.
• Выберите меньшую выдержку или меньшую 

диафрагму (большее число f).

Lo

• Увеличьте чувствительность ISO.
• Используйте дополнительную вспышку.
• Выберите большую выдержку или большую 

диафрагму (меньшее число f).
Слишком высокая 
внутренняя темп. 
фотокамеры. Фотокамера 
будет выключена.

Подождите, пока фотокамера остынет.

Карта памяти не содержит 
изображений.

Для просмотра изображений вставьте карту 
памяти с изображениями.

Не удается отобразить этот 
файл. Файл был создан или изменен с помощью 

компьютера или фотокамеры другой модели, 
либо файл поврежден.Не удается выбрать этот 

файл.

Сообщение Способ устранения
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Цифровая фотокамера Nikon 1 V1
Технические характеристики

Тип
Тип Цифровая фотокамера со сменными объективами
Байонет объектива Байонет Nikon 1
Эффективный угол зрения Примерно 2,7× фокусного расстояния объектива 

(формат Nikon CX)

Число эффективных 
пикселей

10,1 млн.

Матрица
Матрица 13,2 мм × 8,8 мм CMOS-матрица
Система уменьшения 
количества пыли

Чистка матрицы

Хранение данных
Размер изображения (в 
пикселях)

Фотографии (режимы фотографирования и интеллектуального 
выбора снимка, формат экрана 3 : 2)

• 3 872 × 2 592 • 2 896 × 1 944
• 1 936 × 1 296

Фотографии (режим видео, формат экрана 16 : 9)
• 3 840 × 2 160 (1080/60i) • 1 920 × 1 080 (1080/30p)
• 1 280 × 720 (720/60p)

Фотографии (режим моментального снимка движения, формат 
экрана 16 : 9)

• 3 840 × 2 160
Формат файлов • NEF (RAW): 12 бит, сжатый

• JPEG: совместимо с базовым форматом JPEG со 
сжатием высокого качества (примерно 1 : 4), среднего 
качества (примерно 1 : 8) или низкого качества (примерно 
1 : 16)

• NEF (RAW) + JPEG: один снимок записывается в двух 
форматах: NEF (RAW) и JPEG

Система Picture Control Стандартный, нейтральный, насыщенный, 
монохромный, портрет, пейзаж; выбранный Picture 
Control можно изменить; сохранение 
пользовательских настроек Picture Controls

Носители информации Карты памяти SD (Secure Digital), SDHC и SDXC
Файловая система DCF (Design Rule for Camera File System) 2.0, DPOF (Digital Print 

Order Format), Exif (Exchangeable Image File Format для цифровых 
фотокамер) 2.3, PictBridge
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Электронный видоискатель
Электронный видоискатель 0,47-дюйм., примерно 1440 тыс. точечный цветной 

видоискатель с ЖКД на тонкопленочных 
транзисторах с регулятором диоптрийной настройки 
и с регулируемой яркостью

Покрытие кадра Примерно 100% по горизонтали и 100% по 
вертикали

Точка фокуса видоискателя 17 мм (–1,0 м–1; от центра поверхности линзы окуляра 
видоискателя)

Диоптрийная настройка –3–+1 м–1

Датчик видоискателя Фотокамера переключается на индикацию в 
видоискателе, когда обнаруживает, что используется 
видоискатель

Режимы съемки C фотография (3 : 2), y интеллектуальный выбор 
снимка (3 : 2), 1 видео (HD 16 : 9, замедленная съемка 
8 : 3), z моментальный снимок движения (16 : 9)

Затвор
Тип Механический затвор с электронным управлением и 

вертикальным ходом ламелей; электронный затвор
Выдержка • Механический затвор: 1/4 000–30 с шагом 1/3 EV; 

Выдержка от руки; Время (требуется дистанционный пульт 
управления ML-L3)

• Электронный затвор: 1/16 000–30 с шагом 1/3 EV; 
Выдержка от руки; Время (требуется дистанционный пульт 
управления ML-L3)

Скорость синхронизации 
вспышки 

• Механический затвор: Синхронизация с затвором при 
X=1/250 с или медленнее

• Электронный затвор: Синхронизация с затвором при 
X=1/60 с или медленнее

Спуск
Режим • Покадровая, непрерывная

• Механический, электронный, электронный (ВС)
• Автоспуск, спуск с задержкой, быстрый спуск, 

съемка с интервалом
Скорость съемки • Электронный (ВС): примерно 10, 30 или 60 к/с

• Другие режимы: До 5 к/с (покадровая АФ или ручная 
фокусировка, S Автоматический режим с 
приоритетом выдержки или M Ручной режим 
экспозиции, выдержка 1/250 с или менее, и другие 
настройки по умолчанию)

Автоспуск 2 с, 5 с, 10 с
Режимы дистанционного 
управления

Спуск с задержкой (2 с); быстрый спуск
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Экспозиция
Замер экспозиции Замер экспозиции TTL с помощью матрицы
Метод замера • Матричный

• Центровзвешенный: Замер 4,5-мм круга в центре кадра
• Точечный: Замер 2-мм круга, расположенного по 

центру выбранной точки фокусировки
Режим Программный автоматический с гибкой программой; 

автоматический с приоритетом выдержки; 
автоматический с приоритетом диафрагмы; ручной; 
автоматический выбор сюжета

Коррекция экспозиции –3–+3 EV с шагом 1/3 EV
Блокировка экспозиции Блокировка освещенности на замеренной величине 

с помощью кнопки A (AE-L/AF-L)
Чувствительность ISO 
(рекомендуемый индекс 
экспозиции)

ISO 100–3200 с шагом 1 EV. Также можно установить 
примерно на 1 EV (эквивалент ISO 6400) выше ISO 
3200; доступно автоматическое управление 
чувствительностью ISO (ISO 100–3200, 100–800, 
100–400)

Активный D- Lighting Вкл., выкл.

Фокусировка
Автофокусировка Гибридная автофокусировка (АФ с определением 

фазы/функцией определения контраста); 
вспомогательная подсветка АФ

Встроенный мотор 
объектива

• Автофокусировка (АФ): Покадровая АФ (AF-S); 
непрерывная АФ (AF-C); автоматический выбор 
AF-S/AF-C (AF-A); постоянная АФ (AF-F)

• Ручная фокусировка (РФ)
Режим зоны АФ Одноточечная, автоматический выбор зоны АФ, 

ведение объекта
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Фокусировка
Зона фокусировки • Одноточечная АФ: 135 зон фокусировки

• Автоматический выбор зоны АФ: 41 зона фокусировки
Блокировка фокусировки Фокусировку можно заблокировать нажатием 

спусковой кнопки затвора наполовину (покадровая 
АФ) или нажатием кнопки A (AE-L/AF-L)

АФ с приоритетом лица Вкл., выкл.

Вспышка
Управление Управление вспышкой i-TTL с помощью матрицы, 

имеющейся на дополнительной вспышке SB-N5
Режим Заполняющая вспышка, медленная синхронизация, 

подавление эффекта «красных глаз», медленная 
синхронизация с подавлением эффекта «красных 
глаз», синхронизация по задней шторке, медленная 
синхронизация по задней шторке

Коррекция вспышки –3–+1 EV с шагом 1/3 EV
Индикатор готовности 
вспышки

Загорается при полностью заряженной 
дополнительной вспышке

Баланс белого Авто, лампы накаливания, лампы дневного света, 
прямой солнечный свет, вспышка, облачное небо, 
тень, ручная предустановка, все, кроме ручной 
предустановки с тонкой настройкой

Видео
Замер экспозиции Замер экспозиции TTL с помощью матрицы
Метод замера • Матричный

• Центровзвешенный: Замер 4,5-мм круга в центре кадра
• Точечный: Замер 2-мм круга, расположенного по 

центру выбранной точки фокусировки
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Видео
Размер кадра (в 
пикселях)/скорость 
записи

Видеоролики HD
• 1 920 × 1 080/60i (59,94 п/с *)
• 1 920 × 1 080/30p (29,97 к/с)
• 1 280 × 720/60p (59,94 к/с)

Видеоролики с замедленной съемкой
• 640 × 240/400 к/с (воспроизведение с 30p/29,97 к/с)
• 320 × 120/1 200 к/с (воспроизведение с 30p/29,97 к/с)

Видеоролики, записанные в режиме фотографий
1 072 × 720/60p (59,94 к/с)

Моментальный снимок движения
1 920 × 1 080/60p (59,94 к/с) (воспроизведение с 24p/23,976 к/с)

Формат файлов MOV
Сжатие видео Сложное кодирование видеосигнала H.264/MPEG-4
Формат записи аудио AAC
Устройство записи звука Встроенный или внешний дополнительный 

стереофонический микрофон ME-1; с настройкой 
чувствительности

* Выход датчика – примерно 60 к/с.

Монитор 7,5-см/3-дюйм, примерно 921 тыс. точечный ЖКД на 
тонкопленочных транзисторах с регулируемой 
яркостью

Просмотр Полнокадровый режим и режим уменьшенных 
изображений (4, 9 или 72 снимка или календарный 
просмотр) с функцией увеличения при просмотре, 
просмотр видео, показ слайдов, показ гистограммы, 
автоматический поворот изображения и функция 
оценки

Интерфейс
USB Hi-Speed USB
Видеовыход NTSC, PAL
Выход HDMI Разъем HDMI типа C для мини-штекера
Многофункциональный 
разъем для 
принадлежностей

Используется для принадлежностей, 
предназначенных для использования с фотокамерой

Аудиовход Стерео миниразъем (диаметр 3,5 мм)

Поддерживаемые языки Арабский, китайский (упрощенный и традиционный), 
чешский, датский, голландский, английский, 
финский, французский, немецкий, греческий, 
венгерский, индонезийский, итальянский, японский, 
корейский, норвежский, польский, португальский, 
румынский, русский, испанский, шведский, тайский, 
турецкий, украинский
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• Если не оговорено иное, все значения приведены для фотокамеры с полностью 
заряженной батареей, работающей при температуре окружающей среды 20 °C.

• Компания Nikon оставляет за собой право в любое время без предварительного 
уведомления изменять технические характеристики устройств и программного 
обеспечения, описанные в данном руководстве. Компания Nikon не несет 
ответственность за ущерб, причиненный ошибками, которые могут 
присутствовать в настоящем руководстве.

Источник питания
Батарея Одна литий-ионная аккумуляторная батарея EN-EL15
Сетевой блок питания Сетевой блок питания EH-5b; требуется разъем 

питания EP-5B (приобретается дополнительно)

Гнездо штатива 1/4-дюйма (ISO 1222)

Размеры/масса
Размеры (Ш × В × Г) Примерно 113 × 76 × 43,5 мм без выступающих 

частей; толщина корпуса (от байонета до монитора) – 
36 мм

Масса Примерно 383 г с батареей и картой памяти, но без 
защитной крышки; примерно 294 г (только корпус 
фотокамеры)

Рабочие условия
Температура 0–40 °C
Влажность Менее 85% (без конденсата)
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Зарядное устройство MH-25
Номинальные входные 
параметры

100–240 В переменного тока, 50/60 Гц, 0,12–0,23 А

Номинальные выходные 
параметры

8,4 В/1,2 A постоянного тока

Совместимые батареи Литий-ионные аккумуляторные батареи Nikon 
EN-EL15

Время зарядки Примерно 2 часа 35 минут при температуре 
окружающей среды 25 °C при полной разрядке

Рабочая температура 0–40 °C
Размеры (Ш × В × Г) Примерно 91,5 × 33,5 × 71 мм без выступающих 

частей
Длина шнура Примерно 1,5 м
Масса Примерно 110 г, без шнура питания и сетевого блока 

питания для подключения к розетке в стене

Литий-ионная аккумуляторная батарея EN-EL15
Тип Литий-ионная аккумуляторная батарея
Номинальная емкость 7,0 В, 1 900 мА/ч
Рабочая температура 0–40 °C
Размеры (Ш × В × Г) Примерно 40 × 56 × 20,5 мм
Масса Примерно 88 г без защитной крышки
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Технические характеристики могут изменяться без уведомления. Компания Nikon не 
несет ответственность за ущерб, причиненный ошибками, которые могут 
присутствовать в настоящем руководстве.

Сведения о товарных знаках
Macintosh, Mac OS и QuickTime являются зарегистрированными товарными знаками 
компании Apple Inc. в США и/или других странах. Microsoft, Windows и Windows Vista 
являются зарегистрированными торговыми знаками или торговыми марками 
Microsoft Corporation в США и/или других странах. Логотип PictBridge является 
товарным знаком. Логотипы SD, SDHC и SDXC являются товарными знаками SD-3C, 
LLC. HDMI, логотип  и High-Definition Multimedia Interface являются 
товарными знаками или зарегистрированными товарными знаками HDMI Licensing 
LLC. Все другие торговые наименования, упоминаемые в настоящем руководстве и в 
другой документации, которая поставляется вместе с изделиями компании Nikon, 
являются товарными знаками или зарегистрированными товарными знаками своих 
владельцев.

1 NIKKOR VR 10 -30 мм f/3,5 -5,6
Тип Объектив с байонетом 1
Фокусное расстояние 10–30 мм
Максимальная диафрагма f/3,5–5,6
Устройство 12 элементов в 9 группах (включая 3 асферических элемента)
Угол зрения 77°–29° 40′
Подавление вибраций Сдвиг объектива с помощью моторов с линейной 

обмоткой (VCMs)
Минимальное расстояние 
фокусировки

0,2 м от фокальной плоскости во всех положениях 
зуммирования

Лепестки диафрагмы 7 (скругленное отверстие диафрагмы)
Диафрагма Полностью автоматическая
Диапазон диафрагмы • 10-мм фокусное расстояние: f/3,5–16

• 30-мм фокусное расстояние: f/5,6–16
Установочный размер 
фильтра

40,5 мм (P = 0,5 мм)

Размеры Примерно 57,5 мм диаметр × 42 мм (расстояние от 
крепежного фланца объектива фотокамеры при втянутом объективе)

Масса Примерно 115 г
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Ресурс работы от батареи
Количество снимков, которые можно сделать при полностью 
заряженной батарее, меняется в зависимости от состояния батареи, 
температуры, таких факторов, как использование устройств GPS или 
других принадлежностей, интервала между снимками и 
продолжительности отображения меню. Примерные значения для 
батарей EN-EL15 (1900 мА/ч) представлены ниже.
• Фотографии: Примерно 400 или 350 с SB-N5
• Видеоролики: Примерно 120 минут съемки HD при 1080/60i

Значения для фотографий измерены при 25 °C с полностью 
заряженной батареей EN-EL15, объективом 1 NIKKOR VR 10-30 мм 
f/3,5-5,6, и 16 ГБ картой Toshiba R95 W80MB/s UHS-I SDHC в 
соответствии со стандартом CIPA при следующих условиях 
испытания: снимки СРЕДНЕГО качества делались с интервалом 30 с 
(измерения для SB-N5 произведены с использованием вспышки с 
каждым вторым снимком) с выключением и включением 
фотокамеры после каждых десяти снимков.

Ресурс работы от батарей сокращается, если:
• Спусковая кнопка затвора удерживается нажатой наполовину
• Производится многократная автофокусировка
• Делаются снимки в формате NEF (RAW)
• Используется длительная выдержка
• Используется дополнительная вспышка или устройства GPS
• Используется режим подавления вибраций с объективом VR

Для обеспечения максимально эффективной работы 
аккумуляторных батарей Nikon EN- EL15:
• Не допускайте загрязнения контактов батареи. Грязь на контактах 

может ухудшить эксплуатационные характеристики батареи.
• Используйте батареи сразу после зарядки. Если батареи не 

используются, они постепенно разряжаются.
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Символы
C (Режим фотографий)...............................8
y (Режим интеллектуального выбора 

снимка)........................................................... 16
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f (Ночной портрет).....................................8
Z (Авто) .............................................................8
Кнопка G (меню)................................... 38
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индикаторов) .................................................6
Кнопка & (режим) ......................... 13, 24, 32
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V
ViewNX 2 .......................................................... 51
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Автовыключение......................................... 12
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В
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46
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Г
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Диск выбора режимов .................................3
Дистанционное управление ........... 34, 45
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Зона фокусировки ...................................... 10

И
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К
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Кнопка видеосъемки ................... 13, 23, 26
Кнопка выдвижения/втягивания на 
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Л
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М
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Механический .............................................. 13
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Микрофон................................................ 23, 45
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Н
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Предметный указатель
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Ночной портрет..............................................8

О
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П
Пейзаж ................................................................8
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Подробная индикация............................ 4, 6
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Программное обеспечение ............ 45, 50
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Режим моментального снимка 
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С
Сетевой блок питания........................ 44, 48
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Спусковая кнопка затвора........ 10, 17, 31

Т
Тема ................................................................... 32
Технические требования к системе ... 50
Тип видеоролика......................................... 24
Тип затвора.................................................... 13

У
Удалить ....................................... 15, 20, 28, 33
Упрощенная индикация..............................6

Ф
Фокусировка видоискателя ......................7
Фоновая звуковая дорожка ................... 33
Формат. карту памяти ..................................5
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Э
Электронный................................................. 13
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